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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

datasource_cb. Wave

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Wave 1 - August 52% 100% - 52% 52% 44% 62% 53% 52%

▲ B ▼ E E ▼ ▲ C.D.E

Wave 2 - September 48% - 100% 48% 48% 56% 38% 47% 48%

▼ ▲ A F F ▲ C.D.F ▼ 

Thinking about films, TV shows and books, do you think it 

is or is not acceptable for a person to write a...

EN4xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 43% 43% 43% 38% 40% 44% 51% 49% 44%

▲ C.D C

Fairly acceptable 37% 39% 36% 45% 39% 33% 29% 29% 37%

▲ E.F.G F.G ▼ 

Fairly unacceptable 8% 7% 10% 9% 10% 10% 5% 8% 5%

Very unacceptable 4% 5% 4% 3% 3% 5% 7% 6% 4%

Don't know 7% 7% 8% 5% 7% 8% 7% 8% 10%

Net: Acceptable 80% 81% 79% 83% 79% 77% 81% 78% 81%

Net: Unacceptable 13% 12% 14% 12% 13% 15% 12% 14% 9%

Total

Wave Age
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN4xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 51% 51% 50% 56% 47% 49% 52% 50% 45%

D.H

Fairly acceptable 32% 32% 31% 29% 36% 31% 29% 31% 34%

Fairly unacceptable 6% 5% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 6%

A

Very unacceptable 5% 5% 4% 4% 4% 5% 7% 5% 3%

Don't know 7% 8% 7% 6% 7% 8% 7% 8% 11%

C

Net: Acceptable 82% 83% 81% 85% 83% 80% 81% 81% 80%

Net: Unacceptable 10% 9% 11% 9% 10% 12% 12% 11% 9%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN4xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 47% 48% 47% 48% 46% 46% 47% 48% 49%

Fairly acceptable 34% 34% 34% 35% 35% 34% 34% 31% 32%

Fairly unacceptable 7% 6% 9% 8% 7% 8% 4% 8% 6%

A

Very unacceptable 5% 6% 5% 4% 6% 4% 8% 6% 6%

Don't know 6% 5% 6% 4% 6% 7% 7% 7% 8%

Net: Acceptable 82% 83% 80% 84% 81% 80% 81% 79% 81%

Net: Unacceptable 13% 12% 13% 12% 13% 13% 12% 13% 12%

EN4xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 52% 52% 51% 57% 50% 49% 50% 49% 50%

E

Fairly acceptable 32% 32% 32% 29% 34% 36% 33% 31% 31%

C

Fairly unacceptable 6% 5% 7% 8% 4% 4% 3% 8% 6%

E.F F

Very unacceptable 5% 6% 4% 3% 6% 5% 8% 5% 6%

C

Don't know 5% 5% 6% 3% 6% 7% 6% 7% 8%

▼ C C C C

Net: Acceptable 84% 84% 83% 86% 84% 84% 83% 80% 81%

Net: Unacceptable 11% 10% 11% 11% 10% 9% 11% 13% 11%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN4xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 44% 44% 44% 39% 42% 46% 53% 46% 47%

▲ C.D

Fairly acceptable 37% 37% 37% 41% 40% 35% 32% 34% 36%

Fairly unacceptable 9% 9% 9% 12% 9% 9% 4% 9% 5%

F.H F ▼ 

Very unacceptable 4% 4% 4% 4% 3% 4% 6% 4% 4%

Don't know 6% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 7% 8%

Net: Acceptable 81% 82% 81% 80% 82% 81% 85% 80% 83%

Net: Unacceptable 13% 13% 13% 16% 12% 13% 10% 13% 9%

EN4xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 54% 55% 53% 61% 51% 51% 55% 49% 50%

▲ D.E.G.H

Fairly acceptable 33% 33% 33% 30% 35% 34% 32% 34% 36%

Fairly unacceptable 5% 4% 6% 4% 5% 6% 3% 7% 3%

Very unacceptable 3% 3% 3% 2% 4% 3% 6% 3% 4%

C

Don't know 5% 5% 5% 3% 5% 7% 5% 7% 7%

C

Net: Acceptable 87% 88% 86% 91% 86% 85% 86% 83% 86%

▲ D.E.G

Net: Unacceptable 8% 7% 9% 6% 9% 8% 9% 10% 7%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN4xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 40% 39% 40% 33% 38% 43% 49% 44% 42%

▼ C ▲ C.D C

Fairly acceptable 34% 36% 33% 38% 38% 33% 33% 31% 25%

H H ▼ 

Fairly unacceptable 11% 10% 13% 16% 10% 11% 4% 9% 9%

▲ D.E.F F F ▼ 

Very unacceptable 6% 7% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 4%

Don't know 9% 9% 9% 7% 8% 8% 7% 11% 20%

▲ C.D.E.F.G

Net: Acceptable 74% 75% 73% 71% 76% 76% 82% 75% 67%

H ▲ C.H

Net: Unacceptable 17% 16% 18% 22% 17% 16% 11% 14% 13%

▲ E.F.G.H ▼ 

EN4xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very acceptable 51% 50% 51% 59% 49% 49% 50% 46% 40%

▲ D.E.G.H ▼ 

Fairly acceptable 32% 32% 32% 28% 36% 36% 33% 31% 28%

C C

Fairly unacceptable 5% 4% 6% 6% 4% 5% 3% 7% 5%

A

Very unacceptable 4% 4% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 3%

Don't know 9% 10% 8% 5% 7% 8% 8% 11% 24%

▼ C ▲ C.D.E.F.G

Net: Acceptable 83% 82% 83% 87% 85% 84% 83% 78% 68%

G.H H H H ▼ 

Net: Unacceptable 8% 8% 9% 8% 8% 8% 9% 11% 8%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

And again thinking about films, TV shows and books, how 

realistically do you think a writer can depict the 

experiences of a...

EN5xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 12% 10% 15% 8% 9% 14% 23% 19% 11%

A ▼ C.D ▲ C.D.E.H ▲ C.D

Fairly realistically 38% 40% 35% 31% 38% 36% 42% 41% 51%

B ▼ C C ▲ C.D.E

Not very realistically 33% 32% 33% 44% 35% 31% 20% 24% 20%

▲ D.E.F.G.H F.G.H F.H ▼ ▼ ▼ 

Not at all realistically 8% 8% 7% 10% 9% 8% 7% 6% 2%

H H H ▼ 

Don't know 10% 9% 11% 8% 9% 11% 8% 11% 15%

C

Net: Realistically 50% 50% 49% 39% 46% 50% 65% 60% 62%

▼ C C ▲ C.D.E ▲ C.D.E ▲ C.D.E

Net: Unrealistically 40% 41% 40% 54% 45% 39% 27% 30% 23%

▲ D.E.F.G.H F.G.H F.G.H ▼ ▼ ▼ 

EN5xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 18% 16% 19% 17% 16% 18% 25% 19% 12%

▲ C.D.H

Fairly realistically 51% 54% 49% 54% 54% 49% 47% 44% 55%

B G G

Not very realistically 16% 16% 17% 16% 15% 17% 13% 24% 16%

▲ C.D.F

Not at all realistically 5% 5% 4% 5% 6% 5% 6% 2% 3%

Don't know 10% 9% 11% 8% 10% 11% 9% 11% 13%

Net: Realistically 69% 70% 68% 71% 69% 67% 72% 63% 67%

Net: Unrealistically 21% 21% 21% 20% 21% 22% 19% 26% 19%

EN5xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 14% 12% 16% 10% 11% 15% 22% 19% 17%

A ▼ C ▲ C.D.E C.D C

Fairly realistically 39% 41% 37% 35% 38% 39% 43% 44% 45%

C C

Not very realistically 29% 29% 29% 39% 31% 27% 16% 22% 22%

▲ D.E.F.G.H F.G.H F ▼ 

Not at all realistically 9% 11% 8% 10% 12% 10% 10% 3% 5%

G G.H G G ▼ 

Don't know 8% 7% 10% 6% 8% 9% 8% 12% 11%

C

Net: Realistically 53% 53% 53% 45% 48% 54% 65% 63% 62%

▼ C ▲ C.D.E ▲ C.D C.D

Net: Unrealistically 38% 40% 37% 49% 43% 37% 26% 25% 27%

▲ E.F.G.H F.G.H F.G.H ▼ ▼ ▼ 

EN5xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 19% 17% 21% 20% 15% 20% 24% 20% 18%

A D

Fairly realistically 49% 53% 45% 49% 54% 47% 46% 46% 50%

B

Not very realistically 19% 17% 20% 22% 17% 19% 13% 20% 16%

F

Not at all realistically 5% 5% 4% 2% 6% 5% 8% 3% 5%

C ▲ C.G

Don't know 9% 8% 10% 7% 8% 9% 8% 12% 11%

C

Net: Realistically 68% 70% 66% 69% 68% 67% 71% 65% 68%

Net: Unrealistically 23% 22% 24% 25% 23% 24% 21% 23% 21%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN5xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 13% 11% 15% 8% 10% 16% 24% 17% 11%

A ▼ C.D ▲ C.D.E.H C.D

Fairly realistically 38% 41% 36% 32% 37% 38% 41% 43% 50%

▼ C C ▲ C.D.E

Not very realistically 31% 31% 30% 41% 34% 28% 18% 25% 23%

▲ E.F.G.H F.H F ▼ 

Not at all realistically 9% 10% 9% 12% 11% 8% 9% 5% 5%

G.H G.H

Don't know 9% 8% 9% 7% 8% 10% 8% 10% 11%

Net: Realistically 51% 51% 51% 40% 47% 54% 65% 60% 61%

▼ C ▲ C.D.E ▲ C.D ▲ C.D

Net: Unrealistically 40% 41% 40% 53% 45% 36% 27% 30% 28%

▲ D.E.F.G.H E.F.G.H F ▼ ▼ ▼ 

EN5xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 22% 20% 25% 27% 18% 23% 27% 19% 16%

A D.H D.H

Fairly realistically 51% 54% 48% 48% 55% 51% 49% 50% 57%

B

Not very realistically 13% 14% 13% 15% 12% 13% 10% 18% 14%

F

Not at all realistically 4% 4% 4% 4% 6% 3% 6% 3% 3%

Don't know 9% 8% 10% 6% 9% 10% 8% 10% 11%

Net: Realistically 74% 75% 73% 75% 74% 73% 76% 69% 72%

Net: Unrealistically 18% 18% 17% 18% 18% 17% 16% 21% 17%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN5xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 11% 9% 14% 6% 9% 14% 22% 15% 9%

A ▼ C.D ▲ C.D.E.H C

Fairly realistically 30% 32% 27% 22% 31% 32% 35% 33% 36%

B ▼ C C C C C

Not very realistically 31% 32% 30% 40% 30% 29% 22% 27% 24%

▲ D.E.F.G.H ▼ 

Not at all realistically 17% 16% 17% 24% 21% 13% 11% 8% 10%

▲ E.F.G.H E.F.G.H ▼ ▼ 

Don't know 11% 11% 12% 8% 9% 12% 10% 17% 22%

C.D ▲ C.D.E.F

Net: Realistically 41% 41% 41% 28% 40% 47% 57% 48% 45%

▼ C ▲ C ▲ C.D.E.H C C

Net: Unrealistically 48% 48% 47% 64% 51% 42% 34% 35% 33%

▲ D.E.F.G.H E.F.G.H ▼ ▼ ▼ ▼ 

EN5xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very realistically 22% 19% 25% 28% 20% 22% 25% 17% 12%

A ▲ D.G.H H H H ▼ 

Fairly realistically 46% 48% 45% 47% 52% 46% 44% 40% 41%

▲ G.H

Not very realistically 14% 16% 13% 13% 12% 15% 13% 21% 16%

▲ C.D

Not at all realistically 5% 5% 5% 4% 6% 5% 7% 5% 6%

Don't know 12% 12% 12% 8% 9% 12% 11% 17% 26%

▼ C.D ▲ C.D.E.F

Net: Realistically 68% 67% 70% 75% 73% 69% 69% 57% 53%

▲ G.H G.H G.H G.H ▼ ▼ 

Net: Unrealistically 20% 21% 18% 17% 19% 20% 21% 26% 21%

C

Do you think it would be fair or unfair for a public figure to 

be punished for racist, sexist or other offensive remarks 

they had made a decade or longer ago, prior to becoming 

famous, if they were...
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN1_1. 15 years old or younger at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004 - 1004 219 230 279 75 83 118

Base: All respondents (Sept) 1004 - 1004 295 210 204 88 98 109

Fair for them to be punished 14% - 14% 16% 15% 15% 11% 9% 7%

** * * *

Unfair for them to be punished 74% - 74% 68% 75% 69% 78% 83% 83%

** * C.E* C.E*

Don't know 13% - 13% 16% 9% 17% 11% 8% 10%

** D * * *

EN1_2. 16-17 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004 - 1004 219 230 279 75 83 118

Base: All respondents (Sept) 1004 - 1004 295 210 204 88 98 109

Fair for them to be punished 20% - 20% 24% 20% 20% 18% 18% 14%

** * * *

Unfair for them to be punished 66% - 66% 59% 70% 63% 72% 70% 77%

** C * * C.E*

Don't know 14% - 14% 18% 10% 17% 10% 12% 9%

** D * * *

EN1_3. 18-19 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004 - 1004 219 230 279 75 83 118

Base: All respondents (Sept) 1004 - 1004 295 210 204 88 98 109

Fair for them to be punished 43% - 43% 51% 41% 43% 39% 42% 30%

** H * * *

Unfair for them to be punished 41% - 41% 31% 47% 37% 47% 46% 53%

** ▼ C C* C* C.E*

Don't know 16% - 16% 18% 12% 20% 14% 12% 17%

** * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total
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EN1_4. 20-21 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004 - 1004 219 230 279 75 83 118

Base: All respondents (Sept) 1004 - 1004 295 210 204 88 98 109

Fair for them to be punished 58% - 58% 62% 60% 59% 51% 51% 50%

** * * *

Unfair for them to be punished 29% - 29% 23% 30% 24% 38% 39% 39%

** C.E* C.E* C.E*

Don't know 13% - 13% 15% 10% 17% 12% 10% 11%

** * * *

EN1_5. 22-24 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004 - 1004 219 230 279 75 83 118

Base: All respondents (Sept) 1004 - 1004 295 210 204 88 98 109

Fair for them to be punished 64% - 64% 69% 66% 63% 54% 60% 60%

** F * * *

Unfair for them to be punished 24% - 24% 19% 24% 22% 32% 33% 30%

** * C* *

Don't know 12% - 12% 12% 10% 15% 14% 7% 10%

** * * *

EN1_6. 25 years old or older at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004 - 1004 219 230 279 75 83 118

Base: All respondents (Sept) 1004 - 1004 295 210 204 88 98 109

Fair for them to be punished 69% - 69% 74% 71% 71% 57% 63% 65%

** F * * *

Unfair for them to be punished 20% - 20% 16% 21% 17% 26% 30% 24%

** * C.E* *

Don't know 11% - 11% 10% 9% 12% 17% 8% 11%

** * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

bierasure2. Which of the following comes closest to your 

view on bisexuality?

Unweighted base 1069 1069 - 245 249 176 151 126 122

Base: All respondents (Aug) 1069 1069 - 314 223 160 147 109 116

A person can be genuinely attracted to both men and women 92% 92% - 92% 94% 90% 95% 92% 83%

** H H * ▼ *

People cannot be attracted to both men and women, those who 

say they are bisexual will eventually choose homosexuality or 

heterosexuality

6% 6% - 6% 5% 7% 5% 7% 5%

** * *

Don't know 3% 3% - 2% 1% 4% 0% 1% 12%

** * ▲ C.D.E.F.G*

bierasure_new. Which of the following comes closest to 

your view on bisexuality?

Unweighted base 1004 - 1004 219 230 279 75 83 118

Base: All respondents (Sept) 1004 - 1004 295 210 204 88 98 109

A person can be genuinely attracted to people from more than 

one gender
90% - 90% 91% 94% 90% 93% 89% 82%

** H * * ▼ *

People cannot be attracted to people from more than one 

gender, those who say they are bisexual will eventually choose 

homosexuality or heterosexuality

6% - 6% 6% 5% 6% 6% 5% 6%

** * * *

Don't know 4% - 4% 3% 1% 4% 2% 6% 12%

** * D* ▲ C.D.E.F*
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view lesbian and gay peopleLesbian refers to a 

woman who has a romantic and/ or sexual orientation 

towards women, while gay refers to a man who has a 

romantic and/or sexual orientation towards men. ? (Please 

select one option on each row)

En2_1. You personally

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 81% 82% 79% 81% 82% 80% 84% 85% 70%

H H H H H ▼ 

Fairly positively 9% 10% 9% 7% 10% 10% 8% 9% 15%

C

Neither positively nor negatively 8% 6% 9% 8% 5% 8% 6% 5% 14%

A ▲ D.E.F.G

Fairly negatively 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%

Very negatively 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Net: Positively 90% 92% 88% 89% 92% 90% 92% 94% 84%

H H H ▼ 

Net: Negatively 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

En2_2. Your family in general

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 33% 34% 31% 26% 31% 32% 39% 43% 40%

▼ C ▲ C.D.E C

Fairly positively 35% 35% 35% 38% 37% 36% 34% 27% 25%

G.H G.H G.H ▼ 

Neither positively nor negatively 16% 16% 16% 16% 16% 17% 16% 12% 18%

Fairly negatively 9% 8% 11% 11% 9% 9% 6% 9% 7%

A F

Very negatively 3% 4% 3% 4% 3% 3% 1% 5% 4%

Don't know 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 5%

Net: Positively 68% 69% 66% 65% 68% 68% 73% 70% 66%

C

Net: Negatively 12% 11% 14% 15% 12% 12% 7% 14% 11%

F ▼ F

En2_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 64% 64% 64% 70% 67% 61% 60% 66% 50%

E.F.H H H H ▼ 

Fairly positively 21% 22% 20% 18% 21% 25% 23% 17% 24%

C.G

Neither positively nor negatively 10% 10% 10% 7% 8% 10% 13% 9% 19%

C ▲ C.D.E.G

Fairly negatively 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2%

Very negatively 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 0%

Don't know 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5%

Net: Positively 85% 86% 84% 87% 88% 86% 84% 83% 74%

H H H H ▼ 

Net: Negatively 3% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 2%

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

En2_4. People in the UK in general

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 6% 6% 5% 3% 4% 8% 10% 8% 6%

C ▲ C.D C

Fairly positively 41% 40% 41% 38% 42% 41% 38% 44% 46%

Neither positively nor negatively 28% 28% 28% 29% 26% 26% 29% 24% 30%

Fairly negatively 20% 20% 19% 21% 22% 21% 16% 19% 14%

Very negatively 3% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 3% -

H H H H

Don't know 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 2% 3%

Net: Positively 46% 46% 47% 41% 46% 48% 48% 52% 52%

C C

Net: Negatively 22% 23% 22% 24% 25% 22% 20% 22% 14%

H H ▼ 

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view bisexual peopleBisexual refers to people 

with a romantic and/ or sexual orientation towards more 

than one gender? (Please select one option on each row)

En3_1. You personally

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 71% 72% 70% 78% 75% 69% 70% 67% 53%

▲ E.F.G.H H H H H ▼ 

Fairly positively 15% 15% 15% 11% 15% 15% 19% 17% 21%

▼ C C

Neither positively nor negatively 10% 9% 11% 7% 7% 13% 9% 14% 19%

C.D C.D ▲ C.D.F

Fairly negatively 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2%

D D D

Very negatively 1% 1% 1% - 1% 1% - 0% 3%

C C ▲ C.F

Don't know 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Net: Positively 86% 88% 85% 89% 90% 84% 89% 84% 74%

E.H ▲ E.G.H H H H ▼ 

Net: Negatively 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 5%

▲ D.F
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

En3_2. Your family in general

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 22% 22% 22% 20% 20% 20% 24% 24% 28%

Fairly positively 30% 29% 30% 34% 34% 29% 24% 26% 20%

F.H F.H ▼ 

Neither positively nor negatively 25% 26% 24% 23% 23% 28% 32% 24% 23%

C.D

Fairly negatively 10% 9% 11% 11% 12% 12% 8% 12% 6%

Very negatively 4% 4% 4% 5% 3% 2% 2% 3% 8%

E ▲ D.E.F

Don't know 9% 9% 9% 7% 8% 8% 10% 12% 14%

C

Net: Positively 52% 51% 52% 54% 54% 49% 48% 50% 49%

Net: Negatively 14% 13% 15% 16% 14% 14% 10% 15% 14%

F

En3_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 48% 49% 48% 60% 53% 46% 40% 37% 30%

▲ E.F.G.H F.G.H H ▼ ▼ ▼ 

Fairly positively 28% 28% 29% 24% 29% 29% 35% 33% 26%

C C

Neither positively nor negatively 15% 15% 15% 9% 11% 16% 19% 21% 27%

▼ C C.D C.D ▲ C.D.E

Fairly negatively 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 5%

Very negatively 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2%

Don't know 4% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 10%

▲ C.D.E.F

Net: Positively 77% 77% 77% 84% 82% 76% 75% 70% 56%

▲ E.F.G.H ▲ E.G.H H H H ▼ 

Net: Negatively 4% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 7%

En3_4. People in the UK in general

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 5% 5% 5% 3% 3% 6% 8% 4% 9%

C.D C.D

Fairly positively 26% 27% 25% 28% 23% 24% 24% 28% 26%

Neither positively nor negatively 33% 33% 32% 33% 32% 32% 32% 34% 34%

Fairly negatively 27% 27% 28% 26% 31% 30% 27% 25% 18%

H H ▼ 

Very negatively 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 2%

Don't know 6% 5% 7% 6% 5% 6% 3% 6% 11%

▲ F

Net: Positively 31% 32% 29% 31% 27% 29% 32% 32% 35%

Net: Negatively 31% 30% 32% 30% 36% 33% 32% 27% 20%

H H H H ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view transgender peopleTransgender refers to 

people whose gender is not the same as the sex they were 

assigned at birth, including non-binary, gender-queer and 

other identities? (Please select one option on each row)

En4_1. You personally

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 58% 60% 55% 68% 64% 55% 58% 48% 30%

B ▲ E.F.G.H E.G.H H H ▼ H ▼ 

Fairly positively 19% 18% 20% 14% 19% 21% 19% 25% 27%

▼ C C ▲ C

Neither positively nor negatively 15% 15% 15% 11% 11% 17% 16% 18% 28%

▼ C.D C.D ▲ C.D.E.F

Fairly negatively 4% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 5% 10%

▲ C.D.E.F

Very negatively 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 5%

▲ C.D.E

Don't know 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

Net: Positively 77% 78% 75% 82% 82% 76% 77% 73% 57%

▲ E.G.H ▲ E.G.H H H H ▼ 

Net: Negatively 6% 6% 7% 5% 5% 5% 6% 7% 15%

▲ C.D.E.F.G
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

En4_2. Your family

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 13% 14% 12% 12% 14% 13% 14% 12% 15%

Fairly positively 25% 24% 27% 27% 26% 24% 27% 27% 17%

H H ▼ 

Neither positively nor negatively 29% 30% 28% 27% 28% 31% 31% 27% 34%

Fairly negatively 15% 13% 17% 17% 18% 16% 12% 13% 10%

H H

Very negatively 8% 9% 8% 10% 7% 7% 7% 10% 9%

Don't know 9% 10% 8% 7% 7% 10% 9% 10% 16%

▲ C.D

Net: Positively 38% 37% 39% 39% 40% 37% 41% 40% 32%

Net: Negatively 24% 23% 25% 27% 25% 23% 19% 23% 18%

F

En4_3. Your group of friends

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 37% 37% 36% 48% 39% 34% 33% 26% 18%

▲ D.E.F.G.H G.H H H ▼ ▼ 

Fairly positively 30% 30% 30% 29% 34% 31% 33% 29% 23%

H

Neither positively nor negatively 19% 20% 18% 12% 16% 22% 20% 25% 33%

▼ C.D C C.D ▲ C.D.E.F

Fairly negatively 5% 5% 5% 5% 5% 3% 4% 7% 9%

E

Very negatively 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 4% 4%

Don't know 6% 6% 7% 5% 3% 6% 7% 10% 13%

▼ D C.D ▲ C.D.E

Net: Positively 67% 67% 66% 77% 73% 66% 65% 55% 41%

▲ E.F.G.H ▲ E.G.H G.H G.H ▼ H ▼ 

Net: Negatively 8% 7% 9% 7% 7% 5% 8% 11% 13%

E E

En4_4. People in the UK in general
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very positively 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1%

Fairly positively 11% 11% 12% 11% 10% 13% 10% 10% 13%

Neither positively nor negatively 23% 24% 23% 19% 20% 22% 25% 30% 31%

C.D C.D

Fairly negatively 42% 43% 41% 48% 40% 38% 45% 37% 38%

E.G

Very negatively 16% 15% 17% 15% 21% 16% 15% 13% 9%

▲ G.H ▼ 

Don't know 5% 5% 6% 4% 5% 6% 2% 7% 9%

F

Net: Positively 14% 14% 14% 13% 13% 18% 12% 12% 14%

Net: Negatively 58% 58% 58% 63% 61% 54% 61% 51% 47%

E.G.H G.H H ▼ 

Filter. For the following questions, by "sexually active", we 

mean engaging in sexual activities such as giving or 

getting a hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or 

penetrative sexHave you been sexually active in the past 

six months?

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Yes, I have 54% 56% 51% 48% 66% 65% 54% 50% 32%

▼ H ▲ C.F.G.H ▲ C.F.G.H H H ▼ 

No, I haven't 41% 40% 41% 46% 29% 30% 43% 43% 61%

D.E ▼ ▼ D.E D.E ▲ C.D.E.F.G

Prefer not to say 6% 3% 8% 7% 4% 5% 3% 7% 7%

▼ ▲ A
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Filter2. As a reminder, by "sexually active", we mean 

engaging in sexual activities such as giving or getting a 

hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or penetrative 

sexHave you ever been sexually active?

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Yes, I have 82% 86% 77% 60% 87% 90% 97% 92% 93%

▲ B ▼ ▼ ▲ C ▲ C ▲ C.D.E ▲ C ▲ C

No, I haven't 13% 12% 15% 33% 9% 5% 1% 2% 4%

▲ D.E.F.G.H ▼ F.G ▼ F ▼ ▼ ▼ 

Prefer not to say 5% 2% 7% 7% 4% 4% 2% 6% 3%

▼ ▲ A F

EN4x. How satisfied are you with your sex life in general?

Unweighted base 2073 1069 1004 464 479 455 226 209 240

Base: All respondents 2073 1069 1004 609 433 364 235 207 225

Very satisfied 17% 17% 17% 13% 19% 21% 10% 15% 26%

F C.F ▼ ▲ C.F.G

Fairly satisfied 35% 37% 32% 30% 39% 35% 41% 35% 32%

B C C

Not very satisfied 21% 22% 20% 20% 19% 22% 25% 25% 19%

Not at all satisfied 13% 12% 14% 12% 14% 13% 16% 12% 12%

Don't know 6% 4% 7% 11% 3% 4% 4% 3% 3%

A ▲ D.E.F.G.H ▼ 

Prefer not to say 8% 7% 10% 13% 6% 5% 5% 10% 8%

A ▲ D.E.F ▼ E

Net: Satisfied 52% 54% 49% 44% 58% 56% 50% 50% 58%

B ▼ ▲ C C C

Net: Not satisfied 34% 35% 34% 32% 33% 35% 41% 37% 32%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Q3_rec. How often do you usually have sex? If you are not 

currently sexually active, think back to when you last were

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Daily 3% 4% 2% 5% 4% 2% 2% 1% 0%

B E.H H

Multiple times a week 23% 23% 22% 21% 27% 26% 21% 19% 18%

Once a week 15% 15% 16% 15% 15% 17% 8% 21% 15%

F F F ▼ F

One to three times a month 22% 21% 22% 20% 23% 18% 27% 21% 21%

E

Less than monthly 21% 19% 23% 21% 19% 23% 25% 22% 16%

Never 7% 7% 6% 7% 4% 5% 7% 7% 12%

▲ D.E

Don't know 4% 5% 3% 6% 2% 4% 5% 1% 5%

Prefer not to say 6% 6% 7% 5% 6% 6% 4% 7% 12%

▲ C.D.E.F

Net: Ever 83% 83% 84% 82% 88% 85% 84% 84% 71%

H ▲ C.H H H H ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

How satisfied are you in general with the following aspects 

of your sex life? If you are not currently sexually active, 

think back to when you last were

Q2x_rec_1. How often you have sex

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Very satisfied 17% 17% 17% 21% 13% 16% 17% 20% 16%

D

Fairly satisfied 37% 38% 37% 33% 43% 35% 37% 37% 42%

C.E

Not very satisfied 21% 20% 22% 18% 23% 23% 21% 21% 16%

Not at all satisfied 16% 15% 17% 17% 15% 19% 17% 13% 9%

H H H

Don't know 3% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 4%

Prefer not to say 6% 7% 6% 7% 4% 5% 6% 6% 13%

▲ D.E.F

Net: Satisfied 54% 55% 54% 53% 56% 50% 53% 57% 58%

Net: Not satisfied 36% 35% 38% 35% 38% 42% 38% 34% 25%

H ▲ H H ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Q2x_rec_2. How satisfying you find the sex in general

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Very satisfied 27% 25% 29% 27% 29% 28% 25% 27% 24%

Fairly satisfied 42% 43% 40% 38% 41% 42% 47% 43% 44%

Not very satisfied 15% 13% 17% 16% 18% 14% 14% 15% 11%

A

Not at all satisfied 6% 7% 5% 8% 5% 8% 6% 5% 3%

Don't know 4% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 3% 6%

Prefer not to say 6% 6% 5% 6% 3% 5% 5% 7% 12%

▼ D ▲ D.E

Net: Satisfied 69% 68% 69% 65% 71% 69% 72% 69% 68%

Net: Not satisfied 21% 21% 23% 23% 24% 23% 20% 20% 14%

H H H

Q2x_rec_3. How desirable your partner makes you feel in 

your day-to-day life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Very satisfied 20% 22% 18% 23% 25% 20% 15% 15% 18%

F F.G

Fairly satisfied 19% 20% 19% 11% 23% 26% 21% 22% 14%

▼ C.H ▲ C.H C C

Not very satisfied 8% 7% 10% 8% 9% 9% 8% 7% 7%

Not at all satisfied 3% 3% 4% 2% 3% 5% 5% 5% 2%

C

Don't know 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2%

Prefer not to say 47% 47% 47% 55% 38% 38% 51% 50% 57%

▲ D.E ▼ ▼ D.E D.E ▲ D.E

Net: Satisfied 40% 42% 37% 34% 48% 46% 36% 37% 32%

▲ C.F.G.H ▲ C.F.H

Net: Not satisfied 12% 10% 13% 9% 13% 14% 13% 12% 9%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Q2x_3_rb. How satisfied are you in general with the 

following aspects of your sex life? If you are not currently 

sexually active, think back to when you last were - How 

desirable your partner makes you feel in your day-to-day 

life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1047 567 480 154 288 264 121 109 111

Base: All who're ever sexually active & in a relationship 941 517 424 176 241 208 119 99 97

Very satisfied 37% 40% 33% 49% 39% 32% 28% 29% 38%

▲ E.F.G * * *

Fairly satisfied 35% 35% 35% 23% 36% 41% 41% 42% 30%

▼ C C C* C* *

Not very satisfied 15% 13% 18% 16% 14% 14% 16% 14% 16%

A * * *

Not at all satisfied 6% 6% 7% 3% 5% 8% 9% 9% 3%

* * *

Don't know 2% 2% 3% 2% 3% 2% 0% 2% 5%

* * *

Prefer not to say 5% 6% 3% 8% 3% 2% 6% 5% 7%

D.E * * *

Net: Satisfied 72% 74% 69% 71% 75% 73% 69% 71% 69%

* * *

Net: Not satisfied 21% 18% 24% 19% 20% 23% 25% 22% 19%

A * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Q4_rec. Approximately for how long would you say you 

usually have sex for (including any foreplay)? Please write 

your answer in minutes. If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

10 minutes or less 5% 5% 5% 2% 5% 5% 2% 10% 8%

▲ C.F C.F

11 to 30 minutes 32% 32% 31% 27% 34% 35% 35% 29% 30%

31 to 60 minutes 22% 21% 23% 25% 26% 20% 21% 22% 14%

H H ▼ 

More than 60 minutes 9% 9% 9% 9% 7% 8% 10% 14% 8%

D.E

DK/ Prefer not to say 32% 32% 32% 37% 26% 33% 32% 25% 40%

D.G D.G

Mean 41.64 40.80 42.64 43.97 39.94 39.90 43.44 45.39 37.72

*

Median 30 30 30 40 30 30 30 30 30
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Thinking about when you have sex, how often do you/ your 

partner usually orgasm?  If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Q1x_rec_1. You usually orgasm

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time - multiple times 12% 11% 12% 13% 14% 10% 12% 13% 6%

H H

Every time - once 33% 34% 30% 24% 37% 33% 30% 41% 35%

▼ C C C

Most times 24% 25% 24% 24% 21% 25% 27% 21% 27%

Sometimes 11% 9% 13% 10% 10% 13% 11% 7% 11%

A

Rarely 7% 6% 7% 8% 5% 5% 8% 9% 6%

Never 5% 5% 4% 11% 3% 4% 3% 1% 2%

▲ D.E.F.G.H

Don't know 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2%

Prefer not to say 7% 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 11%

Net: Every time 44% 46% 43% 37% 51% 43% 43% 53% 40%

▲ C.E ▲ C.E.H

Net: Ever 86% 85% 87% 80% 87% 86% 88% 91% 85%

▼ C C C
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Q1x_rec_2. The person you're having sex with usually 

orgasms

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time - multiple times 14% 15% 13% 22% 13% 12% 11% 16% 6%

▲ D.E.F.H H ▼ 

Every time - once 45% 46% 44% 38% 55% 48% 47% 42% 34%

▲ C.G.H C.H H ▼ 

Most times 22% 21% 24% 22% 18% 24% 21% 25% 29%

D

Sometimes 4% 4% 5% 4% 3% 4% 7% 5% 5%

D

Rarely 2% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 2%

E

Never 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2%

Don't know 4% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 5%

Prefer not to say 7% 7% 7% 6% 6% 6% 7% 5% 16%

▲ C.D.E.F.G

Net: Every time 59% 61% 56% 60% 68% 60% 58% 58% 41%

H ▲ E.F.H H H H ▼ 

Net: Ever 88% 88% 88% 90% 90% 88% 90% 90% 77%

H H H H H ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Thinking about when you have sex, how often do each of 

the following occur? If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

sextype_rb_1. Vaginal penetration (performed on you)

Unweighted base 942 466 476 224 308 229 76 49 56

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895 480 415 230 195 168 108 79 114

Every time 26% 29% 22% 33% 31% 29% 19% 8% 16%

B F.G.H G.H G * ▼ * *

Most times 30% 31% 29% 26% 37% 28% 41% 23% 23%

▲ C.E C.H* * *

Sometimes 11% 11% 12% 7% 8% 15% 15% 16% 12%

C.D * * *

Rarely 4% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 11% 2%

* D* *

Never 6% 6% 6% 11% 3% 3% 2% 13% 6%

▲ D.E.F * D.E.F* *

Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 2% - - -

* * *

Prefer not to say 11% 10% 13% 12% 8% 11% 10% 16% 15%

* * *

N/a - does not apply 11% 10% 11% 6% 9% 8% 9% 13% 26%

* * ▲ C.D.E.F*

Net: Ever 71% 74% 69% 71% 79% 76% 80% 58% 53%

H ▲ G.H G.H G.H* * ▼ *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021
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Wave 2 - 
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16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total
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sextype_rec_2. Vaginal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 9% 10% 7% 9% 9% 10% 8% 6% 8%

Most times 11% 11% 11% 9% 12% 8% 10% 13% 16%

C.E

Sometimes 7% 7% 7% 7% 4% 8% 7% 4% 12%

▲ D.G

Rarely 4% 3% 4% 7% 2% 2% 4% 7% 2%

▲ D.E.H D.E.H

Never 9% 10% 7% 8% 5% 7% 11% 15% 15%

▼ D ▲ C.D.E ▲ C.D.E

Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1%

Prefer not to say 9% 9% 9% 9% 8% 11% 7% 9% 10%

N/a - does not apply 51% 49% 53% 51% 59% 52% 52% 46% 36%

H ▲ G.H H H ▼ 

Net: Ever 30% 31% 29% 31% 28% 27% 29% 30% 38%

E
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 
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Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rec_3. Anal penetration (performed on you)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 4% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 3% 4%

Most times 7% 7% 7% 6% 8% 5% 10% 10% 4%

E.H

Sometimes 16% 15% 17% 16% 15% 16% 18% 17% 13%

Rarely 19% 20% 18% 17% 20% 22% 23% 16% 12%

H H H

Never 36% 36% 37% 39% 38% 33% 28% 34% 46%

F F ▼ ▲ E.F

Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% - 0%

Prefer not to say 9% 9% 9% 9% 8% 11% 8% 10% 8%

N/a - does not apply 8% 9% 6% 5% 5% 7% 8% 11% 13%

C.D ▲ C.D

Net: Ever 46% 45% 47% 45% 48% 46% 56% 45% 32%

H H H ▲ C.E.H H ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rec_4. Anal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 3% 3% 2% 3% 4% 2% 5% 3% 1%

H

Most times 8% 8% 7% 8% 6% 7% 11% 13% 5%

▲ D.E.H

Sometimes 16% 16% 16% 12% 20% 17% 20% 15% 10%

C.H C.H

Rarely 16% 17% 14% 16% 15% 16% 20% 13% 13%

Never 38% 36% 41% 44% 40% 38% 28% 32% 45%

F.G F F ▼ F.G

Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% - 0%

Prefer not to say 9% 8% 9% 9% 7% 11% 7% 8% 8%

N/a - does not apply 10% 11% 9% 8% 7% 9% 9% 15% 17%

C.D ▲ C.D.E.F

Net: Ever 42% 44% 40% 38% 44% 41% 56% 45% 29%

H H ▲ C.D.E.H H ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rec_5. Oral sex (performed on you)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 17% 18% 16% 16% 16% 16% 25% 19% 14%

▲ C.D.E.H

Most times 27% 27% 27% 31% 30% 25% 25% 30% 19%

H H H ▼ 

Sometimes 23% 23% 23% 21% 21% 25% 23% 21% 29%

Rarely 13% 11% 15% 12% 15% 14% 9% 11% 15%

Never 7% 7% 8% 9% 8% 6% 6% 9% 5%

Don't know 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% - 0%

Prefer not to say 9% 9% 9% 9% 7% 11% 9% 10% 9%

N/a - does not apply 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 10%

▲ C.D.E.F.G

Net: Ever 80% 80% 80% 79% 82% 81% 82% 80% 76%
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rec_6. Oral sex (performed on your partner)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 21% 23% 19% 19% 20% 20% 25% 27% 19%

Most times 28% 29% 27% 28% 31% 29% 29% 30% 22%

Sometimes 23% 21% 25% 22% 25% 25% 21% 19% 23%

Rarely 10% 8% 11% 12% 10% 9% 7% 6% 13%

G

Never 5% 5% 5% 6% 5% 3% 6% 6% 4%

Don't know 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1%

Prefer not to say 9% 9% 9% 10% 7% 12% 9% 9% 8%

D

N/a - does not apply 3% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 10%

▲ C.D.E.F.G

Net: Ever 82% 82% 83% 81% 86% 83% 82% 81% 76%

H
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rb_7.  Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on you)

Unweighted base 942 466 476 224 308 229 76 49 56

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895 480 415 230 195 168 108 79 114

Every time 32% 30% 34% 36% 34% 34% 31% 22% 28%

* * *

Most times 25% 26% 24% 21% 31% 25% 29% 30% 13%

C.H H* H* *

Sometimes 14% 15% 13% 11% 13% 17% 14% 16% 20%

* * *

Rarely 5% 5% 4% 9% 3% 5% 2% - 4%

▲ D.G * * *

Never 4% 5% 4% 5% 2% 4% 4% 8% 4%

* * *

Don't know 1% 1% 1% 1% 2% 1% - - -

* * *

Prefer not to say 11% 10% 11% 11% 7% 10% 11% 16% 13%

* * *

N/a - does not apply 9% 8% 10% 6% 8% 6% 8% 8% 19%

* * ▲ C.D.E*

Net: Ever 76% 76% 75% 78% 80% 80% 76% 68% 64%

H H * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rec_8. Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 15% 15% 15% 15% 15% 16% 14% 12% 20%

Most times 11% 13% 9% 9% 8% 11% 13% 20% 13%

B ▲ C.D.E

Sometimes 5% 6% 5% 6% 5% 5% 2% 3% 12%

F ▼ ▲ D.E.F.G

Rarely 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 2%

Never 7% 8% 7% 9% 4% 5% 10% 12% 10%

D ▼ D D.E D

Don't know 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% - 2%

Prefer not to say 9% 9% 9% 9% 8% 12% 8% 9% 9%

N/a - does not apply 48% 46% 51% 49% 57% 49% 50% 44% 32%

H ▲ E.G.H H H H ▼ 

Net: Ever 34% 36% 32% 32% 29% 33% 32% 35% 47%

▲ C.D.E.F.G
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rb_9. Penis stimulation with the hand (performed 

on you)

Unweighted base 978 549 429 119 152 212 157 158 180

Base: All who're ever sexually active (excl. cis women) 967 517 450 199 218 183 136 123 108

Every time 35% 37% 33% 34% 39% 33% 39% 37% 28%

*

Most times 24% 24% 24% 18% 18% 27% 27% 30% 30%

* D C.D C.D

Sometimes 16% 15% 17% 10% 17% 15% 17% 19% 20%

* C

Rarely 6% 6% 6% 8% 6% 6% 4% 3% 7%

*

Never 3% 3% 3% 6% 3% 1% 2% 2% 4%

E*

Don't know 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% - 1%

G*

Prefer not to say 6% 7% 6% 6% 5% 10% 6% 5% 4%

*

N/a - does not apply 8% 6% 10% 14% 9% 6% 3% 5% 6%

A E.F.G*

Net: Ever 81% 82% 80% 70% 80% 81% 88% 89% 85%

▼ * C C ▲ C C
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

sextype_rec_10. Penis stimulation with the hand 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 27% 26% 27% 29% 31% 26% 27% 27% 16%

H H H H H ▼ 

Most times 22% 22% 22% 21% 23% 24% 28% 21% 14%

H H H ▼ 

Sometimes 13% 12% 15% 14% 11% 12% 14% 11% 18%

Rarely 4% 4% 4% 6% 4% 3% 2% 3% 5%

F

Never 6% 7% 5% 7% 2% 4% 6% 9% 10%

D ▼ D D.E D.E

Don't know 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1%

Prefer not to say 9% 9% 9% 9% 8% 11% 8% 10% 8%

N/a - does not apply 18% 19% 17% 13% 19% 20% 15% 19% 28%

▼ C ▲ C.D.F

Net: Ever 66% 64% 68% 70% 69% 65% 71% 62% 53%

H H H H ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

Thinking about when you have sex, how often do you or 

your partner experience pain or discomfort that means 

you/ they are unable to fully enjoy it and/or have to stop?  

If you are not currently sexually active, think back to when 

you last were

EN2x_rec_1. Yourself

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 3% 4% 3% 6% 1% 4% 4% 0% 2%

▲ D.G ▼ D.G D.G

Most times 5% 5% 6% 9% 6% 6% 4% 5% 0%

H H H H H ▼ 

Sometimes 17% 18% 16% 24% 20% 17% 14% 11% 12%

▲ F.G.H G

Rarely 32% 30% 34% 29% 34% 33% 33% 30% 33%

Never 31% 31% 31% 21% 28% 30% 36% 43% 39%

▼ C C ▲ C.D.E C.D

Don't know 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2%

Prefer not to say 8% 9% 8% 8% 8% 8% 6% 9% 11%

Net: Ever 58% 57% 59% 68% 60% 60% 55% 47% 48%

▲ E.F.G.H G.H G.H ▼ ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN2x_rec_2. The person you're having sex with

Unweighted base 1763 947 816 295 420 412 218 196 222

Base: All who're ever sexually active 1698 920 778 365 377 329 229 191 208

Every time 2% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 0% 2%

E

Most times 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1% 3%

Sometimes 11% 12% 9% 13% 15% 9% 8% 7% 7%

E.G.H

Rarely 32% 31% 32% 32% 30% 31% 33% 37% 29%

Never 39% 39% 40% 35% 39% 44% 40% 39% 39%

C

Don't know 7% 6% 7% 5% 6% 6% 9% 7% 10%

Prefer not to say 8% 9% 8% 8% 7% 7% 7% 9% 11%

Net: Ever 46% 47% 45% 52% 47% 43% 44% 45% 41%

E

EN3xx_rec. You said you experience pain or discomfort 

during sex. How often do you tell the person you're having 

sex with about it?

Unweighted base 1055 546 509 206 279 253 115 96 106

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex 986 525 462 248 227 196 127 89 99

Always 42% 39% 45% 40% 47% 38% 36% 46% 44%

* * *

Mostly 20% 23% 17% 21% 23% 20% 22% 17% 12%

* * *

Sometimes 18% 19% 17% 21% 13% 19% 25% 13% 18%

D D* * *

Rarely 13% 14% 13% 12% 12% 16% 11% 16% 16%

* * *

Never 6% 5% 7% 4% 4% 7% 6% 9% 10%

* * *

Don't know 0% 0% 1% - 1% 1% - - 1%

* * *

Prefer not to say 1% 1% 0% 1% 0% - 1% - 1%

* * *

Net: Ever 93% 94% 92% 95% 94% 92% 93% 91% 89%

* * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN3x. You said you experience pain during sex and have 

told the person you've having sex with about it. How 

understanding is the person you're having sex with 

generally when this happens? By this we mean e.g. taking 

your pain seriously, showing consideration and offering to 

stop or change what they're doing.

Unweighted base 981 512 469 196 267 234 104 88 92
Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex & 

told partner
918 494 424 235 215 181 118 81 88

Very understanding 65% 63% 68% 60% 73% 61% 61% 67% 69%

▲ C.E * * *

Fairly understanding 26% 28% 23% 24% 23% 28% 33% 25% 21%

* * *

Not very understanding 5% 4% 6% 10% 0% 7% 5% 2% 2%

▲ D.G ▼ D D* * *

Not at all understanding 1% 1% 2% 2% 0% 2% - 3% -

* * *

Don't know 2% 3% 2% 3% 3% 2% - 3% 3%

* * *

Prefer not to say 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% - 5%

* * ▲ C.D*

Net: Understanding 91% 91% 90% 84% 96% 89% 95% 92% 90%

▼ ▲ C.E C* * *

Net: Not understanding 6% 5% 7% 12% 1% 8% 5% 5% 2%

▲ D.H ▼ D * D* *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Wave 1 - 

August

Wave 2 - 

September
16 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65+

A B C D E F G H

Total

Wave Age

EN5x_rec. You have said that you have not been sexually 

active in the past six months, and that you previously 

experienced pain or discomfort preventing you from fully 

enjoying sex. How much of a factor was this 

pain/discomfort in you being no longer sexually active?

Unweighted base 291 154 137 34 52 64 48 39 54

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex and 

havent been sexually active in p6m
305 163 143 50 50 53 53 40 61

A big factor 12% 11% 12% 6% 13% 12% 9% 17% 15%

* ** * * * ** **

A moderate factor 10% 11% 9% 18% 10% 15% 10% 7% 1%

* ** * * * ** **

A minor factor 18% 16% 20% 27% 21% 15% 8% 8% 25%

* ** * * * ** **

Not a factor at all 59% 59% 58% 44% 54% 58% 72% 67% 58%

* ** * * * ** **

Don't know 2% 2% 1% 5% 3% - 1% 1% 2%

* ** * * * ** **

Prefer not to say - - - - - - - - -

* ** * * * ** **

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, Means, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J, K/L/M, N/O/P/Q, R/S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column
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Internal
LGBT+

Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

datasource_cb. Wave

Unweighted base 2073

Base 2073

Wave 1 - August 52%

Wave 2 - September 48%

Thinking about films, TV shows and books, do you think it 

is or is not acceptable for a person to write a...

EN4xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 43%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 8%

Very unacceptable 4%

Don't know 7%

Net: Acceptable 80%

Net: Unacceptable 13%

Total

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

52% 52% 53% 52% 45% 54% 53% 53% 41%

* Q Q ▲ Q ▼ 

48% 48% 47% 48% 55% 46% 47% 47% 59%

* ▼ ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

47% 38% 48% 38% 33% 38% 48% 43% 37%

J ▼ ▲ L.M * ▼ ▲ N.P.Q N

35% 40% 34% 39% 48% 40% 34% 37% 40%

I ▲ K* O.P ▼ O

7% 9% 7% 9% 9% 8% 7% 8% 12%

* ▼ O

4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4%

*

7% 8% 6% 9% 7% 9% 6% 7% 6%

* ▲ O.P O

82% 78% 82% 77% 81% 79% 82% 80% 77%

L *

12% 14% 12% 14% 12% 13% 12% 12% 16%

*

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 7%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 10%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

51% 51% 52% 49% 53% 50% 51% 51% 51%

*

31% 32% 31% 32% 36% 33% 31% 32% 30%

*

6% 5% 6% 6% 4% 5% 6% 6% 7%

*

5% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 5% 5%

*

7% 8% 6% 9% 5% 9% 6% 8% 6%

K * ▲ O.P O

82% 83% 82% 81% 89% 82% 82% 82% 82%

*

12% 9% 12% 10% 6% 8% 12% 10% 12%

* ▼ N
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 47%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 7%

Very unacceptable 5%

Don't know 6%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 52%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 5%

Net: Acceptable 84%

Net: Unacceptable 11%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

50% 44% 51% 44% 40% 44% 52% 48% 43%

J L.M * ▼ ▲ N.P N

30% 39% 30% 37% 46% 38% 30% 34% 35%

▼ ▲ I K ▲ K* ▲ O.P ▼ O

7% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 7% 12%

* ▼ ▲ N.O.P

7% 4% 7% 4% 1% 4% 7% 6% 4%

J L.M * ▼ ▲ N.P N

6% 6% 5% 7% 7% 7% 5% 6% 6%

*

80% 83% 82% 82% 86% 82% 82% 82% 78%

*

14% 11% 14% 11% 7% 11% 13% 12% 16%

*

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

52% 51% 53% 51% 50% 51% 53% 52% 51%

*

30% 34% 30% 33% 41% 33% 30% 32% 33%

K*

6% 5% 6% 6% 2% 5% 6% 6% 7%

*

7% 4% 7% 4% 3% 3% 7% 5% 5%

J L * ▼ ▲ N.P N

5% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 6% 4%

*

82% 86% 83% 84% 90% 85% 83% 84% 84%

*

13% 9% 12% 10% 5% 9% 12% 11% 12%

J M * ▼ N N
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 44%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 9%

Very unacceptable 4%

Don't know 6%

Net: Acceptable 81%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 54%

Fairly acceptable 33%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 3%

Don't know 5%

Net: Acceptable 87%

Net: Unacceptable 8%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

49% 39% 49% 40% 32% 40% 50% 45% 36%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

33% 42% 34% 40% 49% 40% 34% 37% 40%

▲ I K ▲ K* ▲ O.P ▼ O

8% 10% 7% 11% 8% 9% 7% 8% 14%

K * ▼ ▼ ▲ O.P

5% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 6%

*

5% 6% 5% 7% 6% 7% 5% 6% 4%

* ▲ 

82% 81% 84% 79% 82% 80% 84% 82% 76%

* ▲ Q ▲ 

13% 13% 12% 14% 12% 12% 12% 12% 20%

* ▼ ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

54% 54% 55% 53% 54% 54% 55% 54% 53%

*

32% 34% 32% 33% 37% 33% 33% 33% 32%

*

5% 4% 5% 5% 2% 4% 5% 4% 8%

* ▼ ▲ N.P

4% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 2%

*

5% 6% 4% 6% 5% 7% 4% 5% 5%

*

86% 88% 87% 86% 91% 87% 87% 87% 85%

*

9% 7% 8% 7% 4% 6% 8% 7% 10%

* ▼ 
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 40%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 11%

Very unacceptable 6%

Don't know 9%

Net: Acceptable 74%

Net: Unacceptable 17%

EN4xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 4%

Don't know 9%

Net: Acceptable 83%

Net: Unacceptable 8%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

44% 35% 45% 36% 26% 36% 46% 41% 32%

J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

32% 37% 32% 36% 49% 36% 32% 34% 37%

I ▲ K.L*

10% 12% 9% 12% 12% 11% 9% 10% 17%

* ▼ ▼ ▲ O.P

6% 6% 6% 6% 3% 6% 5% 6% 8%

*

8% 10% 8% 10% 10% 11% 8% 9% 6%

* ▲ 

76% 72% 77% 71% 75% 72% 78% 75% 69%

L * ▲ N.P.Q N

16% 18% 15% 18% 15% 17% 15% 16% 25%

* ▼ ▼ ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

51% 51% 51% 49% 54% 50% 51% 50% 52%

*

30% 34% 30% 34% 37% 34% 30% 32% 31%

*

6% 4% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 8%

* ▼ ▼ ▲ N.P

4% 3% 5% 3% 1% 3% 4% 4% 2%

*

9% 9% 9% 9% 5% 10% 9% 9% 6%

*

81% 84% 82% 83% 91% 84% 81% 83% 83%

▲ K.L*

10% 7% 10% 7% 3% 6% 10% 8% 10%

J M * ▼ N.P N

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

And again thinking about films, TV shows and books, how 

realistically do you think a writer can depict the 

experiences of a...

EN5xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 12%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 33%

Not at all realistically 8%

Don't know 10%

Net: Realistically 50%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 18%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 16%

Not at all realistically 5%

Don't know 10%

Net: Realistically 69%

Net: Unrealistically 21%

EN5xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

17% 7% 17% 8% 7% 7% 17% 13% 11%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

40% 35% 41% 36% 21% 37% 42% 40% 24%

M M ▼ * Q ▲ Q ▲ Q ▼ 

27% 38% 26% 35% 56% 35% 25% 30% 50%

▼ ▲ I ▼ K ▲ K.L* O.P ▼ ▼ O ▲ N.O.P

6% 10% 6% 10% 7% 10% 6% 8% 8%

I K * ▲ O.P ▼ O

10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 7%

*

57% 42% 59% 44% 28% 44% 59% 52% 35%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ M ▼ * ▼ Q ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

33% 48% 31% 46% 63% 46% 31% 38% 58%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

19% 16% 20% 15% 22% 15% 20% 18% 18%

L * ▼ ▲ N.P N

50% 53% 50% 53% 50% 54% 50% 52% 50%

*

15% 18% 15% 18% 17% 17% 15% 16% 18%

*

6% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 5% 5%

*

10% 10% 10% 10% 9% 10% 10% 10% 9%

*

69% 69% 69% 68% 72% 69% 69% 69% 68%

*

21% 21% 20% 22% 19% 21% 20% 21% 23%

*

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Base: All respondents 2073

Very realistically 14%

Fairly realistically 39%

Not very realistically 29%

Not at all realistically 9%

Don't know 8%

Net: Realistically 53%

Net: Unrealistically 38%

EN5xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 19%

Fairly realistically 49%

Not very realistically 19%

Not at all realistically 5%

Don't know 9%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 23%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

19% 9% 19% 9% 6% 9% 20% 15% 11%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

41% 37% 42% 39% 31% 38% 42% 40% 31%

* ▲ Q ▲ Q ▼ 

24% 35% 23% 34% 38% 34% 22% 28% 38%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

8% 11% 7% 10% 14% 11% 7% 9% 13%

K K* O.P ▼ ▼ O O

9% 8% 9% 8% 11% 8% 9% 9% 7%

*

59% 47% 61% 48% 37% 48% 62% 55% 42%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

31% 46% 30% 45% 52% 45% 29% 37% 51%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

21% 17% 21% 16% 24% 16% 21% 19% 22%

L * ▼ N.P N

47% 52% 48% 52% 43% 52% 47% 50% 46%

*

18% 19% 18% 20% 16% 19% 18% 18% 20%

*

4% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 4% 5%

*

10% 8% 9% 8% 11% 8% 9% 9% 7%

*

67% 69% 69% 67% 67% 68% 68% 68% 68%

*

23% 23% 22% 25% 22% 24% 22% 23% 25%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 13%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 9%

Don't know 9%

Net: Realistically 51%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 13%

Not at all realistically 4%

Don't know 9%

Net: Realistically 74%

Net: Unrealistically 18%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

17% 8% 18% 9% 5% 8% 18% 13% 8%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N

39% 37% 39% 39% 25% 39% 40% 39% 32%

M M ▼ * ▲ 

25% 38% 25% 35% 47% 35% 24% 30% 40%

▼ ▲ I ▼ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

9% 9% 8% 9% 15% 9% 8% 9% 15%

K* ▼ ▲ N.O.P

9% 8% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 5%

* Q ▲ 

56% 45% 57% 47% 30% 47% 58% 53% 41%

▲ J ▼ ▲ L.M M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

34% 47% 33% 44% 61% 44% 32% 38% 55%

▼ ▲ I ▼ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

24% 21% 25% 19% 28% 19% 24% 22% 25%

L L* ▼ N.P N

49% 53% 49% 54% 48% 54% 49% 51% 51%

* ▲ O.P

13% 14% 13% 15% 9% 14% 13% 14% 12%

*

5% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6%

*

9% 8% 9% 8% 11% 8% 9% 9% 6%

*

73% 74% 74% 73% 76% 74% 73% 73% 76%

*

18% 18% 17% 19% 13% 18% 18% 18% 18%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 11%

Fairly realistically 30%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 17%

Don't know 11%

Net: Realistically 41%

Net: Unrealistically 48%

EN5xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 46%

Not very realistically 14%

Not at all realistically 5%

Don't know 12%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 20%

Do you think it would be fair or unfair for a public figure to 

be punished for racist, sexist or other offensive remarks 

they had made a decade or longer ago, prior to becoming 

famous, if they were...

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

15% 7% 16% 8% 6% 7% 16% 12% 8%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

33% 26% 34% 28% 16% 28% 34% 31% 20%

J L.M M ▼ * ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

24% 38% 23% 35% 47% 36% 22% 29% 45%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ N.O.P

15% 19% 15% 18% 21% 18% 14% 16% 20%

* ▼ 

13% 10% 13% 10% 10% 11% 13% 12% 7%

* Q ▲ 

48% 33% 49% 36% 22% 35% 50% 43% 29%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

39% 57% 38% 54% 68% 54% 37% 45% 64%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

23% 21% 23% 19% 36% 19% 22% 21% 31%

▲ K.L* ▼ ▼ ▲ N.O.P

44% 49% 44% 49% 43% 49% 44% 46% 46%

* P

13% 16% 14% 16% 9% 16% 14% 15% 12%

*

6% 4% 6% 5% 2% 4% 6% 5% 3%

J *

13% 11% 13% 11% 10% 12% 14% 13% 8%

* ▲ 

67% 69% 67% 68% 79% 68% 66% 67% 77%

▲ K.L* ▼ ▲ N.O.P

19% 20% 20% 21% 11% 20% 20% 20% 15%

M M ▼ *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_1. 15 years old or younger at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 14%

Unfair for them to be punished 74%

Don't know 13%

EN1_2. 16-17 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 20%

Unfair for them to be punished 66%

Don't know 14%

EN1_3. 18-19 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 43%

Unfair for them to be punished 41%

Don't know 16%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

442 562 400 499 76 474 387 861 143

518 486 452 441 70 408 438 846 158

16% 11% 14% 13% 15% 13% 13% 13% 16%

* *

74% 73% 77% 73% 64% 73% 78% 76% 63%

M * ▲ Q ▲ Q ▼ *

11% 15% 9% 14% 21% 14% 9% 11% 21%

K* P ▼ ▼ ▲ O.P*

442 562 400 499 76 474 387 861 143

518 486 452 441 70 408 438 846 158

22% 19% 21% 19% 18% 19% 21% 20% 22%

* *

67% 66% 70% 66% 61% 66% 69% 68% 57%

* Q ▲ Q ▼ *

12% 16% 10% 15% 21% 15% 10% 12% 20%

K* P ▼ ▼ ▲ O.P*

442 562 400 499 76 474 387 861 143

518 486 452 441 70 408 438 846 158

40% 46% 39% 46% 49% 47% 40% 43% 42%

* *

46% 35% 50% 34% 36% 34% 49% 42% 36%

J ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N *

14% 19% 11% 20% 15% 19% 11% 15% 22%

▼ K * ▲ O.P ▼ O O*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_4. 20-21 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 58%

Unfair for them to be punished 29%

Don't know 13%

EN1_5. 22-24 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 64%

Unfair for them to be punished 24%

Don't know 12%

EN1_6. 25 years old or older at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 69%

Unfair for them to be punished 20%

Don't know 11%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

442 562 400 499 76 474 387 861 143

518 486 452 441 70 408 438 846 158

54% 61% 54% 61% 56% 63% 54% 58% 55%

I * ▲ O.P *

34% 24% 36% 25% 23% 25% 36% 31% 22%

J ▲ L * ▼ ▲ N.P.Q N *

12% 14% 10% 14% 22% 13% 10% 11% 23%

K* ▼ ▼ ▲ N.O.P*

442 562 400 499 76 474 387 861 143

518 486 452 441 70 408 438 846 158

59% 69% 60% 70% 55% 71% 60% 66% 55%

I K.M * ▲ O.P.Q ▲ O *

30% 18% 31% 19% 23% 17% 31% 24% 25%

J ▼ ▲ L * ▼ ▲ N.P N *

11% 13% 9% 12% 22% 12% 9% 10% 19%

▲ K.L* ▼ ▲ O.P*

442 562 400 499 76 474 387 861 143

518 486 452 441 70 408 438 846 158

65% 73% 64% 74% 66% 75% 65% 70% 65%

I K * ▲ O.P O *

25% 15% 27% 14% 18% 14% 27% 21% 18%

J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P N *

10% 12% 9% 12% 16% 11% 8% 10% 17%

* ▼ ▲ O.P*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

bierasure2. Which of the following comes closest to your 

view on bisexuality?

Unweighted base 1069

Base: All respondents (Aug) 1069

A person can be genuinely attracted to both men and women 92%

People cannot be attracted to both men and women, those who 

say they are bisexual will eventually choose homosexuality or 

heterosexuality

6%

Don't know 3%

bierasure_new. Which of the following comes closest to 

your view on bisexuality?

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

A person can be genuinely attracted to people from more than 

one gender
90%

People cannot be attracted to people from more than one 

gender, those who say they are bisexual will eventually choose 

homosexuality or heterosexuality

6%

Don't know 4%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

553 516 525 473 56 461 515 976 93

552 517 505 483 57 471 490 960 109

91% 92% 91% 92% 94% 92% 91% 92% 90%

* *

7% 5% 7% 5% - 5% 7% 6% 3%

* *

3% 3% 2% 3% 6% 3% 2% 2% 8%

* ▼ ▼ ▲ O.P*

442 562 400 499 76 474 387 861 143

518 486 452 441 70 408 438 846 158

88% 93% 89% 91% 93% 93% 89% 91% 84%

I * ▲ P.Q ▲ Q ▼ *

9% 3% 9% 4% 2% 2% 8% 5% 9%

J ▼ L * ▼ N.P N N*

3% 5% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 6%

* *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view lesbian and gay peopleLesbian refers to a 

woman who has a romantic and/ or sexual orientation 

towards women, while gay refers to a man who has a 

romantic and/or sexual orientation towards men. ? (Please 

select one option on each row)

En2_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 81%

Fairly positively 9%

Neither positively nor negatively 8%

Fairly negatively 1%

Very negatively 0%

Don't know 1%

Net: Positively 90%

Net: Negatively 1%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

77% 85% 77% 84% 87% 84% 77% 80% 82%

▼ ▲ I ▼ K K* ▲ O.P ▼ O

12% 7% 13% 7% 7% 7% 13% 10% 7%

J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

9% 7% 9% 7% 2% 7% 8% 8% 7%

M M ▼ *

1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2%

*

0% 0% 0% 1% - 0% 0% 0% 1%

*

1% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 2%

▲ K.L* ▼ P

89% 91% 90% 90% 94% 91% 90% 90% 88%

*

1% 2% 1% 2% - 1% 1% 1% 3%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 33%

Fairly positively 35%

Neither positively nor negatively 16%

Fairly negatively 9%

Very negatively 3%

Don't know 4%

Net: Positively 68%

Net: Negatively 12%

En2_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 64%

Fairly positively 21%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 2%

Very negatively 1%

Don't know 3%

Net: Positively 85%

Net: Negatively 3%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

33% 33% 34% 33% 22% 33% 34% 33% 29%

M M ▼ *

33% 36% 33% 37% 40% 38% 33% 35% 31%

* ▲ 

18% 15% 18% 15% 16% 14% 18% 16% 16%

*

8% 10% 8% 10% 10% 9% 7% 8% 15%

* ▼ ▲ N.O.P

3% 3% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 6%

* ▼ ▲ P

5% 3% 5% 3% 6% 3% 5% 4% 3%

*

66% 69% 66% 70% 62% 71% 67% 69% 60%

* ▲ Q ▲ Q ▼ 

12% 13% 11% 13% 16% 12% 10% 11% 22%

* ▼ ▼ ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

59% 70% 59% 68% 67% 69% 59% 64% 66%

▼ ▲ I ▼ K * ▲ O.P ▼ O

24% 18% 23% 19% 18% 18% 24% 21% 18%

J L * ▼ ▲ N.P N

11% 9% 11% 10% 4% 9% 11% 10% 6%

M *

3% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 2%

J L * ▼ ▲ N.P N

1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 3%

J * ▼ N ▼ N ▲ N.P

3% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 4%

L*

82% 88% 83% 87% 86% 87% 83% 85% 85%

I K * ▲ O.P ▼ O

4% 1% 4% 1% 4% 1% 4% 3% 4%

J ▼ L * ▼ N.P N N

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_4. People in the UK in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 6%

Fairly positively 41%

Neither positively nor negatively 28%

Fairly negatively 20%

Very negatively 3%

Don't know 3%

Net: Positively 46%

Net: Negatively 22%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

6% 5% 7% 5% 5% 5% 7% 6% 4%

*

46% 35% 47% 36% 30% 36% 48% 42% 31%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

28% 28% 26% 29% 32% 28% 27% 27% 30%

*

15% 25% 14% 24% 25% 24% 14% 19% 25%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ ▼ O O

3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 5%

* ▼ ▲ O.P

3% 4% 3% 4% 6% 4% 3% 3% 3%

*

52% 41% 54% 41% 36% 41% 55% 48% 35%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

17% 28% 16% 26% 27% 27% 16% 21% 31%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view bisexual peopleBisexual refers to people 

with a romantic and/ or sexual orientation towards more 

than one gender? (Please select one option on each row)

En3_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 71%

Fairly positively 15%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 1%

Very negatively 1%

Don't know 2%

Net: Positively 86%

Net: Negatively 2%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

65% 78% 64% 76% 86% 76% 64% 70% 80%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

19% 11% 20% 12% 5% 12% 21% 16% 8%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

12% 8% 12% 9% 5% 9% 12% 11% 8%

J M * ▲ 

2% 1% 2% 1% - 1% 2% 1% 1%

*

1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

*

2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 3%

*

84% 89% 84% 88% 91% 88% 84% 86% 88%

I * O.P ▼ 

2% 2% 2% 2% - 2% 2% 2% 2%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En3_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 22%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 25%

Fairly negatively 10%

Very negatively 4%

Don't know 9%

Net: Positively 52%

Net: Negatively 14%

En3_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 48%

Fairly positively 28%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 3%

Very negatively 1%

Don't know 4%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 4%

En3_4. People in the UK in general

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

19% 24% 19% 23% 21% 23% 18% 21% 28%

I K * O.P ▼ ▼ O O

29% 30% 30% 31% 24% 31% 31% 31% 24%

* ▲ 

28% 22% 28% 23% 26% 23% 28% 26% 21%

J L * ▲ N.P N

10% 11% 10% 11% 14% 10% 10% 10% 13%

*

3% 5% 3% 4% 6% 4% 3% 3% 8%

I * ▼ ▼ ▲ O.P

10% 8% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 7%

*

49% 54% 49% 54% 45% 54% 49% 52% 52%

I *

13% 16% 13% 15% 19% 14% 12% 13% 21%

* ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

41% 56% 40% 54% 59% 55% 39% 47% 61%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

33% 24% 33% 24% 25% 24% 34% 29% 22%

▲ J ▼ ▲ L * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N

17% 13% 17% 14% 8% 14% 17% 16% 10%

J M * ▲ Q ▲ Q ▼ 

3% 2% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 1%

* ▲ 

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%

* ▼ 

5% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 4%

*

74% 80% 74% 79% 84% 78% 73% 76% 82%

I K K* O.P ▼ O

5% 3% 5% 3% 2% 3% 5% 4% 4%

*
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 5%

Fairly positively 26%

Neither positively nor negatively 33%

Fairly negatively 27%

Very negatively 4%

Don't know 6%

Net: Positively 31%

Net: Negatively 31%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 4%

*

31% 20% 31% 21% 17% 21% 32% 26% 20%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

34% 31% 35% 32% 30% 31% 35% 33% 28%

*

21% 33% 21% 32% 38% 32% 20% 26% 37%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

3% 4% 3% 4% 5% 4% 2% 3% 7%

* ▼ ▼ ▲ O.P

6% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 4%

*

36% 25% 36% 26% 22% 26% 37% 31% 25%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

25% 37% 23% 36% 43% 36% 22% 29% 44%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view transgender peopleTransgender refers to 

people whose gender is not the same as the sex they were 

assigned at birth, including non-binary, gender-queer and 

other identities? (Please select one option on each row)

En4_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 58%

Fairly positively 19%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 4%

Very negatively 2%

Don't know 2%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 6%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

51% 65% 49% 63% 83% 63% 48% 55% 72%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ N.O.P

21% 17% 22% 18% 8% 18% 22% 20% 12%

M M ▼ * ▲ Q ▲ Q ▼ 

19% 11% 20% 12% 4% 12% 20% 16% 8%

▲ J ▼ ▲ L.M M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

5% 3% 5% 3% - 4% 5% 4% 3%

M ▼ *

2% 2% 3% 2% - 2% 3% 2% 1%

*

2% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 3%

L* ▼ 

71% 82% 70% 81% 91% 81% 70% 76% 85%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K.L* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

8% 5% 8% 6% - 6% 8% 7% 4%

M M ▼ *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En4_2. Your family

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 13%

Fairly positively 25%

Neither positively nor negatively 29%

Fairly negatively 15%

Very negatively 8%

Don't know 9%

Net: Positively 38%

Net: Negatively 24%

En4_3. Your group of friends

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 37%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 19%

Fairly negatively 5%

Very negatively 3%

Don't know 6%

Net: Positively 67%

Net: Negatively 8%

En4_4. People in the UK in general

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

11% 15% 11% 14% 12% 14% 11% 12% 19%

* ▼ ▼ ▲ O.P

23% 27% 23% 28% 27% 28% 22% 25% 27%

K * ▲ O.P ▼ O

31% 27% 32% 28% 26% 28% 32% 30% 21%

* ▲ Q ▲ Q ▼ 

15% 15% 16% 14% 18% 14% 16% 15% 15%

*

8% 8% 8% 9% 10% 8% 8% 8% 14%

* ▼ ▲ N.O.P

11% 7% 11% 7% 7% 8% 11% 10% 5%

J L * ▲ N.Q ▲ N

35% 42% 33% 42% 39% 42% 33% 37% 45%

I ▼ K * ▲ O.P ▼ O O.P

24% 24% 24% 23% 28% 22% 24% 23% 29%

*

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

28% 45% 28% 43% 50% 43% 27% 35% 50%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

31% 29% 31% 30% 30% 30% 32% 31% 26%

*

22% 15% 24% 16% 8% 16% 24% 20% 12%

J ▼ ▲ L.M M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

7% 3% 8% 3% 1% 3% 7% 5% 3%

J ▼ ▲ L.M * ▼ ▲ N.P N

4% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 5%

J * ▼ N

7% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 6% 5%

*

60% 74% 59% 73% 80% 73% 58% 65% 76%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

11% 5% 11% 5% 6% 5% 11% 8% 8%

▲ J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P N
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 2%

Fairly positively 11%

Neither positively nor negatively 23%

Fairly negatively 42%

Very negatively 16%

Don't know 5%

Net: Positively 14%

Net: Negatively 58%

Filter. For the following questions, by "sexually active", we 

mean engaging in sexual activities such as giving or 

getting a hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or 

penetrative sexHave you been sexually active in the past 

six months?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 54%

No, I haven't 41%

Prefer not to say 6%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

3% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3%

*

13% 10% 13% 11% 8% 9% 13% 11% 13%

* ▼ 

25% 21% 25% 22% 12% 22% 26% 24% 18%

M M ▼ * ▲ Q ▲ 

40% 45% 41% 44% 47% 45% 40% 43% 39%

I * ▲ 

14% 17% 13% 17% 24% 16% 13% 15% 24%

▲ K* ▼ ▼ ▲ N.O.P

6% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 4%

*

16% 12% 15% 12% 12% 11% 15% 13% 16%

J * ▼ N N

54% 62% 54% 61% 71% 62% 53% 57% 63%

▲ I K ▲ K* ▲ O.P ▼ O O

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

57% 51% 59% 52% 41% 53% 59% 56% 39%

J ▲ L.M M ▼ * Q ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

38% 44% 37% 43% 53% 42% 37% 39% 51%

I K ▲ K* P ▼ ▼ ▲ O.P

5% 6% 4% 6% 7% 5% 4% 5% 11%

* ▼ ▲ N.O.P
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Filter2. As a reminder, by "sexually active", we mean 

engaging in sexual activities such as giving or getting a 

hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or penetrative 

sexHave you ever been sexually active?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 82%

No, I haven't 13%

Prefer not to say 5%

EN4x. How satisfied are you with your sex life in general?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 13%

Don't know 6%

Prefer not to say 8%

Net: Satisfied 52%

Net: Not satisfied 34%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

83% 80% 86% 82% 63% 82% 86% 84% 67%

▲ M M ▼ * Q ▲ Q ▲ Q ▼ 

12% 15% 10% 14% 29% 14% 10% 12% 22%

I ▲ K.L* O.P ▼ ▼ O ▲ N.O.P

5% 4% 4% 4% 8% 4% 4% 4% 11%

* ▼ ▲ N.O.P

995 1078 925 972 132 935 902 1837 236

1070 1003 957 925 127 878 928 1807 266

12% 22% 12% 21% 24% 21% 12% 17% 19%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ O O

36% 33% 36% 34% 29% 35% 37% 36% 27%

* Q ▲ Q ▼ 

23% 20% 24% 20% 10% 20% 24% 22% 16%

M M ▼ * ▲ Q ▲ 

16% 10% 17% 10% 11% 10% 17% 13% 12%

J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P N

5% 6% 5% 5% 11% 5% 4% 5% 12%

▲ K.L* ▼ ▲ N.O.P

7% 10% 6% 9% 14% 9% 6% 8% 14%

▼ K K* O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

49% 55% 48% 55% 53% 56% 49% 52% 46%

I K * ▲ O.P.Q O

39% 30% 41% 30% 21% 30% 41% 35% 28%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q3_rec. How often do you usually have sex? If you are not 

currently sexually active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Daily 3%

Multiple times a week 23%

Once a week 15%

One to three times a month 22%

Less than monthly 21%

Never 7%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Ever 83%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 5%

*

25% 20% 25% 20% 15% 21% 25% 23% 18%

J * ▲ 

15% 16% 15% 16% 16% 16% 15% 16% 13%

*

23% 19% 24% 19% 23% 19% 25% 22% 19%

L * ▼ ▲ N.P N

20% 22% 20% 23% 22% 22% 20% 21% 23%

*

6% 7% 7% 6% 9% 6% 7% 6% 8%

*

3% 5% 2% 5% 12% 5% 2% 3% 8%

I ▼ K ▲ K.L* O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

4% 8% 4% 8% 1% 9% 4% 6% 6%

I K.M ▼ * ▲ O.P ▼ O

87% 79% 87% 81% 79% 80% 87% 84% 78%

▲ J ▼ ▲ L.M * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

How satisfied are you in general with the following aspects 

of your sex life? If you are not currently sexually active, 

think back to when you last were

Q2x_rec_1. How often you have sex

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 37%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 16%

Don't know 3%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 54%

Net: Not satisfied 36%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

15% 19% 15% 19% 16% 19% 15% 17% 18%

I * O ▼ O

39% 36% 38% 36% 42% 35% 38% 37% 45%

*

22% 20% 22% 20% 15% 20% 22% 21% 15%

* ▲ 

18% 13% 19% 12% 19% 12% 19% 16% 16%

J L ▼ * ▼ ▲ N.P N

2% 4% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 2%

I * O

4% 9% 4% 9% 4% 9% 4% 7% 4%

I K * ▲ O.P ▼ O

54% 55% 53% 55% 58% 54% 53% 53% 63%

* ▼ O

40% 32% 41% 32% 34% 32% 41% 37% 30%

J L * ▼ ▲ N.P.Q N
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_rec_2. How satisfying you find the sex in general

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 27%

Fairly satisfied 42%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 69%

Net: Not satisfied 21%

Q2x_rec_3. How desirable your partner makes you feel in 

your day-to-day life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 20%

Fairly satisfied 19%

Not very satisfied 8%

Not at all satisfied 3%

Don't know 1%

Prefer not to say 47%

Net: Satisfied 40%

Net: Not satisfied 12%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

24% 30% 24% 29% 32% 30% 24% 27% 29%

I K * ▲ O.P ▼ O

46% 37% 46% 38% 34% 38% 46% 42% 37%

J L * ▼ ▲ N.P N

17% 13% 17% 14% 14% 13% 17% 15% 15%

*

6% 7% 5% 7% 9% 6% 6% 6% 10%

* ▼ 

4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5%

*

4% 8% 3% 8% 5% 9% 4% 6% 4%

▼ I ▼ K * ▲ O.P ▼ O

70% 68% 70% 67% 67% 68% 70% 69% 67%

*

22% 20% 23% 20% 23% 19% 23% 21% 25%

*

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

16% 25% 15% 25% 30% 25% 15% 20% 23%

▼ ▲ I ▼ K K* ▲ O.P ▼ O O

19% 20% 20% 20% 13% 20% 20% 20% 14%

*

8% 8% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 6%

*

3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3%

*

1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

*

52% 42% 52% 42% 45% 40% 52% 46% 53%

J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P N N

35% 45% 35% 44% 42% 46% 35% 40% 37%

▲ I ▼ K * ▲ O.P ▼ O

12% 12% 11% 13% 11% 13% 12% 12% 8%

*
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_3_rb. How satisfied are you in general with the 

following aspects of your sex life? If you are not currently 

sexually active, think back to when you last were - How 

desirable your partner makes you feel in your day-to-day 

life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1047

Base: All who're ever sexually active & in a relationship 941

Very satisfied 37%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 2%

Prefer not to say 5%

Net: Satisfied 72%

Net: Not satisfied 21%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

474 573 445 539 52 525 437 962 85

450 490 408 468 44 456 401 857 84

32% 41% 31% 40% 53% 40% 30% 36% 49%

I K ▲ K* O.P ▼ ▼ O ▲ O.P*

38% 32% 40% 32% 23% 32% 39% 36% 30%

L.M * ▲ N.P N *

17% 13% 16% 14% 14% 14% 16% 15% 12%

* *

7% 6% 7% 6% 5% 6% 7% 6% 6%

* *

2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

* *

4% 5% 4% 5% 1% 5% 4% 5% 1%

* *

70% 73% 70% 72% 77% 72% 70% 71% 79%

* *

23% 19% 23% 20% 19% 20% 23% 22% 18%

* *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q4_rec. Approximately for how long would you say you 

usually have sex for (including any foreplay)? Please write 

your answer in minutes. If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base 1698

10 minutes or less 5%

11 to 30 minutes 32%

31 to 60 minutes 22%

More than 60 minutes 9%

DK/ Prefer not to say 32%

Mean 41.64

Median 30

 

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

4% 5% 4% 6% 1% 6% 4% 5% 7%

K *

35% 29% 35% 29% 25% 29% 36% 33% 24%

J L * ▲ N.P.Q ▲ N

24% 20% 26% 20% 20% 20% 25% 23% 15%

L * ▲ N.P.Q ▲ N

10% 8% 9% 8% 18% 8% 9% 9% 12%

▲ K.L*

27% 38% 26% 37% 36% 37% 25% 31% 42%

▼ ▲ I ▼ ▲ K * ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

42.35 40.73 42.61 39.68 51.63 40.15 42.28 41.36 44.51

▲ K.L* *

30 30 30 30 45 30 30 30 30
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you/ your 

partner usually orgasm?  If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Q1x_rec_1. You usually orgasm

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 12%

Every time - once 33%

Most times 24%

Sometimes 11%

Rarely 7%

Never 5%

Don't know 2%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 44%

Net: Ever 86%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

8% 16% 7% 16% 20% 16% 7% 11% 15%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ O O

46% 17% 47% 18% 25% 18% 48% 34% 23%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

23% 25% 24% 25% 20% 25% 23% 24% 25%

*

9% 12% 9% 12% 15% 12% 9% 11% 11%

*

4% 10% 4% 10% 8% 10% 4% 7% 8%

▼ ▲ I ▼ ▲ K * ▲ O.P ▼ O O

2% 8% 2% 7% 7% 7% 2% 4% 7%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ O O

2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4%

*

6% 9% 6% 9% 4% 9% 6% 7% 8%

I K * ▲ O.P ▼ O

54% 33% 54% 34% 45% 34% 55% 45% 38%

▲ J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

90% 81% 91% 81% 88% 81% 91% 86% 81%

▲ J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q1x_rec_2. The person you're having sex with usually 

orgasms

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 14%

Every time - once 45%

Most times 22%

Sometimes 4%

Rarely 2%

Never 1%

Don't know 4%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 59%

Net: Ever 88%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

13% 15% 12% 16% 15% 15% 11% 13% 18%

* O ▼ O O

44% 46% 46% 46% 40% 46% 46% 46% 35%

* Q Q ▲ Q ▼ 

25% 20% 25% 20% 23% 19% 25% 22% 25%

L * ▼ N.P N

6% 3% 6% 3% 6% 3% 6% 5% 3%

J L * ▼ ▲ N.P N

2% 2% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 4%

▲ K.L* ▼ 

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

*

3% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 5%

*

6% 9% 5% 9% 4% 9% 5% 7% 8%

I K * ▲ O.P ▼ O

57% 61% 58% 61% 56% 62% 57% 59% 53%

*

90% 86% 90% 86% 90% 86% 90% 88% 86%

J L * ▲ N.P N

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do each of 

the following occur? If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

sextype_rb_1. Vaginal penetration (performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 26%

Most times 30%

Sometimes 11%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 11%

Net: Ever 71%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

69 873 17 807 92 778 - 778 164

92 803 22 757 79 722 - 722 173

16% 27% 12% 28% 14% 28% - 28% 15%

* ** M ▼ * ▲ Q ** ▲ Q ▼ 

7% 33% 24% 32% 28% 33% - 33% 20%

▼ * I ** * ▲ Q ** ▲ Q ▼ 

4% 12% 2% 12% 9% 12% - 12% 7%

* ** * **

5% 4% - 5% 3% 5% - 5% 2%

* ** * **

23% 4% 38% 4% 15% 4% - 4% 15%

▲ J* ** ▲ L* ▼ ** ▼ ▲ N.P

1% 1% - 1% 1% 0% - 0% 2%

* ** * ▼ ** ▼ 

2% 12% 10% 12% 4% 12% - 12% 7%

▼ * I ** M * **

42% 7% 15% 7% 26% 6% - 6% 31%

▲ J* ▼ ** ▲ L* ▼ ** ▼ ▲ N.P

32% 76% 37% 76% 54% 78% - 78% 45%

▼ * I ** M ▼ * ▲ Q ** ▲ Q ▼ 

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_2. Vaginal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 9%

Most times 11%

Sometimes 7%

Rarely 4%

Never 9%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 51%

Net: Ever 30%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

10% 7% 10% 7% 11% 7% 10% 9% 8%

J L * ▼ ▲ N.P N

11% 10% 11% 11% 11% 11% 11% 11% 13%

*

4% 10% 3% 10% 10% 10% 3% 6% 11%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ ▼ O O.P

3% 5% 2% 5% 7% 5% 1% 3% 8%

I ▼ K K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

9% 9% 9% 9% 12% 10% 8% 9% 11%

*

1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 3%

* ▼ O.P

7% 12% 7% 12% 6% 12% 7% 9% 11%

I K * ▲ O.P ▼ O

56% 45% 58% 45% 42% 45% 60% 53% 35%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ Q ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

28% 32% 26% 33% 38% 32% 25% 29% 41%

K K* O.P ▼ O ▲ O.P

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_3. Anal penetration (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 4%

Most times 7%

Sometimes 16%

Rarely 19%

Never 36%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 46%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

8% 1% 8% 1% 3% 0% 8% 4% 6%

▲ J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P N N

11% 2% 11% 2% 12% 2% 11% 7% 7%

▲ J ▼ ▲ L ▼ L* ▼ ▲ N.P N N

22% 8% 23% 8% 15% 8% 24% 16% 12%

▲ J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

19% 19% 19% 19% 21% 19% 20% 19% 15%

*

26% 48% 25% 49% 30% 50% 24% 36% 37%

▼ ▲ I ▼ ▲ K.M * ▲ O.P.Q ▼ O O

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3%

*

7% 11% 7% 11% 6% 11% 7% 9% 12%

I K * O.P ▼ O

6% 9% 6% 9% 10% 9% 6% 7% 9%

I * O.P ▼ O

60% 31% 61% 31% 52% 30% 62% 47% 40%

▲ J ▼ ▲ L ▼ L* ▼ ▲ N.P.Q N N

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_4. Anal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 8%

Sometimes 16%

Rarely 16%

Never 38%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 10%

Net: Ever 42%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

5% 1% 6% 0% - 0% 6% 3% 1%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

13% 3% 12% 3% 9% 2% 12% 8% 9%

▲ J ▼ ▲ L ▼ L* ▼ ▲ N.P N N

26% 5% 27% 6% 5% 5% 28% 17% 8%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

18% 12% 18% 12% 24% 12% 19% 15% 16%

J L ▼ ▲ L* ▼ ▲ N.P N

26% 53% 24% 53% 43% 54% 23% 38% 41%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P.Q ▼ O O

1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3%

L* ▼ N.P

6% 11% 7% 11% 5% 10% 7% 8% 10%

I K * ▲ O.P ▼ O

5% 15% 5% 15% 11% 15% 5% 10% 13%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ O O

62% 20% 63% 21% 38% 20% 64% 43% 34%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ L* ▼ ▲ N.P.Q N.Q N

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_5. Oral sex (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 17%

Most times 27%

Sometimes 23%

Rarely 13%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 2%

Net: Ever 80%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

23% 11% 24% 11% 10% 10% 25% 18% 12%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

30% 24% 30% 24% 26% 24% 31% 28% 21%

J L * ▲ N.P.Q N

22% 24% 21% 24% 29% 25% 21% 23% 26%

*

10% 16% 10% 16% 15% 16% 10% 13% 14%

I K * ▲ O.P ▼ O

6% 9% 5% 9% 9% 9% 5% 7% 12%

K * O.P ▼ ▼ O O

1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 1% 3%

L* ▼ ▼ N

7% 12% 7% 12% 4% 12% 7% 9% 10%

I K * ▲ O.P ▼ O

1% 4% 1% 3% 4% 4% 1% 2% 3%

I ▼ K K* ▲ O.P ▼ O

85% 75% 86% 75% 79% 75% 86% 81% 73%

▲ J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N.Q ▼ 

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_6. Oral sex (performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 21%

Most times 28%

Sometimes 23%

Rarely 10%

Never 5%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 3%

Net: Ever 82%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

29% 12% 30% 12% 13% 12% 31% 22% 15%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

30% 27% 31% 27% 28% 27% 31% 29% 22%

* Q

20% 26% 18% 26% 26% 27% 19% 23% 25%

I ▼ K * ▲ O.P ▼ O

6% 13% 6% 13% 12% 13% 6% 9% 13%

▼ ▲ I ▼ ▲ K * ▲ O.P ▼ O O

5% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 5% 8%

*

1% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 4%

▲ K.L* ▼ ▲ N.O.P

7% 12% 7% 12% 6% 12% 7% 9% 10%

I K * ▲ O.P ▼ O

1% 4% 1% 4% 4% 4% 1% 2% 3%

I ▼ K K* ▲ O.P ▼ O

85% 79% 86% 79% 79% 79% 87% 83% 75%

J ▲ L * ▼ ▲ N.P.Q N.Q

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_7.  Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 32%

Most times 25%

Sometimes 14%

Rarely 5%

Never 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 9%

Net: Ever 76%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

69 873 17 807 92 778 - 778 164

92 803 22 757 79 722 - 722 173

17% 34% 26% 33% 31% 34% - 34% 26%

▼ * I ** * **

15% 26% 32% 25% 22% 26% - 26% 18%

* ** * ▲ ** ▲ 

2% 16% - 16% 7% 16% - 16% 7%

▼ * I ** * ▲ Q ** ▲ Q ▼ 

3% 5% 11% 5% 2% 5% - 5% 5%

* ** * **

16% 3% 5% 4% 5% 4% - 4% 7%

▲ J* ** * **

1% 1% - 1% 2% 1% - 1% 2%

* ** * ▼ ** ▼ 

2% 12% 7% 12% 2% 12% - 12% 6%

▼ * I ** M ▼ * **

45% 4% 18% 5% 27% 3% - 3% 30%

▲ J* ▼ ** ▼ ▲ L* ▼ ** ▼ ▲ N.P

36% 80% 70% 79% 62% 81% - 81% 55%

▼ * I ** M ▼ * ▲ Q ** ▲ Q ▼ 

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_8. Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 15%

Most times 11%

Sometimes 5%

Rarely 2%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 48%

Net: Ever 34%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

11% 20% 10% 20% 17% 20% 10% 15% 19%

▼ ▲ I ▼ ▲ K * ▲ O.P ▼ O O

10% 13% 10% 13% 17% 13% 10% 11% 12%

*

5% 6% 4% 6% 7% 6% 4% 5% 10%

* ▼ ▼ ▲ O.P

2% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 3%

*

10% 5% 8% 6% 8% 6% 8% 7% 10%

J *

1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 4%

L* ▼ ▲ N.O.P

6% 12% 7% 12% 4% 12% 7% 9% 9%

I K * ▲ O.P ▼ O

55% 41% 58% 40% 39% 41% 59% 50% 34%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

27% 41% 26% 41% 45% 41% 25% 33% 44%

▼ ▲ I ▼ ▲ K ▲ K* ▲ O.P ▼ O ▲ O.P

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_9. Penis stimulation with the hand (performed 

on you)

Unweighted base 978

Base: All who're ever sexually active (excl. cis women) 967

Every time 35%

Most times 24%

Sometimes 16%

Rarely 6%

Never 3%

Don't know 2%

Prefer not to say 6%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 81%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

884 94 833 28 92 - 814 814 164

885 82 821 32 79 - 797 797 171

38% 7% 39% 34% 10% - 40% 40% 15%

J ▼ * M ** ▼ * ** ▲ Q ▲ Q ▼ 

25% 12% 26% 6% 14% - 26% 26% 11%

J ▼ * M ** * ** ▲ Q ▲ Q ▼ 

17% 4% 17% 17% 6% - 18% 18% 7%

J ▼ * M ** ▼ * ** ▲ Q ▲ Q ▼ 

6% 1% 6% 2% 10% - 6% 6% 6%

* ** * **

3% 6% 3% 9% 8% - 2% 2% 9%

* ** K* ** ▼ ▼ ▲ O.P

2% 3% 1% - 3% - 1% 1% 6%

* ** * ** ▼ ▼ ▲ O.P

6% 5% 7% 4% 3% - 6% 6% 6%

* ** * **

3% 62% 2% 28% 45% - 1% 1% 39%

▼ ▲ I* ▼ ** ▲ K* ** ▼ ▼ ▲ O.P

86% 23% 88% 59% 41% - 90% 90% 39%

▲ J ▼ * ▲ M ** ▼ * ** ▲ Q ▲ Q ▼ 

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_10. Penis stimulation with the hand 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 27%

Most times 22%

Sometimes 13%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 18%

Net: Ever 66%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

36% 16% 37% 17% 18% 17% 37% 28% 20%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q N

21% 22% 23% 21% 31% 21% 23% 22% 19%

L*

13% 13% 13% 14% 9% 14% 14% 14% 8%

*

4% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 7%

*

5% 6% 4% 7% 8% 7% 4% 5% 8%

* O ▼ O

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

*

7% 11% 7% 11% 4% 11% 7% 9% 10%

I K * ▲ O.P ▼ O

12% 25% 10% 25% 25% 26% 10% 17% 26%

▼ ▲ I ▼ ▲ K K* ▲ O.P ▼ ▼ O ▲ O.P

75% 56% 77% 56% 60% 56% 78% 67% 54%

▲ J ▼ ▲ L.M ▼ * ▼ ▲ N.P.Q ▲ N.Q ▼ 

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you or 

your partner experience pain or discomfort that means 

you/ they are unable to fully enjoy it and/or have to stop?  

If you are not currently sexually active, think back to when 

you last were

EN2x_rec_1. Yourself

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 5%

Sometimes 17%

Rarely 32%

Never 31%

Don't know 2%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 58%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

2% 5% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 5%

I K * O.P ▼ O O

4% 7% 3% 8% 7% 7% 3% 5% 9%

I ▼ K * ▲ O.P ▼ O O

17% 18% 17% 18% 18% 17% 17% 17% 21%

*

32% 32% 32% 31% 44% 32% 33% 32% 28%

▲ K.L*

35% 27% 35% 28% 17% 29% 35% 32% 26%

J L.M M ▼ * ▲ N.P N

3% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 4%

L* ▼ N

8% 9% 8% 9% 4% 10% 8% 9% 6%

*

55% 62% 55% 61% 74% 61% 55% 57% 64%

I K ▲ K.L* O ▼ 

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN2x_rec_2. The person you're having sex with

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 2%

Most times 2%

Sometimes 11%

Rarely 32%

Never 39%

Don't know 7%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 46%

EN3xx_rec. You said you experience pain or discomfort 

during sex. How often do you tell the person you're having 

sex with about it?

Unweighted base 1055

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex 986

Always 42%

Mostly 20%

Sometimes 18%

Rarely 13%

Never 6%

Don't know 0%

Prefer not to say 1%

Net: Ever 93%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

887 876 833 810 94 778 814 1592 171

892 806 821 759 80 722 797 1519 179

2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5%

* ▼ ▲ N.O.P

3% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3%

*

16% 5% 15% 5% 12% 4% 15% 10% 17%

▲ J ▼ ▲ L ▼ L* ▼ ▲ N.P ▼ N ▲ N.P

34% 28% 35% 28% 33% 28% 36% 32% 26%

J L * ▼ ▲ N.P.Q N

32% 47% 32% 48% 34% 48% 32% 40% 34%

▼ ▲ I ▼ ▲ K.M * ▲ O.P.Q ▼ O

7% 7% 6% 6% 10% 6% 6% 6% 9%

*

7% 10% 7% 10% 6% 10% 7% 8% 6%

* ▲ O

55% 36% 54% 36% 50% 36% 54% 45% 51%

▲ J ▼ ▲ L ▼ L* ▼ ▲ N.P N N

478 577 448 528 65 509 437 946 109

489 498 448 463 59 438 435 873 114

34% 49% 34% 48% 45% 47% 34% 41% 48%

▼ ▲ I ▼ ▲ K * ▲ O.P ▼ O O*

21% 19% 21% 19% 22% 19% 21% 20% 19%

* *

24% 13% 24% 13% 10% 13% 23% 18% 16%

▲ J ▼ ▲ L.M * ▼ ▲ N.P N *

13% 14% 13% 14% 14% 14% 13% 14% 11%

* *

7% 5% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 4%

* *

1% 0% 1% 0% - 0% 1% 0% -

* *

1% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 2%

▲ K.L* *

91% 95% 92% 94% 91% 94% 92% 93% 95%

* *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN3x. You said you experience pain during sex and have 

told the person you've having sex with about it. How 

understanding is the person you're having sex with 

generally when this happens? By this we mean e.g. taking 

your pain seriously, showing consideration and offering to 

stop or change what they're doing.

Unweighted base 981
Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex & 

told partner
918

Very understanding 65%

Fairly understanding 26%

Not very understanding 5%

Not at all understanding 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 1%

Net: Understanding 91%

Net: Not understanding 6%

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

432 549 406 501 60 482 397 879 102

447 471 412 435 54 410 400 810 108

61% 69% 60% 70% 67% 71% 61% 66% 59%

I K * ▲ O.P.Q ▼ O *

32% 20% 33% 19% 23% 18% 32% 25% 29%

▲ J ▼ ▲ L ▼ * ▼ ▲ N.P N N*

4% 6% 4% 7% 3% 6% 4% 5% 5%

* *

- 2% - 2% 3% 1% - 1% 6%

▼ I K K* O ▼ ▼ O ▲ N.O.P*

3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

* *

0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

* *

93% 88% 93% 89% 91% 89% 93% 91% 87%

* *

4% 8% 4% 9% 5% 8% 4% 6% 10%

I K * O.P ▼ O O*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5x_rec. You have said that you have not been sexually 

active in the past six months, and that you previously 

experienced pain or discomfort preventing you from fully 

enjoying sex. How much of a factor was this 

pain/discomfort in you being no longer sexually active?

Unweighted base 291

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex and 

havent been sexually active in p6m
305

A big factor 12%

A moderate factor 10%

A minor factor 18%

Not a factor at all 59%

Don't know 2%

Prefer not to say -

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, Means, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J, K/L/M, N/O/P/Q, R/S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Male Female Male Female In another way Cis Female Cis Male NET: Cis

Trans+ 

umbrella (inc. 

NB, GQ)

I J K L M N O P Q

Gender (BINARY) Gender (IDENTITY) Cis/ trans

157 134 146 123 18 111 142 253 38

151 154 135 145 18 128 132 259 46

6% 17% 5% 18% 8% 18% 5% 11% 14%

I* K* ** O.P* ▼ * O **

10% 10% 11% 10% 8% 10% 10% 10% 11%

* * ** * * **

16% 19% 14% 19% 24% 16% 14% 15% 36%

* * ** * * ▼ **

64% 53% 68% 54% 52% 57% 69% 63% 33%

* * ** * ▲ P* ▲ **

3% 1% 2% 1% 9% - 3% 1% 5%

* * ** * * **

- - - - - - - - -

* * ** * * **

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, Means, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J, K/L/M, N/O/P/Q, R/S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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Internal
LGBT+

Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

datasource_cb. Wave

Unweighted base 2073

Base 2073

Wave 1 - August 52%

Wave 2 - September 48%

Thinking about films, TV shows and books, do you think it 

is or is not acceptable for a person to write a...

EN4xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 43%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 8%

Very unacceptable 4%

Don't know 7%

Net: Acceptable 80%

Net: Unacceptable 13%

Total

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 54% 52% 46% - 52%

** U **

- 46% 48% 54% - 48%

** S **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 45% 42% 37% - 43%

** U ▼ ** U

- 37% 38% 39% - 37%

** **

- 8% 7% 12% - 8%

** T **

- 3% 6% 4% - 4%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 7% 7% 9% - 7%

** **

- 82% 80% 75% - 80%

** U **

- 11% 13% 15% - 13%

** **

Sexuality

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 7%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 10%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 51% 54% 43% - 51%

** U ▲ U.W ▼ ** U

- 32% 30% 34% - 32%

** **

- 6% 5% 7% - 6%

** **

- 4% 5% 5% - 5%

** **

- 7% 6% 10% - 7%

** T **

- 83% 84% 77% - 82%

** U ▼ ** U

- 10% 10% 12% - 10%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 47%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 7%

Very unacceptable 5%

Don't know 6%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 52%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 5%

Net: Acceptable 84%

Net: Unacceptable 11%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 48% 49% 41% - 47%

** U ▼ ** U

- 34% 35% 33% - 34%

** **

- 7% 6% 10% - 7%

** ▲ T.W **

- 5% 6% 6% - 5%

** **

- 6% 4% 9% - 6%

** ▼ ▲ T.W ** T

- 82% 84% 74% - 82%

** U ▲ U.W ▼ ** U

- 12% 12% 17% - 13%

** ▲ W **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 52% 55% 44% - 52%

** U U ▼ ** U

- 32% 32% 33% - 32%

** **

- 7% 3% 8% - 6%

** T ▼ T ** T

- 3% 6% 7% - 5%

** ▼ S S ** S

- 6% 4% 7% - 5%

** **

- 84% 87% 77% - 84%

** U ▲ U.W ▼ ** U

- 10% 9% 16% - 11%

** ▲ S.T.W **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 44%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 9%

Very unacceptable 4%

Don't know 6%

Net: Acceptable 81%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 54%

Fairly acceptable 33%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 3%

Don't know 5%

Net: Acceptable 87%

Net: Unacceptable 8%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 47% 45% 36% - 44%

** U U ▼ ** U

- 36% 38% 39% - 37%

** **

- 9% 7% 13% - 9%

** ▼ ▲ T.W ** T

- 3% 5% 4% - 4%

** **

- 5% 5% 8% - 6%

** **

- 82% 83% 75% - 81%

** U U ▼ ** U

- 12% 12% 17% - 13%

** **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 56% 58% 44% - 54%

** U ▲ U.W ▼ ** U

- 32% 32% 38% - 33%

** **

- 5% 3% 7% - 5%

** ▼ T ** T

- 3% 4% 3% - 3%

** **

- 5% 4% 9% - 5%

** ▼ ▲ T.W ** T

- 87% 90% 81% - 87%

** U ▲ U.W ▼ ** U

- 8% 7% 10% - 8%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 40%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 11%

Very unacceptable 6%

Don't know 9%

Net: Acceptable 74%

Net: Unacceptable 17%

EN4xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 4%

Don't know 9%

Net: Acceptable 83%

Net: Unacceptable 8%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 42% 39% 33% - 40%

** U ▼ ** U

- 32% 36% 37% - 34%

** **

- 11% 11% 11% - 11%

** **

- 6% 6% 8% - 6%

** **

- 9% 8% 11% - 9%

** **

- 75% 76% 70% - 74%

** **

- 17% 16% 19% - 17%

** **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 51% 53% 44% - 51%

** U ▼ ** U

- 31% 33% 33% - 32%

** **

- 6% 3% 7% - 5%

** T ▼ T ** T

- 3% 4% 4% - 4%

** **

- 9% 7% 12% - 9%

** ▼ T ** T

- 82% 86% 77% - 83%

** ▲ U.W ▼ ** U

- 8% 7% 11% - 8%

** T **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

And again thinking about films, TV shows and books, how 

realistically do you think a writer can depict the 

experiences of a...

EN5xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 12%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 33%

Not at all realistically 8%

Don't know 10%

Net: Realistically 50%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 18%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 16%

Not at all realistically 5%

Don't know 10%

Net: Realistically 69%

Net: Unrealistically 21%

EN5xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 14% 10% 12% - 12%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 40% 36% 33% - 38%

** U **

- 29% 35% 36% - 33%

** ▼ S ** S

- 7% 10% 7% - 8%

** ▲ S.W **

- 9% 9% 12% - 10%

** **

- 55% 46% 45% - 50%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 36% 45% 43% - 40%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 19% 16% 18% - 18%

** **

- 51% 54% 47% - 51%

** **

- 17% 15% 17% - 16%

** **

- 4% 6% 6% - 5%

** **

- 9% 10% 13% - 10%

** **

- 70% 70% 64% - 69%

** **

- 21% 21% 23% - 21%

** **

- 928 788 357 - 2073
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Base: All respondents 2073

Very realistically 14%

Fairly realistically 39%

Not very realistically 29%

Not at all realistically 9%

Don't know 8%

Net: Realistically 53%

Net: Unrealistically 38%

EN5xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 19%

Fairly realistically 49%

Not very realistically 19%

Not at all realistically 5%

Don't know 9%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 23%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 990 712 371 - 2073

- 15% 13% 13% - 14%

** **

- 43% 36% 35% - 39%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 27% 31% 31% - 29%

** **

- 7% 12% 12% - 9%

** ▼ ▲ S.W S ** S

- 8% 8% 10% - 8%

** **

- 59% 49% 47% - 53%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 33% 43% 43% - 38%

** ▼ ▲ S.W S ** S

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 20% 18% 20% - 19%

** **

- 51% 51% 42% - 49%

** U U ▼ ** U

- 19% 17% 22% - 19%

** **

- 3% 7% 5% - 5%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 8% 8% 11% - 9%

** **

- 70% 68% 62% - 68%

** U ▼ ** U

- 22% 23% 27% - 23%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 13%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 9%

Don't know 9%

Net: Realistically 51%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 13%

Not at all realistically 4%

Don't know 9%

Net: Realistically 74%

Net: Unrealistically 18%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 14% 11% 12% - 13%

** **

- 41% 38% 32% - 38%

** ▲ U.W ▼ ** U

- 27% 34% 35% - 31%

** ▼ S S ** S

- 9% 9% 11% - 9%

** **

- 8% 8% 11% - 9%

** **

- 56% 48% 44% - 51%

** ▲ T.U.W ▼ ** U

- 36% 43% 45% - 40%

** ▼ S S ** S

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 24% 20% 23% - 22%

** **

- 51% 56% 43% - 51%

** U ▲ U.W ▼ ** U

- 14% 11% 17% - 13%

** ▼ T ** T

- 3% 5% 7% - 4%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 8% 9% 10% - 9%

** **

- 75% 76% 66% - 74%

** U U ▼ ** U

- 17% 16% 24% - 18%

** ▲ S.T.W **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 11%

Fairly realistically 30%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 17%

Don't know 11%

Net: Realistically 41%

Net: Unrealistically 48%

EN5xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 46%

Not very realistically 14%

Not at all realistically 5%

Don't know 12%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 20%

Do you think it would be fair or unfair for a public figure to 

be punished for racist, sexist or other offensive remarks 

they had made a decade or longer ago, prior to becoming 

famous, if they were...

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 13% 9% 11% - 11%

** **

- 34% 26% 26% - 30%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 27% 37% 30% - 31%

** ▼ ▲ S.U.W ** S

- 15% 18% 19% - 17%

** **

- 12% 10% 14% - 11%

** **

- 47% 35% 37% - 41%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 42% 55% 49% - 48%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 23% 21% 23% - 22%

** **

- 45% 51% 41% - 46%

** ▲ S.U.W **

- 15% 13% 15% - 14%

** **

- 5% 5% 5% - 5%

** **

- 12% 11% 15% - 12%

** **

- 68% 72% 64% - 68%

** ▲ U.W **

- 21% 17% 21% - 20%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_1. 15 years old or younger at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 14%

Unfair for them to be punished 74%

Don't know 13%

EN1_2. 16-17 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 20%

Unfair for them to be punished 66%

Don't know 14%

EN1_3. 18-19 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 43%

Unfair for them to be punished 41%

Don't know 16%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 409 401 194 - 1004

- 460 343 201 - 1004

- 14% 11% 17% - 14%

** **

- 75% 77% 66% - 74%

** U ▼ ** U

- 12% 12% 17% - 13%

** **

- 409 401 194 - 1004

- 460 343 201 - 1004

- 20% 19% 22% - 20%

** **

- 67% 69% 59% - 66%

** **

- 13% 12% 18% - 14%

** **

- 409 401 194 - 1004

- 460 343 201 - 1004

- 42% 42% 47% - 43%

** **

- 43% 44% 31% - 41%

** U U ▼ ** U

- 14% 15% 22% - 16%

** ▲ W **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_4. 20-21 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 58%

Unfair for them to be punished 29%

Don't know 13%

EN1_5. 22-24 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 64%

Unfair for them to be punished 24%

Don't know 12%

EN1_6. 25 years old or older at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 69%

Unfair for them to be punished 20%

Don't know 11%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 409 401 194 - 1004

- 460 343 201 - 1004

- 58% 57% 57% - 58%

** **

- 29% 33% 23% - 29%

** **

- 12% 10% 20% - 13%

** ▼ ▲ S.T.W ** T

- 409 401 194 - 1004

- 460 343 201 - 1004

- 65% 64% 61% - 64%

** **

- 25% 25% 21% - 24%

** **

- 10% 11% 18% - 12%

** ▲ S.T.W **

- 409 401 194 - 1004

- 460 343 201 - 1004

- 71% 67% 67% - 69%

** **

- 20% 23% 17% - 20%

** **

- 9% 10% 16% - 11%

** ▲ S.W **
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

bierasure2. Which of the following comes closest to your 

view on bisexuality?

Unweighted base 1069

Base: All respondents (Aug) 1069

A person can be genuinely attracted to both men and women 92%

People cannot be attracted to both men and women, those who 

say they are bisexual will eventually choose homosexuality or 

heterosexuality

6%

Don't know 3%

bierasure_new. Which of the following comes closest to 

your view on bisexuality?

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

A person can be genuinely attracted to people from more than 

one gender
90%

People cannot be attracted to people from more than one 

gender, those who say they are bisexual will eventually choose 

homosexuality or heterosexuality

6%

Don't know 4%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 519 387 163 - 1069

- 530 369 170 - 1069

- 90% 96% 88% - 92%

** ▲ S.U.W **

- 8% 3% 5% - 6%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 3% 1% 7% - 3%

** ▼ ▲ T.W ** T

- 409 401 194 - 1004

- 460 343 201 - 1004

- 89% 95% 85% - 90%

** ▲ S.U.W ▼ ** U

- 8% 3% 5% - 6%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 3% 1% 10% - 4%

** ▼ ▲ S.T.W ** T
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view lesbian and gay peopleLesbian refers to a 

woman who has a romantic and/ or sexual orientation 

towards women, while gay refers to a man who has a 

romantic and/or sexual orientation towards men. ? (Please 

select one option on each row)

En2_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 81%

Fairly positively 9%

Neither positively nor negatively 8%

Fairly negatively 1%

Very negatively 0%

Don't know 1%

Net: Positively 90%

Net: Negatively 1%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 84% 82% 68% - 81%

** ▲ U.W U ▼ ** U

- 9% 9% 12% - 9%

** **

- 6% 7% 15% - 8%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

- 0% 1% 3% - 1%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

- 0% 0% 2% - 0%

** ▲ S.T.W **

- 1% 1% 1% - 1%

** **

- 93% 92% 79% - 90%

** ▲ U.W U ▼ ** U

- 1% 1% 4% - 1%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 33%

Fairly positively 35%

Neither positively nor negatively 16%

Fairly negatively 9%

Very negatively 3%

Don't know 4%

Net: Positively 68%

Net: Negatively 12%

En2_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 64%

Fairly positively 21%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 2%

Very negatively 1%

Don't know 3%

Net: Positively 85%

Net: Negatively 3%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 38% 29% 25% - 33%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 33% 37% 33% - 35%

** **

- 13% 17% 21% - 16%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 9% 9% 10% - 9%

** **

- 2% 4% 4% - 3%

** ▼ S ** S

- 4% 3% 6% - 4%

** **

- 72% 66% 59% - 68%

** ▲ T.U.W U ▼ ** U

- 11% 13% 14% - 12%

** **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 68% 62% 58% - 64%

** ▲ T.U.W ▼ ** U

- 22% 21% 16% - 21%

** **

- 7% 10% 18% - 10%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

- 1% 3% 2% - 2%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 0% 1% 1% - 1%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 1% 3% 5% - 3%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 90% 83% 74% - 85%

** ▲ T.U.W U ▼ ** U

- 1% 4% 3% - 3%

** ▼ ▲ S.W ** S
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_4. People in the UK in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 6%

Fairly positively 41%

Neither positively nor negatively 28%

Fairly negatively 20%

Very negatively 3%

Don't know 3%

Net: Positively 46%

Net: Negatively 22%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 7% 4% 6% - 6%

** **

- 45% 39% 32% - 41%

** ▲ U.W ▼ ** U

- 27% 28% 29% - 28%

** **

- 17% 23% 20% - 20%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 2% 3% 4% - 3%

** S **

- 2% 3% 7% - 3%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

- 52% 44% 38% - 46%

** ▲ T.U.W ▼ ** U

- 19% 25% 25% - 22%

** ▼ S ** S
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view bisexual peopleBisexual refers to people 

with a romantic and/ or sexual orientation towards more 

than one gender? (Please select one option on each row)

En3_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 71%

Fairly positively 15%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 1%

Very negatively 1%

Don't know 2%

Net: Positively 86%

Net: Negatively 2%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 64% 83% 67% - 71%

** ▼ ▲ S.U.W ** S

- 21% 9% 12% - 15%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 11% 6% 17% - 10%

** T ▼ ▲ S.T.W ** T

- 2% 1% 0% - 1%

** **

- 1% 0% 1% - 1%

** ▼ T ** T

- 1% 1% 3% - 2%

** **

- 85% 92% 79% - 86%

** U ▲ S.U.W ▼ ** U

- 3% 1% 2% - 2%

** T ▼ ** T

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En3_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 22%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 25%

Fairly negatively 10%

Very negatively 4%

Don't know 9%

Net: Positively 52%

Net: Negatively 14%

En3_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 48%

Fairly positively 28%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 3%

Very negatively 1%

Don't know 4%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 4%

En3_4. People in the UK in general

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 21% 22% 22% - 22%

** **

- 29% 30% 30% - 30%

** **

- 25% 25% 25% - 25%

** **

- 9% 12% 10% - 10%

** **

- 4% 4% 5% - 4%

** **

- 11% 6% 9% - 9%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 51% 52% 52% - 52%

** **

- 13% 16% 14% - 14%

** **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 46% 52% 49% - 48%

** ▲ S.W **

- 32% 25% 24% - 28%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 15% 14% 16% - 15%

** **

- 2% 4% 2% - 3%

** ▲ S.W **

- 1% 1% 2% - 1%

** **

- 4% 4% 8% - 4%

** ▲ S.T.W **

- 78% 77% 72% - 77%

** **

- 3% 5% 4% - 4%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 5%

Fairly positively 26%

Neither positively nor negatively 33%

Fairly negatively 27%

Very negatively 4%

Don't know 6%

Net: Positively 31%

Net: Negatively 31%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 5% 4% 6% - 5%

** **

- 28% 24% 23% - 26%

** **

- 34% 32% 29% - 33%

** **

- 25% 30% 26% - 27%

** ▲ S.W **

- 3% 5% 5% - 4%

** ▼ S ** S

- 5% 5% 10% - 6%

** ▲ S.T.W **

- 33% 28% 29% - 31%

** **

- 28% 35% 31% - 31%

** ▼ ▲ S.W ** S

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view transgender peopleTransgender refers to 

people whose gender is not the same as the sex they were 

assigned at birth, including non-binary, gender-queer and 

other identities? (Please select one option on each row)

En4_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 58%

Fairly positively 19%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 4%

Very negatively 2%

Don't know 2%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 6%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 52% 64% 61% - 58%

** ▼ ▲ S.W S ** S

- 23% 16% 14% - 19%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 18% 12% 15% - 15%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 3% 5% 6% - 4%

** **

- 3% 2% 2% - 2%

** **

- 2% 2% 2% - 2%

** **

- 75% 80% 75% - 77%

** ▲ S.W **

- 6% 6% 8% - 6%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En4_2. Your family

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 13%

Fairly positively 25%

Neither positively nor negatively 29%

Fairly negatively 15%

Very negatively 8%

Don't know 9%

Net: Positively 38%

Net: Negatively 24%

En4_3. Your group of friends

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 37%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 19%

Fairly negatively 5%

Very negatively 3%

Don't know 6%

Net: Positively 67%

Net: Negatively 8%

En4_4. People in the UK in general

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 12% 14% 15% - 13%

** **

- 22% 26% 32% - 25%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 33% 27% 23% - 29%

** ▲ T.U.W ▼ ** U

- 15% 16% 15% - 15%

** **

- 8% 9% 8% - 8%

** **

- 10% 8% 8% - 9%

** **

- 34% 40% 47% - 38%

** ▼ S ▲ S.W ** S

- 23% 25% 22% - 24%

** **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 32% 38% 44% - 37%

** ▼ S ▲ S.W ** S

- 33% 31% 21% - 30%

** U U ▼ ** U

- 23% 16% 16% - 19%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 5% 5% 5% - 5%

** **

- 2% 4% 3% - 3%

** **

- 5% 6% 11% - 6%

** ▲ S.T.W **

- 65% 70% 65% - 67%

** **

- 7% 9% 9% - 8%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 2%

Fairly positively 11%

Neither positively nor negatively 23%

Fairly negatively 42%

Very negatively 16%

Don't know 5%

Net: Positively 14%

Net: Negatively 58%

Filter. For the following questions, by "sexually active", we 

mean engaging in sexual activities such as giving or 

getting a hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or 

penetrative sexHave you been sexually active in the past 

six months?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 54%

No, I haven't 41%

Prefer not to say 6%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 3% 2% 3% - 2%

** **

- 12% 10% 13% - 11%

** **

- 24% 22% 24% - 23%

** **

- 42% 45% 36% - 42%

** U ▼ ** U

- 14% 18% 17% - 16%

** **

- 6% 4% 7% - 5%

** **

- 14% 11% 16% - 14%

** **

- 56% 63% 53% - 58%

** ▲ S.U.W **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 57% 58% 38% - 54%

** ▲ U.W ▲ U.W ▼ ** U

- 38% 37% 55% - 41%

** ▼ ▼ ▲ S.T.W ** S.T

- 6% 5% 6% - 6%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Filter2. As a reminder, by "sexually active", we mean 

engaging in sexual activities such as giving or getting a 

hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or penetrative 

sexHave you ever been sexually active?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 82%

No, I haven't 13%

Prefer not to say 5%

EN4x. How satisfied are you with your sex life in general?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 13%

Don't know 6%

Prefer not to say 8%

Net: Satisfied 52%

Net: Not satisfied 34%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 85% 84% 71% - 82%

** ▲ U.W U ▼ ** U

- 11% 12% 22% - 13%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

- 4% 4% 8% - 5%

** ▲ S.T.W **

- 928 788 357 - 2073

- 990 712 371 - 2073

- 17% 13% 23% - 17%

** ▼ ▲ S.T.W ** T

- 34% 38% 31% - 35%

** ▲ W **

- 24% 21% 14% - 21%

** ▲ U.W U ▼ ** U

- 13% 16% 9% - 13%

** ▲ U.W ▼ ** U

- 4% 4% 12% - 6%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

- 8% 8% 10% - 8%

** **

- 51% 51% 54% - 52%

** **

- 37% 36% 23% - 34%

** ▲ U.W U ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q3_rec. How often do you usually have sex? If you are not 

currently sexually active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Daily 3%

Multiple times a week 23%

Once a week 15%

One to three times a month 22%

Less than monthly 21%

Never 7%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Ever 83%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 3% 3% 2% - 3%

** **

- 23% 24% 20% - 23%

** **

- 14% 19% 13% - 15%

** ▲ S.W **

- 25% 19% 17% - 22%

** ▲ T.U.W **

- 22% 20% 22% - 21%

** **

- 6% 5% 12% - 7%

** ▲ S.T.W **

- 2% 6% 5% - 4%

** ▼ ▲ S.W S ** S

- 6% 6% 9% - 6%

** **

- 86% 84% 74% - 83%

** ▲ U.W U ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

How satisfied are you in general with the following aspects 

of your sex life? If you are not currently sexually active, 

think back to when you last were

Q2x_rec_1. How often you have sex

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 37%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 16%

Don't know 3%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 54%

Net: Not satisfied 36%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 17% 15% 21% - 17%

** **

- 39% 36% 35% - 37%

** **

- 19% 24% 17% - 21%

** ▲ W **

- 16% 17% 12% - 16%

** **

- 3% 2% 3% - 3%

** **

- 5% 5% 11% - 6%

** ▲ S.T.W **

- 56% 51% 57% - 54%

** **

- 35% 41% 29% - 36%

** ▲ U.W ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_rec_2. How satisfying you find the sex in general

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 27%

Fairly satisfied 42%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 69%

Net: Not satisfied 21%

Q2x_rec_3. How desirable your partner makes you feel in 

your day-to-day life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 20%

Fairly satisfied 19%

Not very satisfied 8%

Not at all satisfied 3%

Don't know 1%

Prefer not to say 47%

Net: Satisfied 40%

Net: Not satisfied 12%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 24% 31% 27% - 27%

** ▲ S.W **

- 47% 39% 30% - 42%

** ▲ T.U.W U ▼ ** U

- 14% 16% 17% - 15%

** **

- 5% 7% 9% - 6%

** **

- 4% 3% 6% - 4%

** **

- 5% 5% 11% - 6%

** ▲ S.T.W **

- 72% 70% 57% - 69%

** ▲ U.W U ▼ ** U

- 19% 22% 26% - 21%

** **

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 18% 24% 19% - 20%

** ▲ S.W **

- 21% 20% 14% - 19%

** U ▼ ** U

- 8% 7% 10% - 8%

** **

- 3% 5% 2% - 3%

** ▲ W **

- 1% 2% 1% - 1%

** **

- 48% 43% 54% - 47%

** ▼ T ** T

- 39% 44% 33% - 40%

** ▲ U.W ▼ ** U

- 11% 12% 12% - 12%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_3_rb. How satisfied are you in general with the 

following aspects of your sex life? If you are not currently 

sexually active, think back to when you last were - How 

desirable your partner makes you feel in your day-to-day 

life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1047

Base: All who're ever sexually active & in a relationship 941

Very satisfied 37%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 2%

Prefer not to say 5%

Net: Satisfied 72%

Net: Not satisfied 21%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 467 440 140 - 1047

- 453 354 134 - 941

- 34% 41% 37% - 37%

** * **

- 39% 33% 27% - 35%

** ▲ U.W * **

- 16% 12% 19% - 15%

** * **

- 5% 8% 4% - 6%

** * **

- 2% 3% 3% - 2%

** * **

- 4% 3% 10% - 5%

** ▲ S.T.W* **

- 73% 73% 64% - 72%

** * **

- 21% 21% 23% - 21%

** * **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q4_rec. Approximately for how long would you say you 

usually have sex for (including any foreplay)? Please write 

your answer in minutes. If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base 1698

10 minutes or less 5%

11 to 30 minutes 32%

31 to 60 minutes 22%

More than 60 minutes 9%

DK/ Prefer not to say 32%

Mean 41.64

Median 30

 

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 5% 5% 5% - 5%

** **

- 33% 34% 26% - 32%

** **

- 24% 23% 14% - 22%

** U U ▼ ** U

- 10% 9% 7% - 9%

** **

- 29% 30% 48% - 32%

** ▼ ▲ S.T.W ** S

- 42.35 40.45 42.17 - 41.64

** **

- 30 30 30 - 30

      

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you/ your 

partner usually orgasm?  If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Q1x_rec_1. You usually orgasm

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 12%

Every time - once 33%

Most times 24%

Sometimes 11%

Rarely 7%

Never 5%

Don't know 2%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 44%

Net: Ever 86%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 10% 15% 11% - 12%

** ▲ S.W **

- 41% 25% 23% - 33%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 23% 25% 28% - 24%

** **

- 10% 13% 7% - 11%

** ▲ U.W **

- 5% 8% 10% - 7%

** ▼ S S ** S

- 3% 6% 7% - 5%

** ▼ S S ** S

- 2% 2% 4% - 2%

** **

- 6% 7% 12% - 7%

** ▲ S.W **

- 51% 39% 33% - 44%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 89% 85% 78% - 86%

** ▲ U.W U ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q1x_rec_2. The person you're having sex with usually 

orgasms

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 14%

Every time - once 45%

Most times 22%

Sometimes 4%

Rarely 2%

Never 1%

Don't know 4%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 59%

Net: Ever 88%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 13% 15% 15% - 14%

** **

- 47% 47% 33% - 45%

** U U ▼ ** U

- 23% 18% 28% - 22%

** ▼ T ** T

- 4% 5% 3% - 4%

** **

- 2% 3% 2% - 2%

** **

- 1% 1% 2% - 1%

** **

- 4% 3% 6% - 4%

** **

- 6% 8% 10% - 7%

** **

- 60% 62% 48% - 59%

** U U ▼ ** U

- 89% 89% 82% - 88%

** U U ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do each of 

the following occur? If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

sextype_rb_1. Vaginal penetration (performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 26%

Most times 30%

Sometimes 11%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 11%

Net: Ever 71%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 248 509 185 - 942

- 280 429 186 - 895

- 15% 34% 22% - 26%

** ▼ ▲ S.U.W ** S

- 19% 39% 27% - 30%

** ▼ ▲ S.U.W ** S

- 15% 9% 10% - 11%

** T ▼ ** T

- 8% 2% 4% - 4%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 13% 2% 7% - 6%

** ▲ T.W ▼ T ** T

- 1% 0% 1% - 1%

** **

- 12% 10% 13% - 11%

** **

- 17% 4% 17% - 11%

** ▲ T.W ▼ ▲ T.W ** T

- 58% 84% 63% - 71%

** ▼ ▲ S.U.W ▼ ** S.U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_2. Vaginal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 9%

Most times 11%

Sometimes 7%

Rarely 4%

Never 9%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 51%

Net: Ever 30%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 5% 12% 14% - 9%

** ▼ ▲ S.W ▲ S.W ** S

- 8% 14% 13% - 11%

** ▼ ▲ S.W S ** S

- 6% 7% 9% - 7%

** **

- 3% 4% 6% - 4%

** **

- 10% 8% 7% - 9%

** **

- 1% 1% 2% - 1%

** **

- 8% 9% 14% - 9%

** ▲ S.W **

- 59% 46% 35% - 51%

** ▲ T.U.W ▼ U ▼ ** T.U

- 22% 36% 42% - 30%

** ▼ ▲ S.W ▲ S.W ** S

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_3. Anal penetration (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 4%

Most times 7%

Sometimes 16%

Rarely 19%

Never 36%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 46%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 7% 1% 2% - 4%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 10% 4% 3% - 7%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 20% 13% 10% - 16%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 17% 24% 14% - 19%

** ▼ ▲ S.U.W ** S

- 28% 45% 44% - 36%

** ▼ ▲ S.W ▲ S.W ** S

- 1% 1% 3% - 1%

** T **

- 8% 9% 13% - 9%

** S **

- 10% 3% 11% - 8%

** ▲ T.W ▼ T ** T

- 54% 43% 29% - 46%

** ▲ T.U.W U ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_4. Anal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 8%

Sometimes 16%

Rarely 16%

Never 38%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 10%

Net: Ever 42%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 5% 0% 1% - 3%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 12% 4% 2% - 8%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 21% 11% 11% - 16%

** ▲ T.U.W ▼ ** T

- 17% 14% 14% - 16%

** **

- 27% 53% 41% - 38%

** ▼ ▲ S.U.W S ** S

- 1% 1% 3% - 1%

** ▲ S.T.W **

- 7% 8% 13% - 9%

** ▲ S.W **

- 9% 8% 15% - 10%

** ▲ S.T.W **

- 55% 30% 28% - 42%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_5. Oral sex (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 17%

Most times 27%

Sometimes 23%

Rarely 13%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 2%

Net: Ever 80%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 24% 12% 6% - 17%

** ▲ T.U.W ▼ U ▼ ** T.U

- 30% 26% 21% - 27%

** U **

- 20% 26% 25% - 23%

** ▼ S ** S

- 10% 18% 14% - 13%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 5% 8% 13% - 7%

** ▼ S ▲ S.W ** S

- 1% 1% 3% - 1%

** ▲ S.T.W **

- 8% 9% 13% - 9%

** **

- 2% 1% 5% - 2%

** ▼ ▲ T.W ** T

- 84% 81% 66% - 80%

** ▲ U.W U ▼ ** U
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_6. Oral sex (performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 21%

Most times 28%

Sometimes 23%

Rarely 10%

Never 5%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 3%

Net: Ever 82%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 29% 15% 10% - 21%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ ** T.U

- 30% 29% 23% - 28%

** **

- 20% 27% 24% - 23%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 7% 12% 14% - 10%

** ▼ ▲ S.W S ** S

- 3% 6% 8% - 5%

** ▼ S S ** S

- 1% 1% 4% - 1%

** ▲ S.T.W **

- 8% 9% 13% - 9%

** **

- 3% 1% 5% - 3%

** ▼ ▲ T.W ** T

- 85% 83% 70% - 82%

** ▲ U.W U ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_7.  Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 32%

Most times 25%

Sometimes 14%

Rarely 5%

Never 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 9%

Net: Ever 76%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 248 509 185 - 942

- 280 429 186 - 895

- 37% 34% 21% - 32%

** U U ▼ ** U

- 24% 27% 20% - 25%

** **

- 9% 17% 16% - 14%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 3% 6% 5% - 5%

** **

- 4% 4% 6% - 4%

** **

- 0% 1% 2% - 1%

** **

- 12% 9% 12% - 11%

** **

- 11% 3% 17% - 9%

** T ▼ ▲ T.W ** T

- 73% 84% 62% - 76%

** U ▲ S.U.W ▼ ** U
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_8. Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 15%

Most times 11%

Sometimes 5%

Rarely 2%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 48%

Net: Ever 34%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 13% 17% 17% - 15%

** ** ▲ Y.Z.AA.AC.AD.AE.AF*

- 8% 15% 13% - 11%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 4% 7% 8% - 5%

** ▼ S S ** S

- 1% 3% 2% - 2%

** ▼ ▲ S.W ** S

- 9% 5% 9% - 7%

** T ▼ ** T

- 1% 1% 4% - 1%

** ▲ S.T.W **

- 8% 9% 14% - 9%

** ▲ S.W **

- 57% 44% 32% - 48%

** ▲ T.U.W ▼ U ▼ ** T.U

- 26% 42% 41% - 34%

** ▼ ▲ S.W ▲ S.W ** S
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_9. Penis stimulation with the hand (performed 

on you)

Unweighted base 978

Base: All who're ever sexually active (excl. cis women) 967

Every time 35%

Most times 24%

Sometimes 16%

Rarely 6%

Never 3%

Don't know 2%

Prefer not to say 6%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 81%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 615 237 126 - 978

- 613 219 135 - 967

- 43% 24% 18% - 35%

** ▲ T.U.W ▼ ▼ * ** T.U

- 24% 28% 16% - 24%

** U * **

- 17% 15% 15% - 16%

** * **

- 4% 6% 13% - 6%

** ▼ ▲ S.W* ** S

- 2% 7% 3% - 3%

** ▼ ▲ S.W * ** S

- 1% 1% 10% - 2%

** ▼ ▲ S.T.W* ** S

- 6% 6% 10% - 6%

** * **

- 4% 13% 16% - 8%

** ▼ ▲ S.W ▲ S.W* ** S

- 88% 73% 61% - 81%

** ▲ T.U.W ▼ U ▼ * ** T.U
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_10. Penis stimulation with the hand 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 27%

Most times 22%

Sometimes 13%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 18%

Net: Ever 66%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 35% 22% 12% - 27%

** ▲ T.U.W ▼ U ▼ ** T.U

- 19% 28% 19% - 22%

** ▼ ▲ S.U.W ** S

- 12% 15% 14% - 13%

** **

- 3% 5% 7% - 4%

** ▼ S ** S

- 6% 5% 8% - 6%

** **

- 1% 1% 3% - 1%

** S **

- 7% 9% 13% - 9%

** ▲ S.W **

- 18% 16% 24% - 18%

** ▲ T.W **

- 68% 69% 51% - 66%

** U ▲ U.W ▼ ** U

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you or 

your partner experience pain or discomfort that means 

you/ they are unable to fully enjoy it and/or have to stop?  

If you are not currently sexually active, think back to when 

you last were

EN2x_rec_1. Yourself

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 5%

Sometimes 17%

Rarely 32%

Never 31%

Don't know 2%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 58%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 2% 4% 5% - 3%

** ▼ S ** S

- 3% 7% 9% - 5%

** ▼ S ▲ S.W ** S

- 19% 17% 14% - 17%

** **

- 32% 33% 30% - 32%

** **

- 33% 31% 25% - 31%

** **

- 2% 1% 5% - 2%

** ▼ ▲ T.W ** T

- 8% 7% 12% - 8%

** T **

- 56% 61% 58% - 58%

** **
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN2x_rec_2. The person you're having sex with

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 2%

Most times 2%

Sometimes 11%

Rarely 32%

Never 39%

Don't know 7%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 46%

EN3xx_rec. You said you experience pain or discomfort 

during sex. How often do you tell the person you're having 

sex with about it?

Unweighted base 1055

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex 986

Always 42%

Mostly 20%

Sometimes 18%

Rarely 13%

Never 6%

Don't know 0%

Prefer not to say 1%

Net: Ever 93%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 819 687 257 - 1763

- 842 595 262 - 1698

- 2% 1% 2% - 2%

** **

- 2% 3% 2% - 2%

** **

- 13% 8% 10% - 11%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 34% 29% 28% - 32%

** **

- 36% 46% 35% - 39%

** ▼ ▲ S.U.W ** S

- 7% 5% 10% - 7%

** T **

- 8% 7% 12% - 8%

** **

- 50% 41% 42% - 46%

** ▲ T.W ▼ ** T

- 450 450 155 - 1055

- 474 361 151 - 986

- 41% 43% 41% - 42%

** **

- 17% 25% 18% - 20%

** ▲ S.W **

- 21% 16% 15% - 18%

** **

- 15% 10% 15% - 13%

** ▼ ** T

- 5% 6% 11% - 6%

** ▲ S.W **

- 1% - 0% - 0%

** **

- 1% 0% - - 1%

** **

- 94% 94% 89% - 93%

** **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN3x. You said you experience pain during sex and have 

told the person you've having sex with about it. How 

understanding is the person you're having sex with 

generally when this happens? By this we mean e.g. taking 

your pain seriously, showing consideration and offering to 

stop or change what they're doing.

Unweighted base 981
Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex & 

told partner
918

Very understanding 65%

Fairly understanding 26%

Not very understanding 5%

Not at all understanding 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 1%

Net: Understanding 91%

Net: Not understanding 6%

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 418 422 141 - 981

- 445 338 135 - 918

- 63% 69% 63% - 65%

** * **

- 29% 21% 27% - 26%

** T ▼ * ** T

- 4% 7% 4% - 5%

** * **

- 1% 1% 3% - 1%

** S* **

- 4% 1% 3% - 2%

** T ▼ * ** T

- 0% 2% 0% - 1%

** * **

- 92% 90% 90% - 91%

** * **

- 5% 8% 7% - 6%

** * **
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5x_rec. You have said that you have not been sexually 

active in the past six months, and that you previously 

experienced pain or discomfort preventing you from fully 

enjoying sex. How much of a factor was this 

pain/discomfort in you being no longer sexually active?

Unweighted base 291

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex and 

havent been sexually active in p6m
305

A big factor 12%

A moderate factor 10%

A minor factor 18%

Not a factor at all 59%

Don't know 2%

Prefer not to say -

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, Means, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J, K/L/M, N/O/P/Q, R/S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Heterosexual Gay or lesbian Bisexual Other
Prefer not to 

say
NET: LGB

R S T U V W

Sexuality

- 137 91 63 - 291

- 146 89 70 - 305

- 5% 16% 19% - 12%

** ▼ * S* S* ** S

- 8% 9% 15% - 10%

** * * * **

- 19% 17% 17% - 18%

** * * * **

- 67% 56% 45% - 59%

** ▲ U.W* * ▼ * ** U

- 1% 2% 4% - 2%

** * * * **

- - - - - -

** * * * **

yougov.co.uk



Internal
LGBT+

Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

datasource_cb. Wave

Unweighted base 2073

Base 2073

Wave 1 - August 52%

Wave 2 - September 48%

Thinking about films, TV shows and books, do you think it 

is or is not acceptable for a person to write a...

EN4xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 43%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 8%

Very unacceptable 4%

Don't know 7%

Net: Acceptable 80%

Net: Unacceptable 13%

Total

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52% 52%

*

48% 48% 48% 48% 48% 48% 48% 48% 48%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

47% 39% 38% 45% 40% 50% 40% 47% 43%

*

35% 36% 41% 36% 39% 34% 39% 36% 36%

*

4% 10% 11% 7% 8% 8% 10% 7% 11%

*

5% 3% 6% 8% 4% 4% 5% 4% 1%

* AF.AH

8% 11% 5% 4% 9% 5% 7% 7% 9%

* AA ▲ Z.AA.AC.AD.AE.AH*

83% 76% 79% 81% 79% 83% 79% 83% 80%

AG* AG AG AG AG AG

9% 13% 16% 15% 12% 12% 14% 11% 12%

*

Region

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 7%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 10%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

45% 48% 43% 53% 45% 54% 51% 54% 55%

*

38% 33% 37% 28% 35% 31% 31% 31% 28%

*

2% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 4% 8%

*

6% 4% 4% 6% 6% 5% 6% 4% -

AF* AF AF AF AF AF AF AF ▼ 

8% 9% 8% 8% 9% 3% 6% 7% 9%

* AC AC

83% 81% 81% 81% 80% 86% 82% 84% 83%

* AG AG AG AG

8% 10% 12% 11% 11% 12% 11% 8% 8%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 47%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 7%

Very unacceptable 5%

Don't know 6%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 52%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 5%

Net: Acceptable 84%

Net: Unacceptable 11%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

55% 42% 43% 50% 42% 58% 47% 49% 48%

* ▲ Y.Z.AB.AG

30% 37% 38% 31% 36% 30% 33% 33% 37%

*

5% 6% 7% 7% 5% 5% 11% 6% 5%

* ▲ 

7% 3% 8% 7% 8% 6% 4% 6% 1%

AF* AF AF AF AF ▼ 

2% 11% 5% 5% 9% 2% 5% 5% 9%

* ▲ AC.AD AC AC

85% 80% 80% 81% 78% 87% 80% 82% 85%

* AG

13% 10% 15% 14% 12% 11% 15% 12% 7%

* AF AF

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

55% 45% 45% 55% 45% 61% 53% 54% 55%

* Y.Z.AB.AG

27% 38% 37% 32% 35% 29% 32% 29% 29%

*

8% 4% 8% 7% 4% 6% 6% 7% 7%

* AH

7% 4% 6% 3% 7% 3% 4% 6% 0%

AF* AF AF AF AF ▼ 

2% 9% 4% 3% 9% 1% 5% 5% 9%

* AC AC AC

82% 83% 82% 87% 80% 90% 85% 83% 84%

* AG AB.AG AG

15% 8% 14% 10% 12% 8% 10% 13% 7%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 44%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 9%

Very unacceptable 4%

Don't know 6%

Net: Acceptable 81%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 54%

Fairly acceptable 33%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 3%

Don't know 5%

Net: Acceptable 87%

Net: Unacceptable 8%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

50% 42% 43% 50% 38% 51% 44% 45% 43%

*

33% 37% 38% 33% 45% 34% 36% 37% 39%

*

8% 9% 11% 10% 6% 9% 10% 7% 10%

*

5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% -

AF* AF AF AF AF AF AF AF ▼ 

4% 8% 3% 3% 7% 3% 6% 6% 8%

*

82% 79% 81% 83% 83% 85% 80% 82% 82%

*

13% 13% 16% 14% 10% 13% 14% 12% 10%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

48% 50% 47% 57% 46% 61% 56% 57% 55%

* Z.AB

39% 34% 40% 34% 37% 29% 32% 30% 33%

*

4% 5% 7% 5% 5% 7% 4% 4% 4%

*

4% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 3% -

AF* AF AF AF AF AF ▼ 

4% 8% 3% 2% 7% 2% 5% 6% 7%

* AA.AC

87% 83% 86% 91% 83% 90% 88% 86% 88%

* AG

9% 8% 11% 7% 10% 8% 7% 7% 4%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 40%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 11%

Very unacceptable 6%

Don't know 9%

Net: Acceptable 74%

Net: Unacceptable 17%

EN4xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 4%

Don't know 9%

Net: Acceptable 83%

Net: Unacceptable 8%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

43% 36% 35% 42% 36% 47% 39% 41% 39%

*

29% 40% 34% 30% 42% 30% 32% 35% 36%

*

8% 10% 15% 13% 7% 14% 14% 10% 12%

*

10% 2% 6% 4% 5% 4% 7% 7% 3%

Y* Y ▲ Y.Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AH*

10% 12% 11% 10% 9% 6% 8% 6% 10%

* AE

72% 76% 69% 73% 79% 77% 72% 77% 74%

*

18% 12% 20% 17% 12% 18% 20% 18% 16%

* Y

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

40% 46% 43% 55% 46% 59% 56% 53% 49%

* X.Y.Z.AB.AG X.Z

35% 37% 31% 25% 36% 26% 31% 31% 35%

* AA

4% 3% 7% 7% 4% 9% 4% 5% 4%

* Y.AD

3% 3% 5% 4% 5% 1% 3% 5% 1%

* AF

18% 11% 14% 10% 9% 4% 7% 7% 11%

▲ AC.AD.AE* AC AC.AD.AE AC

75% 84% 74% 79% 82% 86% 86% 83% 85%

* ▼ Z X.Z Z Z

6% 5% 12% 11% 9% 11% 7% 10% 5%

* Y.AF

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

And again thinking about films, TV shows and books, how 

realistically do you think a writer can depict the 

experiences of a...

EN5xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 12%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 33%

Not at all realistically 8%

Don't know 10%

Net: Realistically 50%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 18%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 16%

Not at all realistically 5%

Don't know 10%

Net: Realistically 69%

Net: Unrealistically 21%

EN5xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

11% 10% 16% 13% 10% 8% 13% 16% 11%

* AC AC

41% 41% 33% 41% 38% 47% 36% 34% 42%

* Z.AE.AG

27% 30% 32% 27% 36% 32% 35% 34% 35%

*

10% 6% 11% 12% 5% 5% 8% 8% 5%

*

10% 14% 7% 7% 11% 8% 9% 9% 7%

* ▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF*

52% 51% 50% 54% 48% 54% 48% 50% 53%

*

38% 36% 43% 39% 42% 38% 43% 41% 40%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

13% 16% 23% 22% 13% 16% 17% 21% 15%

* AB

48% 55% 48% 45% 47% 57% 57% 48% 58%

* AG AG AA.AE.AG AA.AG

16% 12% 13% 22% 27% 14% 13% 17% 20%

* Y.AD.AH ▲ Y.Z.AC.AD.AE.AH AH

9% 3% 8% 4% 2% 5% 4% 5% 1%

AF* AB.AF AF ▼ 

14% 14% 8% 7% 10% 8% 8% 9% 7%

* AD ▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF*

61% 71% 71% 67% 60% 74% 75% 69% 72%

* AG AG ▼ AB.AG AB.AG AG AB.AG

25% 15% 21% 26% 30% 18% 18% 22% 21%

* Y ▲ Y.AC.AD.AH

74 198 164 171 152 166 348 334 176

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Base: All respondents 2073

Very realistically 14%

Fairly realistically 39%

Not very realistically 29%

Not at all realistically 9%

Don't know 8%

Net: Realistically 53%

Net: Unrealistically 38%

EN5xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 19%

Fairly realistically 49%

Not very realistically 19%

Not at all realistically 5%

Don't know 9%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 23%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

65 180 139 158 169 154 375 363 165

21% 13% 16% 14% 13% 9% 13% 18% 11%

AC* AC

37% 44% 39% 38% 38% 50% 38% 35% 44%

* ▲ AD.AE.AG

22% 24% 24% 32% 35% 26% 35% 29% 29%

* AH Y.Z.AH

11% 8% 14% 9% 5% 8% 8% 10% 9%

* AB

10% 11% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 6%

* ▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF*

58% 57% 55% 52% 51% 59% 51% 53% 56%

*

33% 32% 38% 41% 40% 35% 43% 39% 38%

* Y.AH

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

23% 14% 22% 23% 16% 19% 20% 24% 14%

* Y.AF

47% 56% 50% 42% 47% 53% 54% 42% 56%

* AA.AE AA.AE AA.AE

13% 15% 16% 25% 25% 19% 16% 18% 19%

* Y.AD AD

8% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 7% 4%

*

8% 11% 8% 6% 8% 7% 6% 9% 7%

*

70% 71% 72% 65% 63% 72% 74% 66% 70%

* AG AG AG AB.AG

22% 18% 21% 29% 29% 21% 20% 25% 23%

* Y
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 13%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 9%

Don't know 9%

Net: Realistically 51%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 13%

Not at all realistically 4%

Don't know 9%

Net: Realistically 74%

Net: Unrealistically 18%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

13% 10% 17% 13% 11% 8% 13% 16% 11%

* AC

38% 43% 36% 45% 36% 51% 37% 33% 42%

* AE AE ▲ Z.AB.AD.AE.AG

30% 31% 24% 27% 38% 26% 30% 35% 31%

* Z.AC.AG Z

11% 6% 13% 8% 6% 8% 12% 9% 9%

* Y

9% 10% 9% 7% 8% 8% 8% 8% 7%

*

50% 53% 53% 58% 47% 59% 51% 49% 53%

*

41% 37% 37% 35% 44% 33% 42% 44% 40%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

16% 20% 23% 30% 20% 19% 24% 26% 18%

* X.AF

58% 57% 45% 43% 48% 61% 51% 47% 61%

* AA ▲ Z.AA.AB.AE.AG ▲ Z.AA.AB.AE.AG

10% 10% 18% 16% 20% 10% 13% 14% 13%

* AH AH Y.AC.AH

7% 2% 6% 3% 4% 2% 4% 5% 2%

*

8% 11% 7% 7% 9% 8% 7% 8% 6%

*

74% 77% 69% 73% 68% 80% 76% 73% 78%

* Z.AB.AG AG

17% 12% 24% 19% 23% 12% 17% 19% 16%

* Y.AC.AH Y.AC.AH
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 11%

Fairly realistically 30%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 17%

Don't know 11%

Net: Realistically 41%

Net: Unrealistically 48%

EN5xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 46%

Not very realistically 14%

Not at all realistically 5%

Don't know 12%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 20%

Do you think it would be fair or unfair for a public figure to 

be punished for racist, sexist or other offensive remarks 

they had made a decade or longer ago, prior to becoming 

famous, if they were...

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

12% 8% 14% 12% 9% 7% 11% 15% 11%

* AC

29% 34% 29% 29% 31% 40% 32% 24% 27%

* AE ▲ AE.AF.AG AE

26% 29% 24% 32% 36% 29% 30% 34% 31%

* AG AG

21% 14% 20% 18% 14% 15% 19% 14% 20%

*

12% 14% 13% 9% 10% 9% 8% 13% 11%

* AD

40% 42% 43% 41% 40% 47% 43% 39% 38%

*

47% 43% 44% 50% 50% 44% 49% 49% 51%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

18% 18% 22% 24% 16% 19% 25% 28% 19%

* Y.AB

47% 51% 45% 44% 47% 58% 49% 39% 50%

* AE ▲ Z.AA.AE.AG AE ▼ AE

9% 12% 13% 19% 22% 10% 12% 14% 18%

* AC ▲ X.Y.AC.AD.AE.AH

8% 3% 6% 4% 5% 5% 6% 6% 3%

*

18% 16% 14% 9% 10% 9% 8% 14% 10%

AD* AD

65% 69% 67% 69% 63% 77% 74% 66% 69%

* AB.AG AB.AG

17% 15% 19% 23% 27% 14% 18% 20% 21%

* Y.AC.AD.AH
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_1. 15 years old or younger at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 14%

Unfair for them to be punished 74%

Don't know 13%

EN1_2. 16-17 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 20%

Unfair for them to be punished 66%

Don't know 14%

EN1_3. 18-19 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 43%

Unfair for them to be punished 41%

Don't know 16%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

36 94 77 84 82 86 142 163 90

31 87 67 76 82 75 182 176 80

15% 10% 17% 16% 12% 2% 19% 16% 9%

** * AC* AC* AC* ▼ * AC* AC *

82% 74% 68% 70% 79% 86% 69% 69% 82%

** * * * * ▲ Z.AA.AD.AE* * *

3% 16% 15% 14% 9% 12% 11% 14% 9%

** * * * * * * *

36 94 77 84 82 86 142 163 90

31 87 67 76 82 75 182 176 80

22% 18% 22% 22% 17% 11% 22% 26% 17%

** * * * * * * AC *

71% 69% 64% 61% 74% 80% 64% 57% 70%

** * * * AE* ▲ AA.AD.AE.AG* * *

7% 13% 14% 17% 9% 9% 14% 17% 14%

** * * * * * * *

36 94 77 84 82 86 142 163 90

31 87 67 76 82 75 182 176 80

49% 33% 40% 50% 42% 35% 44% 45% 48%

** * * * * * * *

44% 49% 40% 35% 42% 50% 42% 37% 39%

** * * * * * * *

7% 18% 19% 15% 15% 15% 14% 17% 13%

** * * * * * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_4. 20-21 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 58%

Unfair for them to be punished 29%

Don't know 13%

EN1_5. 22-24 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 64%

Unfair for them to be punished 24%

Don't know 12%

EN1_6. 25 years old or older at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 69%

Unfair for them to be punished 20%

Don't know 11%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

36 94 77 84 82 86 142 163 90

31 87 67 76 82 75 182 176 80

68% 56% 51% 56% 56% 59% 53% 60% 66%

** * * * * * * *

19% 31% 35% 30% 25% 36% 34% 24% 26%

** * * * * * * *

13% 13% 13% 14% 18% 6% 12% 15% 7%

** * * * AC* * * *

36 94 77 84 82 86 142 163 90

31 87 67 76 82 75 182 176 80

72% 67% 53% 64% 67% 62% 64% 61% 73%

** * * * * * * Z*

16% 22% 33% 26% 23% 29% 23% 24% 22%

** * * * * * * *

12% 11% 14% 9% 10% 9% 12% 14% 5%

** * * * * * * *

36 94 77 84 82 86 142 163 90

31 87 67 76 82 75 182 176 80

79% 72% 60% 66% 69% 68% 71% 68% 75%

** * * * * * * *

19% 18% 24% 25% 22% 24% 19% 20% 14%

** * * * * * * *

2% 10% 16% 9% 9% 8% 11% 11% 11%

** * * * * * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

bierasure2. Which of the following comes closest to your 

view on bisexuality?

Unweighted base 1069

Base: All respondents (Aug) 1069

A person can be genuinely attracted to both men and women 92%

People cannot be attracted to both men and women, those who 

say they are bisexual will eventually choose homosexuality or 

heterosexuality

6%

Don't know 3%

bierasure_new. Which of the following comes closest to 

your view on bisexuality?

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

A person can be genuinely attracted to people from more than 

one gender
90%

People cannot be attracted to people from more than one 

gender, those who say they are bisexual will eventually choose 

homosexuality or heterosexuality

6%

Don't know 4%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

38 104 87 87 70 80 206 171 86

33 93 72 81 87 79 194 187 85

92% 87% 98% 88% 99% 93% 92% 90% 93%

** * Y.AA.AG* * ▲ Y.AA.AD.AE.AG* * *

5% 9% 1% 6% 1% 6% 7% 5% 5%

** Z.AB* * * * * *

4% 3% 1% 5% - 1% 1% 5% 2%

** * * * * * AD *

36 94 77 84 82 86 142 163 90

31 87 67 76 82 75 182 176 80

96% 92% 94% 87% 85% 94% 88% 91% 96%

** * AG* * * AG* * AG*

4% 2% 4% 11% 4% 4% 11% 7% 4%

** * * Y.AH* * * Y.AH* *

- 6% 2% 2% 11% 2% 1% 3% -

** AD* * * ▲ AD.AE.AF* * * *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view lesbian and gay peopleLesbian refers to a 

woman who has a romantic and/ or sexual orientation 

towards women, while gay refers to a man who has a 

romantic and/or sexual orientation towards men. ? (Please 

select one option on each row)

En2_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 81%

Fairly positively 9%

Neither positively nor negatively 8%

Fairly negatively 1%

Very negatively 0%

Don't know 1%

Net: Positively 90%

Net: Negatively 1%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

75% 81% 78% 75% 77% 81% 80% 86% 88%

* X.AA.AG ▲ X.Z.AA.AB.AG

11% 10% 12% 14% 11% 13% 9% 6% 8%

* AE AE

12% 7% 9% 9% 7% 5% 7% 7% 3%

AF* AF AF ▼ 

1% 1% - 1% 1% - 2% 0% 0%

*

1% 0% 1% - 0% 1% 0% 0% -

*

- 1% - 1% 3% - 1% 0% 2%

*

85% 91% 90% 89% 88% 94% 90% 92% 95%

* AG ▲ X.AB.AG.AH

3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 33%

Fairly positively 35%

Neither positively nor negatively 16%

Fairly negatively 9%

Very negatively 3%

Don't know 4%

Net: Positively 68%

Net: Negatively 12%

En2_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 64%

Fairly positively 21%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 2%

Very negatively 1%

Don't know 3%

Net: Positively 85%

Net: Negatively 3%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

31% 31% 36% 26% 29% 30% 36% 37% 28%

* AA

29% 35% 32% 36% 37% 33% 29% 37% 43%

* ▲ AD

18% 13% 19% 21% 15% 22% 17% 13% 17%

* AH AE.AH

13% 11% 7% 11% 9% 9% 11% 7% 7%

*

2% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 2%

*

8% 7% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 4%

Z* Z.AE

60% 66% 68% 62% 66% 63% 65% 74% 71%

* X.AA.AC.AD

15% 13% 12% 15% 13% 13% 15% 10% 8%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

63% 62% 66% 53% 57% 61% 68% 66% 71%

* ▼ AA AA AA.AB

13% 18% 17% 28% 32% 22% 20% 22% 20%

* X.AG.AH▲ X.Y.Z.AD.AE.AF.AG.AH

17% 14% 11% 11% 5% 14% 7% 8% 6%

AB.AD.AE.AF* AB.AD.AE.AF AB.AF

2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 1%

*

1% 2% 1% - - - 1% 0% -

* ▲ AE

5% 2% 1% 5% 4% 1% 2% 2% 3%

*

76% 80% 83% 81% 89% 83% 88% 88% 91%

* X.AG X.Y.AG X.AG X.Y.AA.AG

3% 4% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 1%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_4. People in the UK in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 6%

Fairly positively 41%

Neither positively nor negatively 28%

Fairly negatively 20%

Very negatively 3%

Don't know 3%

Net: Positively 46%

Net: Negatively 22%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

10% 4% 6% 4% 7% 5% 6% 7% 7%

*

36% 47% 34% 41% 37% 46% 41% 39% 41%

* Z

23% 24% 28% 29% 25% 26% 33% 26% 30%

*

23% 19% 26% 22% 23% 18% 14% 21% 15%

* AD.AF AD AD ▼ AD

5% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 4% -

AF.AH* AF

3% 3% 2% 3% 6% 4% 3% 3% 6%

*

46% 51% 40% 45% 43% 51% 47% 46% 48%

*

28% 22% 29% 23% 25% 19% 16% 25% 15%

AD.AF* AD.AF AD ▼ AD.AF
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view bisexual peopleBisexual refers to people 

with a romantic and/ or sexual orientation towards more 

than one gender? (Please select one option on each row)

En3_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 71%

Fairly positively 15%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 1%

Very negatively 1%

Don't know 2%

Net: Positively 86%

Net: Negatively 2%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

67% 68% 72% 66% 71% 73% 71% 75% 75%

*

19% 18% 17% 16% 14% 15% 15% 14% 12%

*

12% 11% 8% 13% 11% 12% 11% 8% 9%

*

2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1%

*

- 1% - 1% 0% - 0% 2% 1%

*

- 2% 3% 1% 3% - 1% 1% 2%

*

86% 86% 89% 83% 84% 88% 86% 89% 87%

*

2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En3_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 22%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 25%

Fairly negatively 10%

Very negatively 4%

Don't know 9%

Net: Positively 52%

Net: Negatively 14%

En3_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 48%

Fairly positively 28%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 3%

Very negatively 1%

Don't know 4%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 4%

En3_4. People in the UK in general

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

19% 23% 22% 16% 18% 20% 22% 26% 18%

* AA

31% 29% 22% 27% 31% 30% 32% 30% 37%

* Z

28% 25% 29% 28% 23% 32% 24% 25% 20%

* AF.AH

10% 11% 13% 13% 11% 7% 10% 9% 13%

*

2% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 4%

*

10% 9% 10% 10% 13% 5% 9% 6% 8%

* AE

50% 51% 44% 43% 49% 50% 54% 56% 55%

* Z.AA

12% 14% 17% 19% 15% 13% 13% 13% 17%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

40% 46% 44% 45% 49% 49% 54% 48% 49%

*

30% 29% 32% 27% 29% 26% 29% 30% 26%

*

18% 16% 14% 16% 14% 20% 12% 15% 17%

* AD.AH

2% 2% 2% 7% 4% 4% 2% 2% 2%

* ▲ Y.AD.AE

2% 3% 4% 0% - - 1% 2% -

* AB.AF.AH ▲ AB.AC.AD.AF.AH

8% 4% 4% 5% 5% 1% 3% 4% 6%

AC* AC

70% 75% 76% 72% 78% 75% 83% 78% 75%

* ▲ X.AA.AG

4% 5% 7% 7% 4% 4% 2% 3% 2%

* AD AD
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 5%

Fairly positively 26%

Neither positively nor negatively 33%

Fairly negatively 27%

Very negatively 4%

Don't know 6%

Net: Positively 31%

Net: Negatively 31%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

10% 7% 3% 4% 5% 2% 6% 4% 4%

AC.AG*

22% 24% 21% 28% 28% 29% 24% 25% 27%

*

31% 31% 37% 34% 31% 32% 35% 31% 31%

*

28% 32% 28% 27% 25% 32% 26% 25% 28%

*

3% 3% 5% 4% 4% 1% 4% 6% 2%

* AC.AH

6% 3% 6% 4% 7% 4% 5% 9% 7%

* Y

32% 31% 24% 31% 34% 32% 30% 29% 31%

*

31% 35% 33% 30% 28% 33% 29% 32% 31%

*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view transgender peopleTransgender refers to 

people whose gender is not the same as the sex they were 

assigned at birth, including non-binary, gender-queer and 

other identities? (Please select one option on each row)

En4_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 58%

Fairly positively 19%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 4%

Very negatively 2%

Don't know 2%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 6%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

50% 56% 57% 51% 65% 59% 56% 62% 62%

* AA.AG

21% 20% 19% 23% 14% 18% 19% 19% 18%

*

19% 16% 16% 14% 14% 16% 18% 12% 14%

*

4% 6% 3% 8% 4% 4% 4% 3% 1%

* AF AE.AF

5% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 3%

AB.AH*

1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3%

*

71% 76% 76% 74% 79% 77% 74% 81% 80%

* AG

9% 7% 7% 10% 5% 6% 6% 6% 4%

* AF

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En4_2. Your family

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 13%

Fairly positively 25%

Neither positively nor negatively 29%

Fairly negatively 15%

Very negatively 8%

Don't know 9%

Net: Positively 38%

Net: Negatively 24%

En4_3. Your group of friends

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 37%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 19%

Fairly negatively 5%

Very negatively 3%

Don't know 6%

Net: Positively 67%

Net: Negatively 8%

En4_4. People in the UK in general

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

8% 12% 20% 9% 13% 11% 13% 16% 10%

* ▲ X.AA.AF

18% 22% 20% 23% 32% 25% 26% 26% 31%

* Z Z

42% 27% 25% 29% 22% 28% 28% 30% 30%

▲ Y.Z.AB.AD*

18% 15% 17% 20% 15% 20% 15% 12% 13%

*

3% 12% 12% 8% 8% 9% 8% 8% 9%

*

10% 11% 7% 12% 11% 7% 10% 7% 7%

*

26% 34% 40% 31% 45% 36% 39% 42% 41%

* X.AA X.AA

22% 27% 28% 28% 23% 29% 23% 20% 21%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

28% 34% 38% 29% 39% 34% 39% 40% 37%

* AA

28% 30% 24% 29% 31% 31% 33% 31% 31%

*

22% 21% 19% 23% 17% 18% 20% 15% 18%

*

8% 8% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 4%

*

3% 3% 6% 3% 1% 4% 2% 4% 0%

* ▲ AB.AD.AF AF AF

11% 5% 9% 11% 8% 7% 3% 4% 10%

AD.AE* AD.AE ▲ AD.AE.AH AD.AE

56% 64% 61% 57% 70% 65% 72% 71% 68%

* ▼ AA X.Z.AA X.AA

11% 10% 10% 9% 5% 10% 5% 9% 4%

* AF AF

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 2%

Fairly positively 11%

Neither positively nor negatively 23%

Fairly negatively 42%

Very negatively 16%

Don't know 5%

Net: Positively 14%

Net: Negatively 58%

Filter. For the following questions, by "sexually active", we 

mean engaging in sexual activities such as giving or 

getting a hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or 

penetrative sexHave you been sexually active in the past 

six months?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 54%

No, I haven't 41%

Prefer not to say 6%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 1%

*

8% 9% 12% 13% 14% 15% 13% 8% 8%

*

25% 26% 16% 23% 20% 20% 24% 25% 22%

*

40% 43% 47% 43% 37% 45% 43% 40% 51%

* AG AB.AG

18% 16% 17% 15% 22% 14% 12% 18% 11%

* AD.AF

6% 3% 6% 4% 4% 6% 5% 6% 7%

*

10% 12% 15% 15% 16% 15% 16% 11% 10%

*

58% 59% 64% 58% 60% 59% 55% 58% 61%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

43% 51% 54% 54% 55% 56% 52% 56% 54%

*

49% 43% 40% 41% 37% 39% 43% 38% 43%

*

8% 5% 6% 5% 7% 5% 4% 5% 2%

*
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Filter2. As a reminder, by "sexually active", we mean 

engaging in sexual activities such as giving or getting a 

hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or penetrative 

sexHave you ever been sexually active?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 82%

No, I haven't 13%

Prefer not to say 5%

EN4x. How satisfied are you with your sex life in general?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 13%

Don't know 6%

Prefer not to say 8%

Net: Satisfied 52%

Net: Not satisfied 34%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

77% 81% 81% 80% 76% 86% 81% 82% 83%

*

15% 14% 13% 16% 17% 12% 15% 13% 14%

* AG AG AG AG

8% 5% 6% 5% 7% 3% 4% 5% 3%

*

74 198 164 171 152 166 348 334 176

65 180 139 158 169 154 375 363 165

17% 16% 13% 19% 19% 18% 17% 15% 19%

*

43% 36% 32% 35% 27% 31% 34% 36% 38%

AB*

11% 20% 19% 24% 30% 24% 23% 18% 23%

* ▲ X.AE.AH

13% 17% 16% 7% 12% 16% 12% 15% 12%

* AA AA AA AA

7% 3% 10% 5% 7% 7% 7% 5% 3%

* Y.AH

9% 9% 11% 9% 5% 4% 7% 11% 5%

* AC AC

60% 51% 45% 55% 46% 50% 51% 52% 57%

*

24% 37% 35% 31% 43% 40% 35% 33% 35%

* X.AH X

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q3_rec. How often do you usually have sex? If you are not 

currently sexually active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Daily 3%

Multiple times a week 23%

Once a week 15%

One to three times a month 22%

Less than monthly 21%

Never 7%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Ever 83%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

- 2% 3% 1% 7% 4% 2% 4% 2%

* * ▲ AD* *

21% 22% 21% 21% 22% 15% 26% 24% 24%

* * * * AC

8% 11% 20% 11% 14% 21% 17% 15% 17%

* * * Y.AA*

28% 24% 19% 28% 21% 23% 23% 16% 20%

* * AE * *

31% 22% 19% 23% 19% 25% 18% 20% 20%

AD* * * *

9% 6% 8% 10% 4% 2% 7% 9% 6%

AC.AH* AC.AH* AC.AH * * AH AC.AH

1% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 8%

* * * * AD

- 10% 8% 2% 10% 7% 4% 8% 3%

* X.AA.AD.AF AA* ▼ X.AA.AF* * AA

89% 81% 82% 84% 82% 89% 86% 79% 83%

* * * AE*

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

How satisfied are you in general with the following aspects 

of your sex life? If you are not currently sexually active, 

think back to when you last were

Q2x_rec_1. How often you have sex

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 37%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 16%

Don't know 3%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 54%

Net: Not satisfied 36%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

18% 9% 17% 15% 17% 16% 16% 21% 22%

* ▼ * * * Y Y

40% 34% 35% 44% 40% 34% 42% 35% 39%

* * * *

19% 19% 23% 20% 23% 23% 21% 19% 16%

* * * *

19% 23% 12% 11% 13% 17% 13% 17% 14%

* ▲ Z.AA.AD * * *

2% 3% 5% 4% 2% 2% 2% 2% 5%

* * * *

1% 11% 7% 6% 5% 8% 5% 5% 6%

* ▲ X.AD.AE * * *

58% 44% 53% 59% 57% 50% 58% 56% 61%

* ▼ * Y * * Y Y Y

38% 42% 35% 31% 36% 40% 34% 37% 29%

* * * *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_rec_2. How satisfying you find the sex in general

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 27%

Fairly satisfied 42%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 69%

Net: Not satisfied 21%

Q2x_rec_3. How desirable your partner makes you feel in 

your day-to-day life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 20%

Fairly satisfied 19%

Not very satisfied 8%

Not at all satisfied 3%

Don't know 1%

Prefer not to say 47%

Net: Satisfied 40%

Net: Not satisfied 12%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

22% 20% 31% 20% 32% 28% 26% 30% 31%

* * Y* * Y

52% 45% 36% 47% 33% 44% 43% 37% 41%

AB* * * *

15% 14% 19% 16% 21% 15% 18% 14% 15%

* AH* AH* * AH

1% 8% 6% 8% 4% 4% 6% 9% 6%

* * * *

9% 2% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 3%

Y.Z* * * *

- 11% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 4%

* ▲ X.AD.AE * * *

75% 65% 67% 66% 65% 72% 68% 68% 71%

* * * *

16% 22% 25% 24% 25% 19% 24% 23% 21%

* AH* AH* * AH

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

21% 13% 24% 18% 20% 23% 20% 24% 21%

* Y.AG* * * Y.AG

20% 20% 26% 22% 20% 18% 16% 21% 20%

* AD* * *

7% 13% 5% 10% 10% 8% 7% 8% 7%

* Z.AH * * *

1% 2% 3% 4% 1% 7% 5% 4% 2%

* * * *

- 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

* * * *

50% 51% 42% 45% 48% 43% 51% 42% 47%

* * * *

42% 33% 50% 40% 40% 41% 36% 44% 42%

* ▲ Y.AD.AG* * * Y.AG

8% 15% 7% 14% 11% 14% 12% 12% 9%

* * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_3_rb. How satisfied are you in general with the 

following aspects of your sex life? If you are not currently 

sexually active, think back to when you last were - How 

desirable your partner makes you feel in your day-to-day 

life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1047

Base: All who're ever sexually active & in a relationship 941

Very satisfied 37%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 2%

Prefer not to say 5%

Net: Satisfied 72%

Net: Not satisfied 21%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

37 94 86 91 66 91 175 170 88

25 75 68 71 73 77 159 177 76

42% 25% 41% 31% 34% 39% 39% 40% 38%

* * * * * * *

40% 39% 43% 39% 36% 31% 30% 34% 37%

* * * * * * *

14% 26% 8% 17% 18% 13% 14% 14% 12%

* ▲ Z.AD.AH* * * * * *

2% 4% 4% 7% 2% 11% 10% 6% 4%

* * * * * * *

- 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 4%

* * * * * * *

2% 6% 4% 3% 8% 2% 5% 3% 4%

* * * * * * *

82% 64% 83% 70% 70% 71% 69% 74% 75%

AG* * Y.AD.AG* * * * AG AG*

16% 30% 12% 24% 20% 25% 24% 20% 16%

* Z.AH* * * * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q4_rec. Approximately for how long would you say you 

usually have sex for (including any foreplay)? Please write 

your answer in minutes. If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base 1698

10 minutes or less 5%

11 to 30 minutes 32%

31 to 60 minutes 22%

More than 60 minutes 9%

DK/ Prefer not to say 32%

Mean 41.64

Median 30

 

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

2% 6% 2% 8% 3% 5% 4% 5% 8%

* * * *

39% 31% 37% 38% 32% 30% 34% 28% 28%

* * * *

27% 24% 19% 17% 23% 24% 23% 21% 23%

* * * *

8% 6% 9% 5% 6% 9% 10% 12% 8%

* * * *

25% 33% 33% 32% 36% 32% 29% 34% 33%

* * * *

40.96 38.52 43.91 34.71 42.24 41.43 42.38 45.48 40.45

* * * * * * AA *

30 30 30 30 30 30 30 35 30
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you/ your 

partner usually orgasm?  If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Q1x_rec_1. You usually orgasm

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 12%

Every time - once 33%

Most times 24%

Sometimes 11%

Rarely 7%

Never 5%

Don't know 2%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 44%

Net: Ever 86%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

16% 12% 14% 8% 15% 11% 11% 12% 8%

* * * *

33% 30% 32% 29% 30% 43% 36% 30% 34%

* * * ▲ Y.AA.AE.AG*

32% 27% 19% 31% 24% 18% 22% 26% 29%

AH* AH * AC.AH * * AH AH

12% 9% 7% 10% 10% 10% 14% 10% 9%

* * * *

5% 8% 11% 5% 6% 5% 5% 7% 6%

* * * *

- 3% 6% 8% 4% 4% 5% 5% 4%

* * X * *

- 2% 1% 5% 2% 0% 0% 4% 3%

* AD * AC.AD * * ▼ AD AD

2% 9% 11% 5% 9% 9% 7% 5% 6%

* * * *

49% 41% 46% 36% 45% 54% 47% 43% 43%

* * * AA*

98% 85% 83% 81% 85% 86% 88% 86% 87%

▲ Y.Z.AA.AB.AC.AE.AF.AG.AH* * * *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q1x_rec_2. The person you're having sex with usually 

orgasms

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 14%

Every time - once 45%

Most times 22%

Sometimes 4%

Rarely 2%

Never 1%

Don't know 4%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 59%

Net: Ever 88%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

20% 14% 15% 12% 17% 17% 13% 14% 9%

* * * *

30% 47% 47% 41% 36% 46% 51% 46% 49%

* * * * X.AB X

38% 18% 19% 31% 21% 21% 21% 23% 22%

▲ Y.Z.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH* * ▲ Y.Z.AD * *

2% 3% 5% 1% 8% 4% 6% 2% 5%

* * AA.AE* *

2% 3% 2% 1% 3% 0% 2% 3% 2%

* * * *

- 2% 1% 4% 1% 1% 0% 2% 0%

* * ▲ AD * *

6% 5% 2% 5% 4% 2% 1% 4% 5%

AD* AD * AD * * ▲ Y.Z.AC.AD.AE.AH*

2% 9% 9% 4% 11% 9% 7% 5% 7%

* * * *

50% 61% 62% 53% 53% 63% 64% 60% 58%

* * * *

92% 85% 88% 87% 84% 89% 92% 89% 88%

* * * * Y.AG

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do each of 

the following occur? If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

sextype_rb_1. Vaginal penetration (performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 26%

Most times 30%

Sometimes 11%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 11%

Net: Ever 71%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

31 101 76 73 55 85 150 151 84

25 78 60 59 60 78 145 163 85

38% 26% 29% 20% 24% 28% 32% 24% 22%

** * * * * * * *

30% 31% 33% 31% 29% 28% 26% 29% 27%

** * * * * * * *

4% 15% 12% 5% 9% 12% 12% 10% 16%

** * * * * * * *

5% 1% 3% 16% 6% 3% 4% 2% 7%

** * * ▲ Y.Z.AC.AD.AE.AH* * * * *

13% 5% 8% 3% - 8% 6% 8% 6%

** * * * * * * *

- - - 2% 1% - 1% 2% 2%

** * * * * * * *

7% 17% 14% 7% 15% 12% 9% 11% 11%

** * * * * * * *

4% 4% 3% 16% 15% 9% 12% 14% 9%

** * * Y.Z* Z* * Y.Z* *

77% 73% 76% 71% 69% 71% 74% 65% 72%

** * * * * * * *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_2. Vaginal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 9%

Most times 11%

Sometimes 7%

Rarely 4%

Never 9%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 51%

Net: Ever 30%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

13% 7% 6% 8% 12% 9% 9% 7% 8%

* * * *

25% 8% 12% 11% 6% 10% 13% 8% 10%

▲ Y.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AH* * * *

3% 9% 6% 6% 7% 7% 7% 5% 5%

* * * *

4% 1% 1% 6% 2% 7% 4% 4% 5%

* * * Y.Z*

16% 9% 10% 7% 14% 8% 7% 10% 7%

AD* * * *

- 0% - 2% 1% - 1% 1% 4%

* * * * ▲ Y.Z.AC.AD.AE.AH

7% 13% 11% 6% 12% 7% 8% 9% 7%

* * * *

32% 53% 54% 54% 47% 50% 52% 56% 54%

▼ * X.AG X.AG* X.AG * X* X.AG X.AG X.AG

44% 25% 26% 31% 27% 34% 32% 24% 28%

▲ Y.Z.AB.AE* * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_3. Anal penetration (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 4%

Most times 7%

Sometimes 16%

Rarely 19%

Never 36%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 46%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

2% 1% 5% 4% 5% 4% 7% 5% 5%

* * * * Y

4% 7% 5% 10% 8% 7% 7% 9% 5%

* * AH * * AH

13% 18% 24% 14% 18% 11% 19% 14% 11%

* ▲ AC.AF* * *

15% 17% 20% 19% 19% 29% 18% 16% 18%

* * * ▲ Y.AD.AE*

48% 37% 33% 35% 31% 37% 35% 36% 44%

* * * *

- 2% - 2% 1% - 0% 1% 3%

* * * *

7% 14% 9% 6% 11% 8% 9% 8% 7%

* AA * * *

11% 4% 4% 12% 6% 5% 5% 11% 7%

* * Y.AD * * Y.AD

34% 44% 54% 46% 50% 50% 51% 43% 39%

* X.AF* * * X.AF

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_4. Anal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 8%

Sometimes 16%

Rarely 16%

Never 38%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 10%

Net: Ever 42%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

1% 3% 5% 4% 2% - 3% 2% 2%

* AC* AC * *

11% 7% 9% 7% 7% 10% 8% 9% 8%

AH* * * AH*

8% 12% 20% 14% 23% 15% 18% 15% 9%

* AF* AF* * AF

18% 17% 13% 16% 16% 16% 19% 14% 16%

* * * *

40% 38% 36% 39% 29% 37% 38% 40% 49%

* * * * ▲ AB

- 1% - 1% 1% - 1% 1% 2%

* * * *

7% 14% 9% 6% 11% 8% 8% 8% 6%

* ▲ AA * * *

14% 7% 9% 13% 12% 14% 6% 11% 8%

* * * AD*

39% 40% 46% 41% 47% 41% 48% 40% 35%

* * * * AF
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_5. Oral sex (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 17%

Most times 27%

Sometimes 23%

Rarely 13%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 2%

Net: Ever 80%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

9% 22% 19% 10% 20% 14% 17% 18% 18%

* AA * * *

28% 23% 26% 25% 27% 37% 27% 29% 28%

* * * ▲ Y.AA.AG*

35% 22% 23% 23% 23% 18% 25% 20% 26%

AC.AE* * * *

17% 10% 17% 11% 9% 14% 15% 14% 10%

* * * *

5% 7% 6% 17% 8% 6% 7% 5% 6%

* * ▲ X.Y.Z.AC.AD.AE.AF.AG * *

- 1% - 2% 1% 0% - 1% 2%

* * AD * * AD

6% 13% 9% 7% 12% 9% 8% 9% 8%

* * * *

- 1% 1% 5% 1% 1% 1% 3% 2%

* * Y.AD * *

89% 78% 84% 68% 78% 84% 84% 81% 82%

AA* AA* ▼ * AA* AA AA AA
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_6. Oral sex (performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 21%

Most times 28%

Sometimes 23%

Rarely 10%

Never 5%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 3%

Net: Ever 82%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

19% 24% 24% 17% 24% 17% 21% 23% 20%

* * * *

25% 29% 31% 27% 22% 35% 30% 29% 27%

* * * *

27% 19% 22% 23% 27% 25% 24% 21% 25%

* * * *

21% 10% 10% 10% 8% 8% 9% 9% 10%

▲ AB.AC.AD.AE* * * *

3% 5% 1% 10% 4% 6% 6% 5% 4%

* ▼ * Z * Z* Z

- 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 4%

* * * * ▲ AD.AE

6% 13% 11% 9% 10% 8% 8% 9% 7%

* * * *

- - 1% 4% 4% 2% 1% 3% 3%

* * Y.AD Y* *

91% 81% 87% 76% 81% 84% 84% 82% 82%

AA.AG* AA.AG* * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_7.  Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 32%

Most times 25%

Sometimes 14%

Rarely 5%

Never 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 9%

Net: Ever 76%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

31 101 76 73 55 85 150 151 84

25 78 60 59 60 78 145 163 85

33% 34% 34% 30% 20% 26% 34% 32% 31%

** * * * * * * *

26% 16% 22% 17% 37% 32% 21% 24% 31%

** * * * Y.AA.AD* Y* * Y*

26% 21% 17% 17% 7% 18% 16% 13% 14%

** AB* * * * * * *

5% 4% 7% 2% 10% 4% 8% 2% 3%

** * * * AE* * AE * *

5% 2% 4% 10% 1% - 3% 8% -

** * * AC.AD.AF* * * AC.AF* *

- 3% - 1% 1% 1% - 1% 2%

** ▲ AD* * * * * * *

4% 17% 12% 6% 12% 12% 9% 12% 10%

** * * * * * * *

2% 2% 3% 16% 13% 8% 9% 8% 10%

** * * Y.Z* Y* * * *

90% 75% 80% 66% 73% 80% 79% 71% 79%

** * * * * * * *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_8. Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 15%

Most times 11%

Sometimes 5%

Rarely 2%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 48%

Net: Ever 34%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

29% 12% 13% 14% 17% 12% 13% 16% 14%

▲ Y.Z.AA.AC.AD.AE.AF* * * *

17% 8% 10% 11% 8% 18% 11% 9% 15%

* * * Y.AB.AE.AH*

9% 3% 7% 6% 5% 7% 8% 3% 4%

* * * * Y.AE

3% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

* * * *

10% 11% 6% 7% 9% 4% 6% 10% 5%

* * * *

- 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

* * * *

5% 13% 9% 7% 12% 7% 8% 9% 8%

* * * *

26% 50% 52% 53% 47% 48% 50% 51% 51%

▼ * X.AG X.AG* X.AG X* X* X.AG X.AG X.AG

58% 24% 31% 32% 31% 39% 34% 30% 35%

▲ Y.Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AH*▼ * * Y*
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_9. Penis stimulation with the hand (performed 

on you)

Unweighted base 978

Base: All who're ever sexually active (excl. cis women) 967

Every time 35%

Most times 24%

Sometimes 16%

Rarely 6%

Never 3%

Don't know 2%

Prefer not to say 6%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 81%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

36 87 77 78 73 70 178 166 78

29 79 65 75 83 65 187 170 69

24% 31% 31% 21% 35% 46% 38% 27% 44%

** * * ▼ * * AA.AE* AA AA.AE*

21% 26% 27% 30% 31% 32% 18% 26% 19%

** * * * * AD* *

38% 19% 18% 20% 11% 14% 17% 19% 6%

** AF* * AF* * * AF AF ▼ *

1% 3% 5% 8% 3% 3% 10% 6% 9%

** * * * * * *

4% 4% 2% 9% 4% - 4% 3% -

** * * ▲ AC.AF* * * *

- 2% - 4% 1% - 1% 3% 4%

** * * * * * *

6% 9% 4% 6% 8% 1% 8% 7% 6%

** * * * * * *

6% 7% 15% 2% 7% 4% 5% 11% 12%

** * AA.AD* * * * AA*

84% 79% 80% 79% 80% 95% 83% 77% 77%

** * * * * ▲ Y.Z.AA.AB.AD.AE.AF.AG* *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_10. Penis stimulation with the hand 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 27%

Most times 22%

Sometimes 13%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 18%

Net: Ever 66%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

17% 25% 33% 22% 22% 27% 31% 28% 25%

* * * *

13% 23% 24% 23% 24% 31% 20% 22% 23%

* * * ▲ X.AD.AG.AH*

19% 18% 16% 11% 14% 10% 13% 11% 10%

* * * *

12% 4% 5% 2% 3% 3% 6% 3% 2%

▲ AA.AC.AE.AF.AH* * * *

7% 4% 3% 11% 7% 3% 7% 6% 7%

AG* * ▲ Y.Z.AC.AG AG* * AG AG

- 1% - 2% 1% - - 1% 1%

* * AD * * ▲ Y.Z.AC.AD.AE.AH*

8% 13% 6% 7% 10% 8% 8% 10% 8%

* * * *

24% 12% 14% 22% 18% 18% 15% 18% 22%

* * * * Y

61% 70% 77% 59% 63% 71% 70% 65% 61%

* ▲ AA.AB.AE.AF.AG.AH* * * AA

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you or 

your partner experience pain or discomfort that means 

you/ they are unable to fully enjoy it and/or have to stop?  

If you are not currently sexually active, think back to when 

you last were

EN2x_rec_1. Yourself

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 5%

Sometimes 17%

Rarely 32%

Never 31%

Don't know 2%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 58%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

- 3% 4% 3% 2% 1% 3% 6% 4%

* * * *

6% 4% 11% 4% 6% 4% 6% 5% 5%

* ▲ AG* * *

14% 18% 23% 21% 20% 15% 17% 16% 14%

* * * *

32% 28% 23% 23% 29% 36% 37% 35% 35%

* * * * Z.AA Z.AA

40% 32% 28% 37% 31% 33% 28% 29% 36%

* * * *

- 4% 1% 4% - 3% 1% 3% 2%

* AB.AD * AB.AD * *

9% 11% 10% 7% 11% 7% 8% 6% 5%

* * * *

51% 53% 62% 52% 57% 57% 63% 62% 58%

* * * *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN2x_rec_2. The person you're having sex with

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 2%

Most times 2%

Sometimes 11%

Rarely 32%

Never 39%

Don't know 7%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 46%

EN3xx_rec. You said you experience pain or discomfort 

during sex. How often do you tell the person you're having 

sex with about it?

Unweighted base 1055

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex 986

Always 42%

Mostly 20%

Sometimes 18%

Rarely 13%

Never 6%

Don't know 0%

Prefer not to say 1%

Net: Ever 93%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

61 172 138 142 117 144 303 286 145

50 146 113 125 128 132 305 296 136

- 0% 2% 0% - 4% 1% 3% 1%

* * * *

2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 3% 2%

* * * *

10% 9% 15% 8% 8% 12% 10% 11% 9%

* * * *

30% 25% 30% 29% 31% 29% 39% 32% 32%

* * * * ▲ Y.AH

39% 44% 36% 47% 45% 40% 35% 38% 45%

* AG * AD.AG AG* * AG

12% 9% 3% 8% 2% 8% 7% 5% 6%

Z.AB.AH* AB * * * ▲ Z.AB.AD.AE.AH*

6% 11% 9% 6% 11% 6% 7% 7% 5%

* * * *

42% 36% 52% 39% 41% 46% 51% 49% 44%

* ▼ Y* * * Y Y

33 91 84 79 72 88 190 180 83

26 77 70 65 73 75 193 182 78

37% 31% 36% 33% 43% 43% 46% 43% 48%

** * * * * * Y *

21% 20% 24% 19% 16% 17% 18% 23% 11%

** * * * * * *

23% 27% 20% 24% 21% 13% 17% 22% 16%

** AG.AH* * AG.AH* AG* * AG.AH *

17% 14% 14% 7% 15% 15% 14% 8% 22%

** * * * * * AA.AE.AH*

2% 6% 8% 16% 5% 10% 3% 3% 3%

** * * ▲ AB.AD.AE.AF* * * *

- 1% - 1% - 1% 1% - 1%

** * * * * * *

- 1% - - - 1% 0% 1% -

** * * * * * *

98% 93% 92% 83% 95% 89% 95% 96% 97%

** * * ▼ * AA.AG* * AA.AG AA.AC.AG AA.AG*
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN3x. You said you experience pain during sex and have 

told the person you've having sex with about it. How 

understanding is the person you're having sex with 

generally when this happens? By this we mean e.g. taking 

your pain seriously, showing consideration and offering to 

stop or change what they're doing.

Unweighted base 981
Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex & 

told partner
918

Very understanding 65%

Fairly understanding 26%

Not very understanding 5%

Not at all understanding 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 1%

Net: Understanding 91%

Net: Not understanding 6%

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

32 83 79 70 68 77 180 170 79

25 72 65 54 70 66 184 175 76

63% 61% 60% 47% 62% 71% 63% 68% 66%

** * * ▼ * * AA* AA AA*

30% 29% 24% 35% 30% 23% 28% 21% 24%

** AH* * AH* AH* * AH *

- 8% 3% 13% 5% 4% 5% 5% 7%

** * * ▲ AD.AH* * * *

- 1% 5% 1% 1% - 1% 1% -

** * ▲ * * * * *

7% 2% 7% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

** * * * * * *

- - 1% 1% - - 0% 2% 1%

** * * * * * *

93% 90% 83% 82% 92% 94% 91% 89% 90%

** * * ▼ * * AA* *

- 9% 9% 14% 7% 4% 6% 6% 7%

** * * ▲ * * * *
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Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5x_rec. You have said that you have not been sexually 

active in the past six months, and that you previously 

experienced pain or discomfort preventing you from fully 

enjoying sex. How much of a factor was this 

pain/discomfort in you being no longer sexually active?

Unweighted base 291

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex and 

havent been sexually active in p6m
305

A big factor 12%

A moderate factor 10%

A minor factor 18%

Not a factor at all 59%

Don't know 2%

Prefer not to say -

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, Means, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J, K/L/M, N/O/P/Q, R/S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

North East North West
Yorkshire and 

the Humber
East Midlands West Midlands

East of 

England
London South East South West

X Y Z AA AB AC AD AE AF

Region

10 34 22 21 18 17 52 45 26

8 29 20 21 17 18 68 48 27

- 23% 11% 6% 11% 13% 8% 20% 8%

** ** ** ** ** ** * ** **

8% 9% - 20% 23% 9% 11% 15% 9%

** ** ** ** ** ** * ** **

30% 16% 19% 14% 13% 25% 13% 20% 2%

** ** ** ** ** ** * ** **

61% 50% 70% 61% 49% 53% 68% 42% 74%

** ** ** ** ** ** * ** **

- 2% - - 3% - - 3% 7%

** ** ** ** ** ** * ** **

- - - - - - - - -

** ** ** ** ** ** * ** **

yougov.co.uk



Internal
LGBT+

Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

datasource_cb. Wave

Unweighted base 2073

Base 2073

Wave 1 - August 52%

Wave 2 - September 48%

Thinking about films, TV shows and books, do you think it 

is or is not acceptable for a person to write a...

EN4xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 43%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 8%

Very unacceptable 4%

Don't know 7%

Net: Acceptable 80%

Net: Unacceptable 13%

Total

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

52% 52% 52% 52% 47%

* **

48% 48% 48% 48% 53%

* **

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

37% 46% 30% 44% 25%

* ** AK ▼ 

29% 42% 61% 37% 42%

* **

10% 6% 2% 8% 12%

* **

8% 2% 4% 4% 9%

AF* ** ▲ AJ

17% 4% 3% 7% 12%

▲ Z.AA.AC.AD.AE.AH* **

66% 88% 92% 81% 67%

▼ * ▲ Y.AG ** AK ▼ 

17% 8% 6% 12% 21%

* ** ▲ AJ

Region Ethnicity

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 7%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 10%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

42% 56% 44% 52% 34%

* ** AK ▼ 

26% 30% 47% 31% 34%

* **

9% 7% 2% 5% 9%

* **

8% 3% 4% 4% 10%

AF* ** ▲ AJ

14% 5% 3% 7% 12%

▲ AC.AD.AH* ** AJ

69% 86% 92% 83% 68%

▼ * AG ** AK ▼ 

17% 10% 6% 10% 20%

AE* ** ▲ AJ

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 47%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 7%

Very unacceptable 5%

Don't know 6%

Net: Acceptable 82%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 52%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 6%

Very unacceptable 5%

Don't know 5%

Net: Acceptable 84%

Net: Unacceptable 11%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

41% 49% 41% 49% 31%

* ** AK ▼ 

33% 36% 44% 34% 31%

* **

11% 7% 2% 6% 19%

* ** ▲ AJ

6% 5% 13% 5% 10%

* ** AJ

9% 4% - 6% 10%

AC* **

74% 85% 86% 83% 61%

* ** AK ▼ 

17% 11% 15% 11% 29%

AF* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

43% 55% 50% 53% 38%

* ** AK ▼ 

30% 33% 41% 32% 31%

* **

4% 2% 2% 5% 15%

* ** ▲ AJ

13% 6% 7% 5% 7%

▲ Y.AA.AC.AD.AF* AF **

10% 4% - 5% 9%

AC* **

73% 87% 91% 85% 69%

▼ * AG ** AK ▼ 

17% 9% 9% 10% 23%

AF* ** ▲ AJ

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 44%

Fairly acceptable 37%

Fairly unacceptable 9%

Very unacceptable 4%

Don't know 6%

Net: Acceptable 81%

Net: Unacceptable 13%

EN4xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 54%

Fairly acceptable 33%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 3%

Don't know 5%

Net: Acceptable 87%

Net: Unacceptable 8%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

41% 44% 27% 45% 31%

* ** AK ▼ 

35% 39% 55% 38% 36%

* **

11% 7% 14% 8% 18%

* ** ▲ AJ

5% 6% 4% 4% 7%

AF* AF **

8% 4% - 5% 9%

* **

76% 83% 82% 83% 66%

* ** AK ▼ 

16% 13% 18% 12% 24%

* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

47% 60% 47% 55% 39%

* Z.AB ** AK ▼ 

33% 30% 46% 33% 33%

* **

6% 3% 3% 4% 12%

* ** ▲ AJ

6% 3% 4% 3% 5%

AF* **

8% 5% - 5% 11%

* ** ▲ AJ

81% 90% 93% 88% 72%

* ** AK ▼ 

12% 6% 7% 7% 17%

* ** ▲ AJ

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN4xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 40%

Fairly acceptable 34%

Fairly unacceptable 11%

Very unacceptable 6%

Don't know 9%

Net: Acceptable 74%

Net: Unacceptable 17%

EN4xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very acceptable 51%

Fairly acceptable 32%

Fairly unacceptable 5%

Very unacceptable 4%

Don't know 9%

Net: Acceptable 83%

Net: Unacceptable 8%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

38% 41% 26% 41% 26%

* ** AK ▼ 

30% 33% 51% 34% 34%

* **

5% 10% 7% 10% 19%

* ** ▲ AJ

16% 4% 9% 6% 8%

▲ Y.Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AH* **

11% 12% 7% 9% 13%

* AE **

68% 74% 77% 75% 60%

* ** AK ▼ 

21% 14% 16% 16% 27%

* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

42% 54% 38% 52% 39%

* ** AK ▼ 

35% 31% 44% 32% 32%

* **

5% 5% 7% 5% 6%

* **

7% 1% 4% 3% 8%

AF* ** ▲ AJ

11% 9% 7% 8% 14%

* ** AJ

77% 85% 83% 84% 71%

* ** AK ▼ 

12% 6% 10% 8% 14%

* ** ▲ AJ

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

And again thinking about films, TV shows and books, how 

realistically do you think a writer can depict the 

experiences of a...

EN5xx_1. Character from an ethnic minority if they're white

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 12%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 33%

Not at all realistically 8%

Don't know 10%

Net: Realistically 50%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_2. White character if they're from an ethnic minority

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 18%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 16%

Not at all realistically 5%

Don't know 10%

Net: Realistically 69%

Net: Unrealistically 21%

EN5xx_3. Female character if they're male

Unweighted base 2073

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

13% 12% 4% 13% 9%

* **

30% 39% 28% 38% 28%

* ** AK ▼ 

27% 30% 49% 32% 41%

* **

11% 7% 15% 7% 13%

* ** AJ

19% 12% 4% 10% 9%

▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF* **

43% 50% 32% 51% 37%

* ** AK ▼ 

38% 37% 64% 39% 53%

* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

15% 16% 8% 18% 15%

* **

38% 54% 50% 52% 49%

▼ * AG **

15% 11% 33% 16% 15%

* **

12% 5% 5% 4% 9%

▲ Y.AB.AD.AF* AF ** ▲ AJ

20% 13% 4% 10% 12%

▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF* **

53% 71% 58% 69% 64%

▼ * AG **

27% 16% 38% 21% 25%

Y* **

94 171 25 1919 154

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Base: All respondents 2073

Very realistically 14%

Fairly realistically 39%

Not very realistically 29%

Not at all realistically 9%

Don't know 8%

Net: Realistically 53%

Net: Unrealistically 38%

EN5xx_4. Male character if they're female

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 19%

Fairly realistically 49%

Not very realistically 19%

Not at all realistically 5%

Don't know 9%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 23%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

115 163 28 1899 174

14% 12% 15% 15% 8%

* **

30% 44% 22% 40% 33%

* **

28% 22% 40% 28% 40%

* ** ▲ AJ

12% 9% 19% 9% 11%

* **

17% 12% 4% 8% 8%

▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF* **

44% 56% 37% 54% 41%

* ** AK ▼ 

39% 32% 59% 37% 51%

* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

13% 17% 24% 20% 12%

* **

43% 51% 35% 49% 47%

* **

20% 18% 24% 18% 25%

* **

8% 2% 14% 5% 5%

* **

16% 12% 4% 8% 11%

▲ AA.AD.AF* **

56% 68% 58% 69% 59%

▼ * ** AK

28% 20% 38% 23% 30%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_5. Gay or bisexual character if they're straight

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 13%

Fairly realistically 38%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 9%

Don't know 9%

Net: Realistically 51%

Net: Unrealistically 40%

EN5xx_6. Straight character if they're gay or bisexual

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 51%

Not very realistically 13%

Not at all realistically 4%

Don't know 9%

Net: Realistically 74%

Net: Unrealistically 18%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

13% 11% 4% 13% 10%

* **

32% 38% 25% 38% 37%

* **

22% 34% 48% 31% 27%

* **

17% 6% 20% 9% 14%

Y.AB.AH* **

16% 12% 4% 8% 11%

AF* **

45% 48% 28% 51% 47%

* **

39% 40% 68% 40% 41%

* **

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

19% 20% 20% 23% 19%

* **

45% 57% 39% 52% 46%

* AA **

11% 8% 33% 13% 17%

* **

8% 4% 5% 4% 10%

* ** ▲ AJ

16% 11% 4% 9% 9%

▲ AD.AF* **

64% 77% 58% 75% 65%

* ** AK ▼ 

20% 12% 38% 17% 27%

* ** ▲ AJ

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5xx_7. Transgender character if they're cisgender (i.e. 

not transgender)

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 11%

Fairly realistically 30%

Not very realistically 31%

Not at all realistically 17%

Don't know 11%

Net: Realistically 41%

Net: Unrealistically 48%

EN5xx_8. Cisgender (i.e. not transgender) character if 

they're transgender

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very realistically 22%

Fairly realistically 46%

Not very realistically 14%

Not at all realistically 5%

Don't know 12%

Net: Realistically 68%

Net: Unrealistically 20%

Do you think it would be fair or unfair for a public figure to 

be punished for racist, sexist or other offensive remarks 

they had made a decade or longer ago, prior to becoming 

famous, if they were...

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

15% 9% 4% 12% 8%

* **

23% 33% 18% 30% 26%

* **

20% 32% 48% 31% 30%

* **

24% 11% 20% 16% 21%

AH* **

17% 16% 11% 11% 15%

AD* AD **

39% 42% 21% 42% 34%

* **

44% 43% 68% 47% 51%

* **

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

22% 19% 23% 22% 19%

* **

37% 48% 25% 46% 47%

* **

14% 12% 33% 15% 12%

* **

10% 4% 8% 5% 6%

Y* **

17% 17% 11% 12% 16%

AD* AD **

59% 67% 48% 69% 66%

* **

24% 16% 41% 20% 19%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_1. 15 years old or younger at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 14%

Unfair for them to be punished 74%

Don't know 13%

EN1_2. 16-17 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 20%

Unfair for them to be punished 66%

Don't know 14%

EN1_3. 18-19 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 43%

Unfair for them to be punished 41%

Don't know 16%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

48 87 15 923 81

56 79 13 912 92

14% 9% 12% 13% 18%

AC* * ** *

74% 74% 57% 75% 61%

* * ** AK ▼ *

12% 16% 31% 12% 21%

* * ** *

48 87 15 923 81

56 79 13 912 92

30% 13% 12% 19% 28%

AC* * ** *

60% 70% 77% 67% 57%

* * ** *

11% 17% 11% 13% 15%

* * ** *

48 87 15 923 81

56 79 13 912 92

37% 44% 52% 43% 48%

* * ** *

44% 34% 37% 42% 33%

* * ** *

19% 21% 11% 16% 19%

* * ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN1_4. 20-21 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 58%

Unfair for them to be punished 29%

Don't know 13%

EN1_5. 22-24 years old at the time they made the remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 64%

Unfair for them to be punished 24%

Don't know 12%

EN1_6. 25 years old or older at the time they made the 

remarks

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

Fair for them to be punished 69%

Unfair for them to be punished 20%

Don't know 11%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

48 87 15 923 81

56 79 13 912 92

49% 59% 75% 58% 57%

* * ** *

33% 25% 19% 29% 29%

* * ** *

18% 16% 6% 13% 13%

* * ** *

48 87 15 923 81

56 79 13 912 92

59% 62% 75% 63% 68%

* * ** *

30% 21% 19% 25% 20%

* * ** *

12% 17% 6% 12% 11%

* AF* ** *

48 87 15 923 81

56 79 13 912 92

59% 67% 85% 69% 72%

* * ** *

29% 16% 15% 20% 18%

* * ** *

12% 17% - 11% 9%

* * ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

bierasure2. Which of the following comes closest to your 

view on bisexuality?

Unweighted base 1069

Base: All respondents (Aug) 1069

A person can be genuinely attracted to both men and women 92%

People cannot be attracted to both men and women, those who 

say they are bisexual will eventually choose homosexuality or 

heterosexuality

6%

Don't know 3%

bierasure_new. Which of the following comes closest to 

your view on bisexuality?

Unweighted base 1004

Base: All respondents (Sept) 1004

A person can be genuinely attracted to people from more than 

one gender
90%

People cannot be attracted to people from more than one 

gender, those who say they are bisexual will eventually choose 

homosexuality or heterosexuality

6%

Don't know 4%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

46 84 10 996 73

59 84 14 987 83

85% 92% 94% 92% 88%

* * ** *

9% 5% 6% 6% 6%

* * ** *

6% 2% - 3% 6%

* * ** *

48 87 15 923 81

56 79 13 912 92

79% 91% 92% 91% 78%

* * ** AK ▼ *

7% 1% - 5% 13%

* * ** ▲ AJ*

14% 9% 8% 3% 9%

▲ Z.AC.AD.AE.AF* AD.AF* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view lesbian and gay peopleLesbian refers to a 

woman who has a romantic and/ or sexual orientation 

towards women, while gay refers to a man who has a 

romantic and/or sexual orientation towards men. ? (Please 

select one option on each row)

En2_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 81%

Fairly positively 9%

Neither positively nor negatively 8%

Fairly negatively 1%

Very negatively 0%

Don't know 1%

Net: Positively 90%

Net: Negatively 1%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

75% 80% 82% 82% 70%

* ** AK ▼ 

9% 8% 3% 9% 13%

* **

11% 10% 15% 7% 12%

AF* AF **

4% - - 1% 3%

AE* ** AJ

- 0% - 0% -

* **

2% 1% - 1% 2%

* **

84% 88% 85% 91% 83%

* ** AK ▼ 

4% 0% - 1% 3%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 33%

Fairly positively 35%

Neither positively nor negatively 16%

Fairly negatively 9%

Very negatively 3%

Don't know 4%

Net: Positively 68%

Net: Negatively 12%

En2_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 64%

Fairly positively 21%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 2%

Very negatively 1%

Don't know 3%

Net: Positively 85%

Net: Negatively 3%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

30% 37% 27% 34% 20%

* ** AK ▼ 

37% 39% 20% 37% 14%

* ** AK ▼ 

15% 10% 32% 16% 22%

* **

11% 8% 6% 7% 29%

* ** ▲ AJ

3% 3% 3% 3% 11%

* ** ▲ AJ

4% 3% 11% 4% 4%

* **

66% 76% 48% 71% 34%

* X.AA.AC.AD ** AK ▼ 

15% 11% 9% 10% 40%

* ** ▼ ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

61% 70% 66% 65% 54%

* AA.AB ** AK ▼ 

13% 15% 11% 21% 21%

* **

16% 11% 16% 9% 16%

AB.AD.AF* ** AJ

4% 0% 3% 2% 5%

* ** AJ

2% 3% - 1% 1%

* ▲ AE **

5% 2% 4% 3% 3%

* **

73% 84% 77% 86% 76%

▼ * ** AK ▼ 

6% 3% 3% 2% 5%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En2_4. People in the UK in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 6%

Fairly positively 41%

Neither positively nor negatively 28%

Fairly negatively 20%

Very negatively 3%

Don't know 3%

Net: Positively 46%

Net: Negatively 22%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

5% 5% - 6% 4%

* **

37% 46% 28% 41% 35%

* **

24% 27% 38% 28% 30%

* **

25% 20% 25% 20% 21%

AD* **

6% 1% 6% 3% 4%

AF.AH* **

3% 2% 4% 3% 5%

* **

41% 51% 28% 47% 39%

* **

31% 21% 30% 22% 25%

AD.AF* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view bisexual peopleBisexual refers to people 

with a romantic and/ or sexual orientation towards more 

than one gender? (Please select one option on each row)

En3_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 71%

Fairly positively 15%

Neither positively nor negatively 10%

Fairly negatively 1%

Very negatively 1%

Don't know 2%

Net: Positively 86%

Net: Negatively 2%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

65% 71% 67% 72% 62%

* ** AK ▼ 

17% 14% 15% 15% 22%

* ** AJ

11% 8% 15% 10% 13%

* **

1% 3% 3% 1% 1%

* AE **

3% - - 1% -

▲ AD* **

4% 3% - 2% 2%

* **

82% 85% 82% 86% 84%

* **

4% 3% 3% 2% 1%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En3_2. Your family in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 22%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 25%

Fairly negatively 10%

Very negatively 4%

Don't know 9%

Net: Positively 52%

Net: Negatively 14%

En3_3. Your group of friends in general

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 48%

Fairly positively 28%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 3%

Very negatively 1%

Don't know 4%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 4%

En3_4. People in the UK in general

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

21% 29% 8% 22% 19%

* AA.AF **

27% 28% 28% 31% 18%

* ** AK ▼ 

24% 20% 37% 26% 17%

* **

10% 11% 9% 9% 25%

* ** ▲ AJ

1% 1% 3% 3% 15%

* ** ▲ AJ

17% 10% 14% 9% 6%

▲ AC.AE* **

48% 57% 36% 53% 36%

* Z.AA ** AK ▼ 

11% 13% 13% 12% 40%

* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

45% 53% 48% 49% 45%

* **

24% 26% 20% 28% 29%

* **

18% 11% 25% 15% 15%

* **

3% 4% 3% 3% 4%

* **

3% - - 1% 3%

* ** AJ

8% 6% 4% 4% 4%

AC* AC **

68% 79% 68% 77% 74%

* **

6% 4% 3% 4% 8%

* ** AJ

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 5%

Fairly positively 26%

Neither positively nor negatively 33%

Fairly negatively 27%

Very negatively 4%

Don't know 6%

Net: Positively 31%

Net: Negatively 31%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

2% 7% - 5% 7%

* **

31% 30% 19% 26% 18%

* ** AK

34% 28% 33% 32% 37%

* **

22% 26% 44% 27% 27%

* **

6% 1% - 4% 5%

* **

5% 8% 4% 6% 6%

* **

33% 37% 19% 31% 24%

* Z **

28% 27% 44% 31% 32%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

For definitions, please hover over or click on the words in 

blueHow positively or negatively would you say the 

following view transgender peopleTransgender refers to 

people whose gender is not the same as the sex they were 

assigned at birth, including non-binary, gender-queer and 

other identities? (Please select one option on each row)

En4_1. You personally

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 58%

Fairly positively 19%

Neither positively nor negatively 15%

Fairly negatively 4%

Very negatively 2%

Don't know 2%

Net: Positively 77%

Net: Negatively 6%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

50% 59% 48% 58% 51%

* **

19% 19% 35% 19% 24%

* **

21% 14% 11% 15% 16%

* **

7% 6% 3% 4% 6%

AF* AF **

1% 1% - 2% 1%

* **

2% 1% 4% 2% 2%

* **

69% 78% 83% 77% 74%

* **

8% 7% 3% 6% 8%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

En4_2. Your family

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 13%

Fairly positively 25%

Neither positively nor negatively 29%

Fairly negatively 15%

Very negatively 8%

Don't know 9%

Net: Positively 38%

Net: Negatively 24%

En4_3. Your group of friends

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 37%

Fairly positively 30%

Neither positively nor negatively 19%

Fairly negatively 5%

Very negatively 3%

Don't know 6%

Net: Positively 67%

Net: Negatively 8%

En4_4. People in the UK in general

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

12% 11% 13% 13% 14%

* **

23% 28% 10% 26% 13%

* ** AK ▼ 

31% 33% 49% 30% 21%

* AB **

17% 13% 13% 15% 21%

* **

7% 7% 3% 7% 23%

* ** ▲ AJ

10% 8% 11% 9% 9%

* **

35% 39% 23% 39% 27%

* ** AK ▼ 

24% 20% 17% 22% 44%

* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

33% 39% 34% 37% 33%

* **

27% 29% 25% 30% 31%

* **

23% 19% 32% 19% 19%

* **

5% 7% 6% 5% 7%

* **

5% 2% - 3% 5%

AF* **

7% 4% 4% 6% 5%

* **

59% 68% 59% 67% 64%

* **

10% 9% 6% 8% 12%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very positively 2%

Fairly positively 11%

Neither positively nor negatively 23%

Fairly negatively 42%

Very negatively 16%

Don't know 5%

Net: Positively 14%

Net: Negatively 58%

Filter. For the following questions, by "sexually active", we 

mean engaging in sexual activities such as giving or 

getting a hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or 

penetrative sexHave you been sexually active in the past 

six months?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 54%

No, I haven't 41%

Prefer not to say 6%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

- 3% - 2% 3%

* **

15% 12% 6% 11% 15%

* **

28% 25% 19% 23% 26%

* **

31% 41% 43% 43% 38%

* **

19% 13% 21% 16% 15%

* **

7% 6% 11% 6% 4%

* **

15% 15% 6% 13% 17%

* **

51% 54% 64% 58% 53%

* **

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

46% 60% 46% 55% 43%

* X ** AK ▼ 

46% 34% 35% 40% 46%

* **

7% 6% 19% 5% 12%

* ** ▲ AJ

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Filter2. As a reminder, by "sexually active", we mean 

engaging in sexual activities such as giving or getting a 

hand-job/ clitoral stimulation, oral sex, or penetrative 

sexHave you ever been sexually active?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Yes, I have 82%

No, I haven't 13%

Prefer not to say 5%

EN4x. How satisfied are you with your sex life in general?

Unweighted base 2073

Base: All respondents 2073

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 13%

Don't know 6%

Prefer not to say 8%

Net: Satisfied 52%

Net: Not satisfied 34%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

90% 84% 91% 84% 64%

AB* ** AK ▼ 

5% 12% 6% 12% 25%

▼ * ** ▲ AJ

5% 3% 3% 4% 10%

* ** ▲ AJ

94 171 25 1919 154

115 163 28 1899 174

14% 16% 21% 17% 13%

* **

34% 40% 30% 35% 28%

* AB **

21% 18% 18% 21% 20%

* **

17% 11% 2% 13% 16%

AA* **

3% 3% 18% 5% 15%

* ** ▲ AJ

11% 12% 11% 8% 9%

* AB.AC **

48% 56% 51% 53% 41%

* ** AK ▼ 

38% 29% 20% 34% 35%

* **

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q3_rec. How often do you usually have sex? If you are not 

currently sexually active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Daily 3%

Multiple times a week 23%

Once a week 15%

One to three times a month 22%

Less than monthly 21%

Never 7%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Ever 83%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

4% 1% - 3% 3%

* ** *

21% 22% 25% 22% 27%

* ** *

15% 14% 14% 15% 16%

* ** *

27% 21% 9% 22% 12%

* ** *

18% 25% 20% 22% 11%

* ** AK ▼ *

9% 1% 10% 6% 21%

AC.AH* ▼ ** ▲ AJ*

4% 4% 17% 4% 5%

* ** *

2% 11% 6% 6% 4%

* ▲ X.AA.AD.AF.AG ** *

85% 83% 67% 84% 70%

* ** AK ▼ *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

How satisfied are you in general with the following aspects 

of your sex life? If you are not currently sexually active, 

think back to when you last were

Q2x_rec_1. How often you have sex

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 17%

Fairly satisfied 37%

Not very satisfied 21%

Not at all satisfied 16%

Don't know 3%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 54%

Net: Not satisfied 36%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

19% 14% 21% 17% 22%

* ** *

30% 40% 11% 38% 27%

* ** *

21% 22% 28% 21% 15%

* ** *

20% 13% 32% 15% 20%

* ** *

6% 2% - 2% 11%

* ** ▲ AJ*

5% 9% 8% 6% 6%

* ** *

48% 54% 32% 55% 49%

* ** *

41% 35% 60% 36% 34%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_rec_2. How satisfying you find the sex in general

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 27%

Fairly satisfied 42%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 4%

Prefer not to say 6%

Net: Satisfied 69%

Net: Not satisfied 21%

Q2x_rec_3. How desirable your partner makes you feel in 

your day-to-day life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Very satisfied 20%

Fairly satisfied 19%

Not very satisfied 8%

Not at all satisfied 3%

Don't know 1%

Prefer not to say 47%

Net: Satisfied 40%

Net: Not satisfied 12%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

20% 31% 31% 27% 32%

* ** *

45% 45% 55% 42% 37%

* ** *

12% 8% 8% 15% 11%

* ▼ ** *

4% 6% - 6% 5%

* ** *

11% 3% - 4% 9%

▲ Y.Z.AH* ** ▲ AJ*

8% 8% 6% 6% 6%

* ** *

65% 75% 86% 69% 69%

* ** *

16% 14% 8% 22% 16%

* ** *

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

12% 24% 19% 20% 19%

* Y ** *

15% 19% 21% 20% 16%

* ** *

12% 4% 9% 8% 6%

* ** *

3% 3% - 4% 1%

* ** *

3% 2% 2% 1% 1%

* ** *

55% 47% 49% 46% 57%

* ** *

27% 44% 40% 40% 35%

▼ * AG ** *

15% 7% 9% 12% 7%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q2x_3_rb. How satisfied are you in general with the 

following aspects of your sex life? If you are not currently 

sexually active, think back to when you last were - How 

desirable your partner makes you feel in your day-to-day 

life (i.e. not just when having sex)

Unweighted base 1047

Base: All who're ever sexually active & in a relationship 941

Very satisfied 37%

Fairly satisfied 35%

Not very satisfied 15%

Not at all satisfied 6%

Don't know 2%

Prefer not to say 5%

Net: Satisfied 72%

Net: Not satisfied 21%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

45 91 13 987 60

51 75 14 888 52

24% 45% 36% 37% 41%

* Y.AG* ** *

30% 35% 40% 35% 34%

* * ** *

24% 8% 17% 15% 12%

Z.AH* * ** *

6% 5% - 6% 3%

* * ** *

6% 4% 3% 2% 2%

* * ** *

9% 3% 4% 4% 8%

* * ** *

54% 80% 76% 72% 75%

▼ * Y.AG* ** *

31% 13% 17% 22% 15%

Z.AH* * ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q4_rec. Approximately for how long would you say you 

usually have sex for (including any foreplay)? Please write 

your answer in minutes. If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Unweighted base 1763

Base 1698

10 minutes or less 5%

11 to 30 minutes 32%

31 to 60 minutes 22%

More than 60 minutes 9%

DK/ Prefer not to say 32%

Mean 41.64

Median 30

 

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

6% 4% 4% 5% 2%

* ** *

25% 38% 27% 32% 32%

* ** *

19% 21% 42% 23% 16%

* ** *

13% 8% - 9% 11%

* ** *

37% 28% 27% 32% 40%

* ** *

44.34 39.91 37.10 41.26 47.87

* * ** *

34 30 45 30 30

     

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you/ your 

partner usually orgasm?  If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

Q1x_rec_1. You usually orgasm

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 12%

Every time - once 33%

Most times 24%

Sometimes 11%

Rarely 7%

Never 5%

Don't know 2%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 44%

Net: Ever 86%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

16% 13% 2% 11% 19%

* ** AJ*

26% 33% 28% 33% 29%

* ** *

24% 15% 36% 25% 17%

* ▼ ** *

6% 14% 20% 11% 10%

* ** *

7% 10% 2% 7% 8%

* ** *

6% 3% - 4% 7%

* ** *

7% 1% - 2% 4%

▲ Z.AC.AD* ** *

9% 10% 11% 7% 6%

* ** *

41% 47% 31% 44% 48%

* ** *

78% 86% 89% 86% 83%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Q1x_rec_2. The person you're having sex with usually 

orgasms

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time - multiple times 14%

Every time - once 45%

Most times 22%

Sometimes 4%

Rarely 2%

Never 1%

Don't know 4%

Prefer not to say 7%

Net: Every time 59%

Net: Ever 88%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

13% 16% 11% 13% 24%

* ** ▲ AJ*

41% 43% 27% 45% 44%

* ** *

20% 20% 42% 23% 15%

* ** *

4% 7% 9% 5% 2%

* AA.AE ** *

4% 1% - 2% 3%

* ** *

- 1% - 1% 1%

* ** *

14% 1% - 4% 6%

▲ Y.Z.AC.AD.AE.AH* ** *

5% 10% 11% 7% 5%

* ** *

54% 59% 38% 58% 68%

* ** *

82% 88% 89% 88% 87%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do each of 

the following occur? If you are not currently sexually 

active, think back to when you last were

sextype_rb_1. Vaginal penetration (performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 26%

Most times 30%

Sometimes 11%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 11%

Net: Ever 71%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

40 84 12 867 75

54 72 15 824 72

13% 29% 18% 25% 30%

** * ** *

36% 34% 49% 30% 29%

** * ** *

20% 8% - 11% 11%

** * ** *

4% 3% 9% 5% -

** * ** *

- 9% 10% 6% 11%

** * ** *

- - - 1% 4%

** * ** ▲ AJ*

11% 8% 10% 11% 9%

** * ** *

15% 8% 4% 11% 6%

** * ** *

74% 75% 76% 72% 70%

** * ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_2. Vaginal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 9%

Most times 11%

Sometimes 7%

Rarely 4%

Never 9%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 51%

Net: Ever 30%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

13% 10% - 9% 8%

* ** *

16% 9% 13% 11% 14%

* ** *

10% 7% 19% 6% 12%

* ** *

3% 4% - 4% 4%

* ** *

8% 10% 16% 9% 5%

* ** *

1% - - 1% 3%

* ** AJ*

12% 9% 10% 9% 8%

* ** *

37% 52% 42% 51% 46%

▼ * X ** *

42% 30% 32% 29% 38%

▲ Y.Z.AE* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_3. Anal penetration (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 4%

Most times 7%

Sometimes 16%

Rarely 19%

Never 36%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 46%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

4% 5% - 4% 10%

* ** ▲ AJ*

5% 2% 11% 7% 5%

* ** *

12% 16% 14% 15% 23%

* ** *

19% 21% 23% 19% 13%

* ** *

35% 37% 37% 37% 27%

* ** *

4% - - 1% 4%

▲ AD* ** ▲ AJ*

11% 7% 10% 9% 10%

* ** *

9% 11% 5% 8% 7%

* Y ** *

40% 45% 48% 46% 51%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_4. Anal penetration (performed on your 

partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 8%

Sometimes 16%

Rarely 16%

Never 38%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 10%

Net: Ever 42%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

3% 7% 4% 3% 2%

* ▲ AC.AE ** *

7% 3% 5% 8% 11%

* ** *

16% 19% 19% 16% 12%

* AF ** *

10% 13% 16% 15% 18%

* ** *

37% 40% 41% 39% 37%

* ** *

4% - - 1% 3%

▲ AD* ** *

10% 8% 10% 9% 8%

* ** *

13% 11% 5% 10% 10%

* ** *

36% 42% 44% 42% 43%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_5. Oral sex (performed on you)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 17%

Most times 27%

Sometimes 23%

Rarely 13%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 2%

Net: Ever 80%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

18% 18% 14% 17% 20%

* ** *

21% 26% 18% 28% 13%

* ** AK ▼ *

20% 24% 29% 23% 27%

* ** *

15% 12% 15% 13% 13%

* ** *

4% 8% 10% 7% 12%

* ** *

5% 1% - 1% 2%

▲ Z.AD* ** *

10% 8% 14% 9% 8%

* ** *

7% 3% - 2% 5%

▲ Y.Z.AC.AD* ** *

74% 80% 76% 81% 73%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_6. Oral sex (performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 21%

Most times 28%

Sometimes 23%

Rarely 10%

Never 5%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 3%

Net: Ever 82%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

18% 21% 29% 21% 25%

* ** *

28% 28% 21% 29% 21%

* ** *

17% 26% 13% 23% 25%

* ** *

10% 10% 21% 10% 4%

* ** *

4% 3% 6% 5% 5%

* ** *

5% 1% - 1% 4%

▲ AD.AE* ** AJ*

11% 7% 10% 9% 10%

* ** *

7% 3% - 2% 6%

▲ Y.Z.AD* ** *

73% 85% 84% 83% 76%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_7.  Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on you)

Unweighted base 942

Base: All who're ever sexually active (excl. cis men) 895

Every time 32%

Most times 25%

Sometimes 14%

Rarely 5%

Never 4%

Don't know 1%

Prefer not to say 11%

N/a - does not apply 9%

Net: Ever 76%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

40 84 12 867 75

54 72 15 824 72

28% 46% 34% 32% 29%

** ▲ AB.AC* ** *

20% 23% 56% 25% 18%

** * ** *

9% 9% - 14% 18%

** * ** *

9% 2% - 4% 6%

** * ** *

11% 3% - 4% 8%

** * ** *

- 1% - 0% 7%

** * ** ▲ AJ*

10% 7% 10% 11% 8%

** * ** *

13% 8% - 9% 6%

** * ** *

65% 80% 90% 76% 71%

** * ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_8. Clitoral stimulation e.g. with fingers 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 15%

Most times 11%

Sometimes 5%

Rarely 2%

Never 7%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 48%

Net: Ever 34%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

16% 21% 18% 15% 13%

* AD ** *

18% 7% 25% 12% 7%

AH* ** *

6% 6% - 5% 11%

* ** *

2% 1% - 2% 1%

* ** *

8% 6% 8% 7% 12%

* ** *

4% 1% - 1% 7%

▲ AD* ** ▲ AJ*

11% 8% 10% 9% 8%

* ** *

34% 50% 40% 49% 41%

▼ * X ** *

43% 36% 43% 34% 32%

Y* Y ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rb_9. Penis stimulation with the hand (performed 

on you)

Unweighted base 978

Base: All who're ever sexually active (excl. cis women) 967

Every time 35%

Most times 24%

Sometimes 16%

Rarely 6%

Never 3%

Don't know 2%

Prefer not to say 6%

N/a - does not apply 8%

Net: Ever 81%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

49 74 12 926 52

55 75 15 903 64

52% 45% 42% 36% 27%

▲ Y.Z.AA.AE* AA.AE* ** *

15% 17% 35% 24% 25%

* * ** *

8% 12% 5% 16% 8%

* * ** *

2% 8% - 6% 1%

* * ** *

- 3% 11% 3% 5%

* * ** *

9% - - 1% 14%

▲ Z.AC.AD.AH* * ** ▲ AJ*

3% 6% 7% 6% 9%

* * ** *

9% 9% - 8% 11%

* * ** *

78% 82% 82% 82% 61%

* * ** AK ▼ *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

sextype_rec_10. Penis stimulation with the hand 

(performed on your partner)

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 27%

Most times 22%

Sometimes 13%

Rarely 4%

Never 6%

Don't know 1%

Prefer not to say 9%

N/a - does not apply 18%

Net: Ever 66%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

24% 28% 28% 27% 28%

* ** *

12% 18% 30% 22% 19%

* ** *

15% 13% 8% 13% 13%

* ** *

8% 2% - 4% 2%

* ** *

- 6% 6% 5% 12%

* ** ▲ AJ*

7% 1% - 1% 4%

▲ Y.Z.AC.AD.AE.AH* ** AJ*

10% 7% 10% 9% 9%

* ** *

23% 25% 18% 19% 14%

* Y.Z.AD ** *

59% 61% 66% 66% 62%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

Thinking about when you have sex, how often do you or 

your partner experience pain or discomfort that means 

you/ they are unable to fully enjoy it and/or have to stop?  

If you are not currently sexually active, think back to when 

you last were

EN2x_rec_1. Yourself

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 3%

Most times 5%

Sometimes 17%

Rarely 32%

Never 31%

Don't know 2%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 58%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

4% 3% - 3% 4%

* ** *

2% 5% 6% 5% 9%

* ** *

19% 18% 8% 17% 25%

* ** *

29% 27% 56% 32% 29%

* ** *

23% 37% 19% 32% 21%

* ** AK *

8% 1% - 2% 3%

▲ Z.AB.AD.AH* ** *

14% 8% 11% 8% 9%

AF* ** *

54% 53% 70% 57% 67%

* ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN2x_rec_2. The person you're having sex with

Unweighted base 1763

Base: All who're ever sexually active 1698

Every time 2%

Most times 2%

Sometimes 11%

Rarely 32%

Never 39%

Don't know 7%

Prefer not to say 8%

Net: Ever 46%

EN3xx_rec. You said you experience pain or discomfort 

during sex. How often do you tell the person you're having 

sex with about it?

Unweighted base 1055

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex 986

Always 42%

Mostly 20%

Sometimes 18%

Rarely 13%

Never 6%

Don't know 0%

Prefer not to say 1%

Net: Ever 93%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

84 149 22 1654 109

103 137 25 1586 112

3% 2% - 1% 7%

* ** ▲ AJ*

- 4% - 2% 4%

* ** *

12% 15% 10% 11% 12%

* ** *

30% 27% 41% 31% 34%

* ** *

27% 41% 37% 40% 25%

* ** AK ▼ *

15% 3% - 7% 7%

▲ Z.AB.AD.AE.AH* ** *

12% 8% 11% 8% 10%

* ** *

46% 48% 52% 45% 57%

* ** AJ*

51 89 15 986 69

56 73 18 911 76

33% 52% 38% 42% 40%

* Y.AA* ** *

27% 23% 33% 21% 12%

* * ** *

6% 10% - 18% 15%

* * ** *

17% 7% 29% 12% 23%

* * ** AJ*

15% 6% - 6% 10%

▲ AD.AE.AF* * ** *

- - - 0% -

* * ** *

3% 1% - 1% -

▲ * * ** *

82% 93% 100% 93% 90%

▼ * * ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN3x. You said you experience pain during sex and have 

told the person you've having sex with about it. How 

understanding is the person you're having sex with 

generally when this happens? By this we mean e.g. taking 

your pain seriously, showing consideration and offering to 

stop or change what they're doing.

Unweighted base 981
Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex & 

told partner
918

Very understanding 65%

Fairly understanding 26%

Not very understanding 5%

Not at all understanding 1%

Don't know 2%

Prefer not to say 1%

Net: Understanding 91%

Net: Not understanding 6%

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

44 84 15 917 64

46 68 18 850 68

65% 83% 68% 66% 57%

** ▲ Y.Z.AA.AB.AD.AE.AF* ** *

33% 12% 32% 25% 28%

** ▼ * ** *

1% 2% - 5% 7%

** * ** *

- 1% - 1% -

** * ** *

- 1% - 2% 7%

** * ** AJ*

2% - - 1% -

** * ** *

98% 95% 100% 91% 85%

** Z.AA* ** *

1% 4% - 6% 7%

** * ** *

yougov.co.uk



Fieldwork Dates: 30th June - 1st October 2021

Total

EN5x_rec. You have said that you have not been sexually 

active in the past six months, and that you previously 

experienced pain or discomfort preventing you from fully 

enjoying sex. How much of a factor was this 

pain/discomfort in you being no longer sexually active?

Unweighted base 291

Base: All who've ever felt pain/ discomfort during sex and 

havent been sexually active in p6m
305

A big factor 12%

A moderate factor 10%

A minor factor 18%

Not a factor at all 59%

Don't know 2%

Prefer not to say -

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, Means, (95%): A/B, C/D/E/F/G/H, I/J, K/L/M, N/O/P/Q, R/S/T/U/V/W, X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Wales Scotland
Northern 

Ireland
White BAME

AG AH AI AJ AK

Region Ethnicity

20 21 5 278 13

27 17 6 279 26

13% 3% - 13% -

** ** ** **

3% - - 10% 10%

** ** ** **

25% 36% 31% 17% 23%

** ** ** **

55% 58% 69% 58% 67%

** ** ** **

3% 3% - 2% -

** ** ** **

- - - - -

** ** ** **

yougov.co.uk


